

**ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ & ΕΙΔΙΚΟΙ ΟΡΟΙ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΣΦΑΛΙΣΗ
ΤΩΝ ΠΕΡΙΟΥΣΙΑΚΩΝ ΣΤΟΙΧΕΙΩΝ ΤΟΥ e-ΕΦΚΑ**

1. ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟ ΤΗΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗΣ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑΣ

Αντικείμενο της σύμβασης είναι η παροχή υπηρεσιών ασφάλισης των περιουσιακών στοιχείων του e-ΕΦΚΑ. Συγκεκριμένα, η παρούσα σύμβαση αφορά στην ασφάλιση των περιουσιακών στοιχείων του e-ΕΦΚΑ ήτοι κτίρια, περιεχόμενο αυτών & αστική ευθύνη, καθώς και ιατροτεχνολογικό εξοπλισμό. Προσφορές δύναται να υποβληθούν μόνο για το σύνολο των ασφαλιζόμενων περιουσιακών στοιχείων του e-ΕΦΚΑ ανά Τμήμα, ως ακολούθως:

Τμήμα Α- Ιδιότητα: Ασφάλιση ιδιόκτητων κτιρίων και περιεχομένου αυτών, καθώς και ιατροτεχνολογικού εξοπλισμού (Παράρτημα Α΄) [Προϋπολογισθείσα ετήσια δαπάνη 452.000,00€]

Τμήμα Β- Μισθωμένα: Ασφάλιση περιεχομένου σε μισθωμένα κτίρια (Παράρτημα Β΄) [Προϋπολογισθείσα ετήσια δαπάνη 6.000,00€]

2. ΚΡΙΤΗΡΙΟ ΑΝΑΘΕΣΗΣ

Η πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά βάσει τιμής.

3. ΔΙΑΡΚΕΙΑ ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΗΣ ΣΥΜΒΑΣΗΣ

Η περίοδος ασφάλισης είναι χρονικής διάρκειας δύο (2) ετών από την ημερομηνία έναρξης της ασφάλισης, με μονομερές δικαίωμα προαίρεσης του e-ΕΦΚΑ για παράταση ενός (1) επιπλέον έτους.

4. ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΩΝ ΚΑΛΥΨΕΩΝ

Ασφάλιση των περιουσιακών στοιχείων ήτοι κτίρια, περιεχόμενο αυτών & αστική ευθύνη, καθώς και ιατροτεχνολογικό εξοπλισμό, όπως αναλυτικά παρατίθενται στα Παραρτήματα Α΄ και Β΄ κατά περίπτωση – στο αντικείμενο της ασφάλισης συμπεριλαμβάνεται και ο εξοπλισμός πληροφορικής των κτιρίων Παπαδιαμαντοπούλου 87 και Πατησίων 12 που αναλύεται παρακάτω.

4.1 ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΩΝ ΚΑΛΥΨΕΩΝ ΑΝΑ ΤΟΠΟΘΕΣΙΑ ΚΙΝΔΥΝΟΥ

ΕΙΔΗ ΚΙΝΔΥΝΩΝ	ΑΠΑΙΤΟΥΜΕΝΗ ΚΑΛΥΨΗ
Πυρκαγιά από οποιαδήποτε αιτία, Κεραυνός	ΝΑΙ

Ζημιές από Καπνό προερχόμενο από τυχαία πυρκαγιά	NAI
Θραύση ή Διάρρηξη Σωληνώσεων	NAI
Βραχυκύκλωμα	Μέχρι 50.000,00€ ανά τοποθεσία κινδύνου για όλη την ασφαλιζόμενη περίοδο
Πλημμύρα, Καταιγίδα, Θύελλα	NAI
Σεισμός	NAI
Αποκομιδή ερειπίων σε Α' Κίνδυνο	Μέχρι 5% του Ασφαλιζόμενου Κεφαλαίου ανά τοποθεσία για όλη την ασφαλιζόμενη περίοδο
Πτώση αεροσκαφών	NAI
Αστική Ευθύνη έναντι τρίτων για Πυρκαγιά - Έκρηξη	Μέχρι 10% του Ασφαλιζόμενου Κεφαλαίου ανά τοποθεσία για όλη την ασφαλιζόμενη περίοδο
Τρομοκρατικές Ενέργειες	NAI
Στάσεις, Απεργίες, Οχλαγωγίες, Πολιτικές Ταραχές	NAI
Πρόσκρουση Οχήματος	NAI
Ευρεία Έκρηξη	NAI
Θραύση Υαλοπινάκων και Καθρεπτών σε Α' Κίνδυνο	Μέχρι 5.000,00€, ανά τοποθεσία κινδύνου για όλη την ασφαλιζόμενη περίοδο
Ζημιές στις κτιριακές εγκαταστάσεις συνεπεία κλοπής	Μέχρι 3.000,00€, ανά τοποθεσία κινδύνου για όλη την ασφαλιζόμενη περίοδο
Ζημιές κλέπτου & Κλοπή συνεπεία διάρρηξης ή αναρριχήσεως	NAI
Κακόβουλη Ενέργεια	NAI
Αστική ευθύνη έναντι τρίτων & Εργοδοτική αστική ευθύνη	NAI (Καλύψεις Πίνακα 4.2)

4.2 ΠΙΝΑΚΑΣ ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΩΝ ΚΑΛΥΨΕΩΝ ΓΙΑ ΑΣΦΑΛΙΣΗ ΑΣΤΙΚΗΣ ΕΥΘΥΝΗΣ

ΓΕΝΙΚΗ ΑΣΤΙΚΗ ΕΥΘΥΝΗ ΕΝΑΝΤΙ ΤΡΙΤΩΝ	<ul style="list-style-type: none">• Μέχρι 500.000,00€ ανά άτομο• Μέχρι 1.000.000,00€ ανά γεγονός, ανεξαρτήτως ατόμων• Μέχρι 300.000,00€ για υλικές ζημιές σε τρίτους• Με ανώτατο ετήσιο όριο τα 2.000.000,00 €• Απαλλαγή για τα πρώτα 150,00€
ΕΡΓΟΔΟΤΙΚΗ ΑΣΤΙΚΗ ΕΥΘΥΝΗ	<ul style="list-style-type: none">• Μέχρι 150.000,00€ ανά άτομο• Μέχρι 300.000,00€ ανά γεγονός, ανεξαρτήτως ατόμων• Με ανώτατο ετήσιο όριο τις 600.000,00€• Απαλλαγή από τα έξοδα που θα προκύψουν κατά τις τρεις πρώτες ημέρες από το ατύχημα

Η ως άνω κάλυψη της γενικής αστικής ευθύνης επεκτείνεται ισόποσα με τα ως άνω όρια, ώστε να καλύπτει Αστική Ευθύνη για σωματικές βλάβες και υλικές ζημιές προς τρίτους από πυρκαγιά / έκρηξη / βραχυκύκλωμα / διαρροή / χρήση ανελκυστήρα.

Οι ως άνω ασφαλιστικές καλύψεις των παρ. 4.1 και 4.2 εφαρμόζονται σε όλα τα κτίρια.

4.3 Οι ασφαλιστικές καλύψεις για τα μηχανήματα – ιατρικά και πληροφορικής – ιδιαίτερα μεγάλης αξίας (ανήκουν στο Τμήμα Α' του διαγωνισμού):

1) Εκτιμάται ότι η ασφαλιστική κάλυψη των ιατρικών μηχανημάτων που παρατίθενται στο Παράρτημα Α' πρέπει να γίνει στο 50% της αναφερόμενης τιμής προμήθειάς τους, λόγω του μεγάλου χρόνου χρήσης.

2) Το κόστος αντικατάστασης του κεντρικού εξοπλισμού πληροφορικής του e-ΕΦΚΑ εκτιμάται στο συνολικό ποσό 1.500.000,00 ευρώ κατά προσέγγιση και επιμερίζεται ως εξής:

- Εξοπλισμός του Computer Room επί του κτιρίου της οδού Παπαδιαμαντοπούλου 87: 1.100.000,00 €.
- Εξοπλισμός του Computer Room επί του κτιρίου της οδού Πατησίων 12: 400.000,00 €.

4.4 ΑΠΑΛΛΑΓΕΣ ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΩΝ ΚΑΛΥΨΕΩΝ ΑΝΑ ΤΟΠΟΘΕΣΙΑ ΚΙΝΔΥΝΟΥ

1. Στην κάλυψη σεισμού το 2% του συνολικού ασφαλιζόμενου ποσού, ανά ζημιογόνο γεγονός.

2. Στην κάλυψη ζημιών κλοπής ισχύει αφαιρετέα απαλλαγή 10% εκάστης ζημίας με ελάχιστο το ποσό των 300€.
3. Στις καλύψεις Πλημμύρα, Καταιγίδα, Θύελλα, Διάρρηξη Σωληνώσεων το 10% του ποσού της ζημίας με ελάχιστο 300€ ανά ζημιόγνο γεγονός χωρίς διάκριση μεταξύ υπογείων, ισογείου και ορόφων.
4. Στις καλύψεις Βραχυκυκλώματος 300€ ανά ζημιόγνο γεγονός.
5. Στην κάλυψη θραύσης υαλοπινάκων 250€ ανά ζημιόγνο γεγονός.

4.5 ΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΑΣΦΑΛΙΣΤΕΑΣ ΑΞΙΑΣ ΚΤΙΡΙΩΝ ΚΑΙ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ

Στην έννοια του εξοπλισμού των κτιρίων, ιδιόκτητων και μισθωμένων, περιλαμβάνονται, ο γραφειακός εξοπλισμός (έπιπλα, σκεύη), ο μηχανογραφικός εξοπλισμός (Η/Υ, scanners, εκτυπωτές), ο ιατρικός εξοπλισμός, κλπ. Η ασφαλιστέα αξία των κτιρίων, όπως αναλυτικά παρατίθενται στο Παραρτήματα Α' και Β', έχει προκύψει ως ακολούθως:

ΓΙΑ ΤΑ ΙΔΙΟΚΤΗΤΑ ΚΤΙΡΙΑ

Το κόστος αποκατάστασης του κτιρίου, για τα ιδιόκτητα κτίρια του e-ΕΦΚΑ, α) για την πολύ καλή ποιότητα κατασκευής, το κόστος αποκατάστασης υπολογίζεται σε 1.000,00 €/m², β) για την καλή υπολογίζεται σε 750,00 €/m², γ) για τη συνήθη υπολογίζεται σε 600,00 €/m² και δ) για οποιαδήποτε άλλη, ποιότητα κατασκευής, υπολογίζεται σε 500,00 €/m². Επιπλέον, για τα ημιτελή ιδιόκτητα κτίρια που βρίσκονται στη φάση του σκελετού, το κόστος αποκατάστασης υπολογίζεται σε 200,00 €/m².

Το κόστος αποκατάστασης του εξοπλισμού (ιδιοκτησίας του e-ΕΦΚΑ), των ιδιόκτητων κτιρίων του e-ΕΦΚΑ, υπολογίζεται ως ποσοστό επί του κόστους αποκατάστασης του κτιρίου. Για τα ακίνητα που στεγάζονται Υπηρεσίες του e-ΕΦΚΑ (ή Υγειονομικές Υπηρεσίες) 10%, για τα ακίνητα που έχουν παλιό εξοπλισμό ή αρχεία από 0,5% έως 2% και για τα εντελώς κενά 0%.

ΓΙΑ ΤΑ ΜΙΣΘΩΜΕΝΑ ΚΤΙΡΙΑ

Το κόστος αποκατάστασης του εξοπλισμού, για τα μισθωμένα κτίρια (ή τα δωρεάν παραχωρημένα), είναι ανάλογο της επιφάνειας του ακινήτου και προκύπτει από το γινόμενο της επιφάνειας (σε m²) αυτού επί 50,00€.

5. ΚΡΙΤΗΡΙΑ ΕΠΙΛΟΓΗΣ

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΚΑΙ ΧΡΗΜΑΤΟΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΑΡΚΕΙΑ

Όσον αφορά στην οικονομική και χρηματοοικονομική επάρκεια για την παρούσα διαδικασία σύναψης σύμβασης οι οικονομικοί φορείς απαιτείται να διαθέτουν για τις τρεις (3) τελευταίες δημοσιευμένες διαχειριστικές χρήσεις, προ του έτους δημοσίευσης του διαγωνισμού, μέσο ετήσιο κύκλο εργασιών, μεγαλύτερο ή ίσο του 170% του συνολικού προϋπολογισμού της σύμβασης (συνολική εκτιμώμενη αξία σύμβασης).

Σε περίπτωση που ο υποψήφιος Ανάδοχος δραστηριοποιείται για χρονικό διάστημα μικρότερο των τριών (3) διαχειριστικών χρήσεων, τότε ο μέσος κύκλος εργασιών για όσες διαχειριστικές χρήσεις δραστηριοποιείται, θα πρέπει να είναι μεγαλύτερος ή ίσος από το 170% του συνολικού προϋπολογισμού της σύμβασης (συνολική εκτιμώμενη αξία σύμβασης).

Για την απόδειξη της οικονομικής και χρηματοοικονομικής επάρκειας, οι οικονομικοί φορείς προσκομίζουν Ισολογισμούς και λοιπές οικονομικές καταστάσεις των τριών (3) τελευταίων ετών και δήλωση κύκλου εργασιών για τις χρήσεις των τριών τελευταίων ετών ανά κλάδο ασφάλισης.

Επιπλέον, οι οικονομικοί φορείς απαιτείται να διαθέτουν δείκτη φερεγγυότητας (SCR ratio), σύμφωνα με την τελευταία δημοσιευμένη έκθεση, προ του έτους δημοσίευσης του διαγωνισμού, μεγαλύτερο ή ίσο του 120%.

ΤΕΧΝΙΚΗ ΚΑΙ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗ ΙΚΑΝΟΤΗΤΑ

Όσον αφορά στην τεχνική και επαγγελματική ικανότητα, οι οικονομικοί φορείς απαιτείται να διαθέτουν ικανοποιητικό επίπεδο εμπειρίας, ήτοι να έχουν εκτελέσει κατά τη διάρκεια της τελευταίας τριετίας υπηρεσίες ασφάλισης παρόμοιου μεγέθους με το σύνολο του αντικειμένου – φυσικού και οικονομικού – της σύμβασης για το οποίο υποβάλλουν προσφορά.

Για την απόδειξη της τεχνικής και επαγγελματικής ικανότητας οι οικονομικοί φορείς προσκομίζουν:

- Εάν ο αποδέκτης είναι αναθέτουσα αρχή, πιστοποιητικά που έχουν εκδοθεί ή θεωρηθεί από την αρμόδια αρχή.

- Εάν ο αποδέκτης είναι ιδιωτικός φορέας, βεβαίωση του αγοραστή ή εάν τούτο δεν είναι δυνατόν με απλή δήλωση του οικονομικού φορέα.

Επισημαίνεται ότι τα ως άνω αναφερόμενα αποδεικτικά μέσα, οικονομικής και χρηματοοικονομικής επάρκειας και τεχνικής και επαγγελματικής ικανότητας, θα υποβληθούν μόνο από το προσφέροντα στον οποίο πρόκειται να γίνει η κατακύρωση (προσωρινό ανάδοχο).

6. ΑΝΑΓΚΑΙΑ ΕΠΙΠΛΕΟΝ ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ

Οι συμμετέχοντες υποχρεούνται να καταθέσουν μαζί με την τεχνική προσφορά τους και τα κάτωθι δικαιολογητικά συμμετοχής:

1. Πιστοποιητικό εκδόσεως του τελευταίου εξαμήνου από την ημερομηνία διενέργειας του διαγωνισμού από το οποίο θα προκύπτουν οι κλάδοι ασφάλισης για τους οποίους έχει χορηγηθεί η άδεια λειτουργίας. Το πιστοποιητικό αυτό θα προσκομίζουν οι διαγωνιζόμενοι από την Διεύθυνση Εποπτείας Ιδιωτικής Ασφάλισης (Δ.Ε.Ι.Α.) της Τράπεζας της Ελλάδος. Επισημαίνεται ότι η Τράπεζα της Ελλάδος με τον Ν.3867/2010 (ΦΕΚ 128 Α'), ανέλαβε την εποπτεία των ασφαλιστικών επιχειρήσεων υποκαθιστώντας, ως επί το πλείστον, στις αρμοδιότητές της, την Επιτροπή Εποπτείας Ιδιωτικής Ασφάλισης (ΕΠ.Ε.Ι.Α.), νομικό πρόσωπο δημοσίου δικαίου του Υπουργείου Οικονομικών. Η Διεύθυνση Εποπτείας Ιδιωτικής Ασφάλισης (Δ.Ε.Ι.Α.) της Τράπεζας της Ελλάδος είναι επιφορτισμένη με την άσκηση της χρηματοοικονομικής εποπτείας επί των ασφαλιστικών επιχειρήσεων. Η Δ.Ε.Ι.Α. καλύπτει τις επιτακτικές ανάγκες αναδιάρθρωσης της εποπτείας των ασφαλιστικών επιχειρήσεων, σε συμμόρφωση και προσαρμογή με τις αντίστοιχες ρυθμίσεις της Ευρωπαϊκής Ένωσης.
2. Πιστοποιητικό εκδόσεως του τελευταίου εξαμήνου από την ημερομηνία διενέργειας του διαγωνισμού, περί μη ανάκλησης της άδειας σύστασης, από το Υπουργείο Ανάπτυξης και Ανταγωνιστικότητας (Γενική Γραμματεία Εμπορίου & Προστασίας του Καταναλωτή), ή αντίστοιχο πιστοποιητικό από οποιοδήποτε αρμόδιο φορέα του Δημοσίου.
3. Πιστοποιητικό εκδόσεως του τελευταίου εξαμήνου από την ημερομηνία διενέργειας του διαγωνισμού, περί μη ανάκλησης της άδειας λειτουργίας, που θα αναζητείται από τους διαγωνιζόμενους από την Διεύθυνση Εποπτείας Ιδιωτικής Ασφάλισης (Δ.Ε.Ι.Α.) της Τράπεζας της Ελλάδος, άλλως από αντίστοιχο αρμόδιο Φορέα του Δημοσίου.
4. Υπεύθυνη Δήλωση του άρθρου 8 του Νόμου 1599/1986 στην οποία θα δηλώνουν:
Την αξιολόγηση των ανασφαλιστών τους, συμβατικών και τυχόν προαιρετικών, από τους διεθνείς οίκους αξιολόγησης Standard & Poor's ή Moody's ή Fitch ή AM BEST ή άλλο ισοδύναμο

οίκο. Οι αντασφαλιστικοί όμιλοι, συμβατικοί και τυχόν προαιρετικοί, που θα συμμετέχουν στον κίνδυνο πρέπει να έχουν Πιστοποιητικό Αξιολόγησης κατ' ελάχιστον A- (A minus) / (Upper medium grade) από τους ως άνω αναφερόμενους διεθνείς οίκους αξιολόγησης. Οι αντασφαλιστές, συμβατικοί και τυχόν προαιρετικοί, που συμμετέχουν, έχουν λάβει γνώση των όρων της προκήρυξης, τους αποδέχονται και έχουν τη δυνατότητα να καλύψουν τον εν λόγω κίνδυνο.

Επιπλέον, θα πρέπει να προσκομιστούν τα Πιστοποιητικά Αξιολόγησης των αντασφαλιστών που δηλώθηκαν και συμμετέχουν στον κίνδυνο.

5. Πιστοποιητικό ISO 9001 για την παροχή ασφαλιστικών υπηρεσιών ή άλλο ισοδύναμο πιστοποιητικό διασφάλισης ποιότητας.

7. ΧΡΟΝΟΙ ΑΝΤΑΠΟΚΡΙΣΗΣ ΑΝΑΔΟΧΟΥ – ΡΗΤΡΕΣ

Σε περίπτωση που θα προκύψει ανάγκη για την παροχή των υπηρεσιών που αφορούν την ασφαλιστική κάλυψη έναντι οποιουδήποτε από τους παραπάνω κινδύνους, ο Ανάδοχος υποχρεούται χωρίς πρόσθετη οικονομική επιβάρυνση, μετά από τηλεφωνική και γραπτή ειδοποίηση της Δ/σης της Υπηρεσίας που εκτελεί χρέη διαχείρισης του κτιρίου, εντός 24 ωρών για την ηπειρωτική Ελλάδα και εντός 48 ωρών αντίστοιχα για τα νησιά, όλες τις ημέρες και ώρες, εργάσιμες ή μη, συμπεριλαμβανομένων και των αργιών, να αποστείλει πραγματοποιώμενα ο οποίος θα προσέλθει στο κτίριο προκειμένου να πραγματοποιήσει την απαραίτητη αυτοψία. Ο χρόνος πραγματοποίησης της αυτοψίας δύναται να παραταθεί, μόνο μετά από έγκριση της Αρμόδιας Αρχής και αφού έχει προηγηθεί από τον Ανάδοχο σχετικό τεκμηριωμένο έγγραφο αίτημα για παράταση, στο οποίο υποχρεούται να δηλώσει τον λόγο που αιτείται την παράταση και την εκτιμώμενη ημερομηνία πραγματοποίησης της αυτοψίας.

Το πόρισμα της αυτοψίας θα πρέπει να παραδοθεί στην Υπηρεσία που εκτελεί χρέη διαχείρισης του κτιρίου σε σύντομο χρονικό διάστημα ανάλογα με το γεγονός, το οποίο όμως δεν πρέπει να υπερβαίνει τις 20 ημερολογιακές ημέρες από την ημερομηνία πραγματοποίησης της αυτοψίας. Ο χρόνος παράδοσης του πορίσματος δύναται να παραταθεί, μόνο μετά από έγκριση της Αρμόδιας Αρχής και αφού έχει προηγηθεί από τον Ανάδοχο σχετικό τεκμηριωμένο έγγραφο αίτημα για παράταση, στο οποίο υποχρεούται να δηλώσει τον λόγο που αιτείται την παράταση και την εκτιμώμενη ημερομηνία παράδοσης του πορίσματος.

Ο Ανάδοχος για καθυστέρηση όσον αφορά τους χρόνους ανταπόκρισης, που προκλήθηκε κατά παράβαση των Όρων της Σύμβασης εξ υπαιτιότητάς του, υποχρεούται σε καταβολή ποινικής

ρήτρας ίσης προς το 1% του αντίστοιχου ετήσιου μικτού ασφαλίστρου του ακινήτου, ανά ημερολογιακή ημέρα καθυστέρησης. Η απόφαση για τον καταλογισμό της ανωτέρω ποινικής ρήτρας, είναι στην αποκλειστική αρμοδιότητα της Αρμόδιας Αρχής. Κάθε δαπάνη, που κατά τα ανωτέρω θα προκύπτει για αντίθετη προς τους Όρους της Σύμβασης συμπεριφοράς του Αναδόχου, θα καταλογίζεται σε βάρος του και θα καταπίπτει από την αμοιβή του.

8. ΠΑΡΑΛΑΒΗ ΑΣΦΑΛΙΣΤΗΡΙΩΝ ΣΥΜΒΟΛΑΙΩΝ

Το 1ο (αρχικό) ασφαλιστήριο θα πρέπει να παραδοθεί από τον Ανάδοχο εντός είκοσι (20) ημερών από την ημερομηνία έγγραφης ανάθεσης των υπηρεσιών στη Διεύθυνση Προμηθειών. Στη συνέχεια ο Ανάδοχος υποχρεούται να παραδίδει τα νέα (ανανεωτικά) ασφαλιστήρια τουλάχιστον (20) ημέρες πριν την λήξη των προηγούμενων και κατά τη διάρκεια της σύμβασης εάν προκύψουν τροποποιήσεις εκ των υστέρων, εντός δέκα (10) ημερών από την γνωστοποίηση των νέων εγκαταστάσεων ή άλλων τροποποιήσεων στον Ανάδοχο.

9. ΤΡΟΠΟΣ ΠΛΗΡΩΜΗΣ

Η πληρωμή του συμβατικού τιμήματος των υπηρεσιών-ασφαλιστηρίων συμβολαίων θα γίνεται εφάπαξ για κάθε ετήσιας διάρκειας συμβόλαιο, με την παραλαβή της σχετικής ειδοποίησης πληρωμής ασφαλίστρων και συγκεκριμένα:

- 1^ο ετήσιο συμβόλαιο
- 2^ο ετήσιο συμβόλαιο
- 3^ο ετήσιο συμβόλαιο, μονομερές δικαίωμα παράτασης από τον ΕΦΚΑ.

10. ΛΟΙΠΟΙ ΟΡΟΙ

Ο e-ΕΦΚΑ έχει το δικαίωμα:

- Για τυχόν νέα περιουσιακά στοιχεία που θα αποκτηθούν κατά τη διάρκεια της ασφαλιστικής περιόδου, η ασφαλιστική ευθύνη του Αναδόχου έναντι αυτών, θα αρχίζει άμεσα από την κοινοποίηση προς αυτόν σχετικής έγγραφης αναγγελίας και με τους ίδιους όρους της ισχύουσας σύμβασης.
- Να εξαιρέσει από την ασφάλιση περιουσιακά στοιχεία ή παραρτήματα περιουσιακών στοιχείων κατά την απόλυτη κρίση του, οποτεδήποτε και για οποιονδήποτε λόγο και χωρίς να υπάρχει υπαιτιότητα του Αναδόχου.

ΤΜΗΜΑ Α: ΙΔΙΟΚΤΗΤΑ

Α/Α	ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ	ΠΟΛΗ	ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ	ΘΕΣΗ	ΕΠΙΦΑΝΕΙΑ ΑΚΙΝΗΤΟΥ	ΧΡΗΣΗ	ΠΟΣΟΣΤΟ ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑΣ	ΕΠΙΦΑΝΕΙΑ ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑΣ	ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΙΚΗ ΑΞΙΑ	ΕΙΔΟΣ ΑΞΙΟΠΟΙΗΣΗΣ	ΠΟΣΟΣΤΟ ΕΦΚΑ ΣΕ ΣΥΣΤΕΓΑΣΗ	ΦΟΡΕΑΣ	ΕΤΟΣ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ ΚΤΗΡΙΟΥ	ΠΟΙΟΤΗΤΑ ΚΤΗΡΙΟΥ	ΑΣΦΑΛΙΣΤΕΑ ΑΞΙΑ	ΚΟΣΤΟΣ ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ ΚΤΗΡΙΟΥ ΑΝΑ Μ2	ΚΟΣΤΟΣ ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ (% ΑΚΙΝΗΤΟΥ)	ΑΣΦΑΛΙΣΤΕΑ ΑΞΙΑ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ
1	ΑΤΤΙΚΗΣ	ΑΣΠΡΟΠΥΡΓΟΣ	18ο ΧΛΜ ΙΕΡΑΣ ΟΔΟΥ	ΚΤΙΡΙΟ - ΥΠΟΓΕΙΟ, ΙΣΟΓΕΙΟ & 1ΟΣ ΟΡΟΦΟΣ	1.503,00	ΓΡΑΦΕΙΑ & ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΕ Σ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ	100,00%	1.503,00	455.867,30	ΙΔΙΟΧΡΗΣΗ & ΔΩΡΕΑΝ ΠΑΡΑΧΩΡΗΣΗ ΣΤΟ ΠΕΔΥ	47%	ΙΚΑ-ΕΤΑΜ	1966	ΣΥΝΗΘΗ	901.800,00	600,00	2,00%	18.036,00
2	ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ	ΚΙΑΚΙΣ	21ης ΙΟΥΝΙΟΥ 166	Β ΟΡΟΦΟΣ (135,20m2)	135,20	ΓΡΑΦΕΙΑ	100,00%	135,20	92.252,91	ΙΔΙΟΧΡΗΣΗ		ΟΑΕΕ	1991	ΠΟΛΥ ΚΑΛΗ	135.200,00	1.000,00	10,00%	13.520,00
3	ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ	ΟΙΝΟΦΥΤΑ	25ΗΣ ΜΑΡΤΙΟΥ	ΚΤΙΡΙΑ - 2 -ΥΠΟΓΕΙΟ, ΙΣΟΓΕΙΟ & 1ΟΣ ΟΡΟΦΟΣ - ΥΠΟΓΕΙΟ, ΙΣΟΓΕΙΟ & 2ΟΣ ΟΡΟΦΟΣ	3.254,00	ΓΡΑΦΕΙΑ & ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΕ Σ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ & ΚΑΤΟΙΚΙΑ	100,00%	3.254,00	1.222.909,71	ΙΔΙΟΧΡΗΣΗ & ΔΩΡΕΑΝ ΠΑΡΑΧΩΡΗΣΗ ΣΤΟ ΠΕΔΥ	55%	ΙΚΑ-ΕΤΑΜ	1992	ΠΟΛΥ ΚΑΛΗ	3.254.000,00	1.000,00	10,00%	325.400,00
4	ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ	ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ	26ης ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 90 ΝΙΚΗΦΟΡΟΥ ΟΥΡΑΝΟΥ 15 & ΜΙΝΩΤΑΥΡΟΥ	8 ΟΡΙΖΟΝΤΙΕΣ ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΕΣ ΣΕ ΕΜΠΟΡΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΓΡΑΦΕΙΩΝ 1ος ΟΡΟΦΟΣ -4ος ΟΡΟΦΟΣ)	3.841,18	ΓΡΑΦΕΙΑ & ΑΡΧΕΙΟ	100,00%	3.841,18	2.641.938,89	ΕΚΜΙΣΘΩΣΗ ΚΑΙ ΙΔΙΟΧΡΗΣΗ		ΕΤΑΑ	1993	ΠΟΛΥ ΚΑΛΗ	3.841.180,00	1.000,00	10,00%	384.118,00
5	ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ	ΑΓΡΙΑ ΒΟΛΟΥ	28ΗΣ ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ & ΑΓΙΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΥ 4	ΚΤΙΡΙΟ - ΥΠΟΓΕΙΟ & ΙΣΟΓΕΙΟ	440,00	ΓΡΑΦΕΙΑ & ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΕ Σ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ	100,00%	440,00	222.793,20	ΕΚΜΙΣΘΩΣΗ ΣΕ 5Η ΥΠΕ		ΙΚΑ-ΕΤΑΜ	1953	ΣΥΝΗΘΗ	264.000,00	600,00	0,00%	0,00
6	ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ ΚΑΙ ΘΡΑΚΗΣ	ΔΡΑΜΑ	28ης ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 11	ΙΣΟΓΕΙΟ (144m2) ΠΑΤΑΡΙ (68m2)	144,00	ΓΡΑΦΕΙΑ	100,00%	144,00	255.674,88	ΙΔΙΟΧΡΗΣΗ		ΟΑΕΕ	1986	ΚΑΛΗ	108.000,00	750,00	2,00%	2.160,00
7	ΑΤΤΙΚΗΣ	ΠΕΙΡΑΙΑΣ	2ΑΣ ΜΕΡΑΡΧΙΑΣ 18, Τ.Κ.18535	ΥΠΟΓΕΙΟ, ΙΣΟΓΕΙΟ, ΗΜΙΔΡΟΦΟΣ, 1ος - 8ος ΟΡΟΦΟΣ, ΔΩΜΑ	2.999,19	ΓΡΑΦΕΙΑ	100,00%	2.999,19	3.119.405,54	ΕΚΜΙΣΘΩΜΕΝΟ		ΝΑΤ	1968	ΣΥΝΗΘΗ	1.799.514,00	600,00	0,00%	0,00
8	ΑΤΤΙΚΗΣ	ΑΘΗΝΑ	3ης Σεπτεμβρίου 144, Τ.Κ. 11251	3ος όροφος	240,00	ΚΕΝΟ	100,00%	240,00	167.076,00	ΚΕΝΟ		ΕΤΑΠ-ΜΜΕ	1976	ΚΑΛΗ	180.000,00	750,00	0,00%	0,00
9	ΚΡΗΤΗΣ	ΗΡΑΚΛΕΙΟ	3ο ΧΛΜ ΕΘΝΙΚΗΣ ΟΔΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ΜΟΙΡΩΝ ΘΕΣΗ : "ΕΣΤΑΥΡΩΜΕΝΟΣ"	ΚΤΙΡΙΟ - ΥΠΟΓΕΙΟ, ΙΣΟΓΕΙΟ, 3 ΟΡΟΦΟΙ & ΔΩΜΑ	15.704,00	ΓΡΑΦΕΙΑ & ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΕ Σ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ	100,00%	15.704,00	8.668.635,37	ΙΔΙΟΧΡΗΣΗ & ΔΩΡΕΑΝ ΠΑΡΑΧΩΡΗΣΗ ΣΤΟ ΠΕΔΥ & ΣΤΟΝ ΕΟΠΥΥ	25%	ΙΚΑ-ΕΤΑΜ	2006	ΠΟΛΥ ΚΑΛΗ	15.704.000,00	1.000,00	10,00%	1.570.400,00
10	ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ ΚΑΙ ΘΡΑΚΗΣ	ΞΑΝΘΗ	40 ΕΚΚΛΗΣΙΩΝ 3	-Β' ΟΡΟΦΟΣ (132,6m2)	132,60	ΓΡΑΦΕΙΑ	100,00%	132,60	103.169,43	ΚΕΝΟ		ΟΑΕΕ	1997	ΠΟΛΥ ΚΑΛΗ	132.600,00	1.000,00	0,00%	0,00
11	ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ	ΚΕΡΚΥΡΑ	9Η ΠΑΡΟΔΟΣ ΙΩΑΝΝΟΥ ΘΕΟΤΟΚΗ	ΚΤΙΡΙΟ - ΥΠΟΓΕΙΟ, ΙΣΟΓΕΙΟ & 2 ΟΡΟΦΟΙ	3.833,00	ΓΡΑΦΕΙΑ & ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΕ Σ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ	100,00%	3.833,00	4.220.782,08	ΙΔΙΟΧΡΗΣΗ & ΔΩΡΕΑΝ ΠΑΡΑΧΩΡΗΣΗ ΣΤΟ ΠΕΔΥ & ΣΤΟΝ ΕΟΠΥΥ	27,00%	ΙΚΑ-ΕΤΑΜ	1990	ΠΟΛΥ ΚΑΛΗ	3.833.000,00	1.000,00	10,00%	383.300,00
12	ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ	ΒΕΡΟΙΑ	ΑΓ. ΑΝΤΩΝΙΟΣ 1	ΟΡΙΖΟΝΤΙΕΣ ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΕΣ ΣΕ 4ο ΚΑΙ 3ο ΟΡΟΦΟ	202,32	ΓΡΑΦΕΙΑ	100,00%	202,32	165.054,08	ΙΔΙΟΧΡΗΣΗ		ΟΑΕΕ	1989	ΚΑΛΗ	151.740,00	750,00	2,00%	3.034,80
13	ΑΤΤΙΚΗΣ	ΑΘΗΝΑ	ΑΓ. ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ 5	(ΜΕΙΚΤΑ) ΙΣΟΓΕΙΟ (362,73) (ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ Κ1 (88,32), ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ Κ2(121,54), ΛΟΙΠΟΙ ΧΩΡΟΙ (78,47)) 1ος ΟΡΟΦΟΣ (351,07) 2ος ΟΡΟΦΟΣ (351,07) 3ος ΟΡΟΦΟΣ (351,07) 4ος ΟΡΟΦΟΣ (351,07) 5ος ΟΡΟΦΟΣ (351,07) 6ος ΟΡΟΦΟΣ (261,26) ΔΩΜΑ (40,51) ΥΠΟΓΕΙΟ (371,83)	2.791,68	ΙΣΟΓΕΙΟ- ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤ Α ΑΝΩΔΟΜΗ- ΓΡΑΦΕΙΑ ΥΠΟΓΕΙΟ- ΑΡΧΕΙΑ	100,00%	2.791,68	3.161.840,34	ΙΔΙΟΧΡΗΣΗ -ΕΚΜΙΣΘΩΣΗ		ΟΑΕΕ	1940	ΣΥΝΗΘΗ	1.675.008,00	600,00	2,00%	33.500,16
14	ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ	ΚΟΡΙΝΘΟΣ	ΑΓ. ΝΙΚΟΛΑΟΥ 3-5-7	-ΙΣΟΓΕΙΟ (ΓΡ1=220,00m2) -ΙΣΟΓΕΙΟ (ΓΡ2=43,32m2)	263,32	ΓΡΑΦΕΙΑ	100,00%	263,32	179.057,60	ΙΔΙΟΧΡΗΣΗ		ΟΑΕΕ	1997	ΠΟΛΥ ΚΑΛΗ	263.320,00	1.000,00	10,00%	26.332,00
15	ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ ΚΑΙ ΘΡΑΚΗΣ	ΔΡΑΜΑ	ΑΓΑΜΕΜΝΟΝΟΣ 2 & ΦΩΚΙΩΝΟΣ	ΚΤΙΡΙΟ - ΥΠΟΓΕΙΟ, ΙΣΟΓΕΙΟ, 3 ΟΡΟΦΟΙ & ΔΩΜΑ	3.947,37	ΓΡΑΦΕΙΑ & ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΕ Σ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ	100,00%	3.947,37	2.724.426,43	ΙΔΙΟΧΡΗΣΗ & ΔΩΡΕΑΝ ΠΑΡΑΧΩΡΗΣΗ ΣΤΟ ΠΕΔΥ	37%	ΙΚΑ-ΕΤΑΜ	1952	ΣΥΝΗΘΗ	2.368.422,00	600,00	2,00%	47.368,44
16	ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ	ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ	ΑΓΓΕΛΑΚΗ 1-9 & ΔΕΣΠΕΡΑΙ	ΟΡΟΦΟΙ - 5 ΥΠΟΓΕΙΑ & ΙΣΟΓΕΙΟ	1.128,00	ΑΡΧΕΙΑ & Υ/Σ	100,00%	1.128,00	346.655,70	ΙΔΙΟΧΡΗΣΗ & ΕΚΜΙΣΘΩΣΗ		ΙΚΑ-ΕΤΑΜ	1996	ΚΑΛΗ	846.000,00	750,00	2,00%	16.920,00
17	ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ	ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ	ΑΓΓΕΛΑΚΗ 37	ΚΤΙΡΙΟ - ΥΠΟΓΕΙΟ, ΙΣΟΓΕΙΟ, 6 ΟΡΟΦΟΙ & ΔΩΜΑ	1.377,00	ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΕ Σ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ	100,00%	1.377,00	2.179.557,46	ΔΩΡΕΑΝ ΠΑΡΑΧΩΡΗΣΗ ΣΤΟ ΠΕΔΥ		ΙΚΑ-ΕΤΑΜ	1996	ΚΑΛΗ	1.032.750,00	750,00	0,00%	0,00
18	ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ	ΠΑΤΡΑ	ΑΓΙΟΥ ΑΝΔΡΕΑ & ΚΟΡΑΗ 1	ΙΣΟΓΕΙΟ & ΗΜΙΔΡΟΦΟΣ	360,59	ΓΡΑΦΕΙΑ	100,00%	360,59	209.656,51	ΙΔΙΟΧΡΗΣΗ		ΙΚΑ-ΕΤΑΜ	1986	ΠΟΛΥ ΚΑΛΗ	360.590,00	1.000,00	10,00%	36.059,00
19	ΚΡΗΤΗΣ	ΙΕΡΑΠΕΤΡΑ	ΑΓΙΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΥ 30	ΚΤΙΡΙΑ - 2 - ΙΣΟΓΕΙΟ - ΙΣΟΓΕΙΟ & 1ΟΣ ΟΡΟΦΟΣ	716,94	ΓΡΑΦΕΙΑ & ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΕ Σ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ	100,00%	716,94	727.669,98	ΙΔΙΟΧΡΗΣΗ & ΔΩΡΕΑΝ ΠΑΡΑΧΩΡΗΣΗ ΣΤΟ ΠΕΔΥ	48%	ΙΚΑ-ΕΤΑΜ	1994	ΠΟΛΥ ΚΑΛΗ	716.940,00	1.000,00	10,00%	71.694,00
20	ΑΤΤΙΚΗΣ	ΑΘΗΝΑ	ΑΓΙΟΥ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ 16-18	ΚΤΙΡΙΟ - 2 ΥΠΟΓΕΙΑ, ΙΣΟΓΕΙΟ, & 7 ΟΡΟΦΟΙ	6.023,00	ΓΡΑΦΕΙΑ & ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤ Α & ΑΠΟΘΗΚΕΣ	100,00%	6.023,00	4.698.970,88	ΙΔΙΟΧΡΗΣΗ & ΕΚΜΙΣΘΩΣΗ & ΔΩΡΕΑΝ ΠΑΡΑΧΩΡΗΣΗ ΣΤΟΝ ΕΟΠΥΥ	89%	ΙΚΑ-ΕΤΑΜ	1950	ΣΥΝΗΘΗ	3.613.800,00	600,00	1,00%	36.138,00
21	ΚΡΗΤΗΣ	ΗΡΑΚΛΕΙΟ	ΑΓΙΟΥ ΜΗΝΑ 11	ΚΤΙΡΙΟ - ΥΠΟΓΕΙΟ, ΙΣΟΓΕΙΟ, 5 ΟΡΟΦΟΙ & ΔΩΜΑ	2.468,80	ΓΡΑΦΕΙΑ & Υ/Σ	100,00%	2.468,80	4.007.314,18	ΙΔΙΟΧΡΗΣΗ & ΕΚΜΙΣΘΩΣΗ		ΙΚΑ-ΕΤΑΜ	1958	ΣΥΝΗΘΗ	1.481.280,00	600,00	1,00%	14.812,80
22	ΔΥΤΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ	ΚΑΣΤΟΡΙΑ	ΑΘ. ΔΡΑΚΟΥ & ΗΡΩΔΟΤΟΥ 7	Α' ΟΡΟΦΟΣ (100m2) ΗΜΙΥΠΙΛΙΘΡΙΟΣ (60m2)	100,00	ΓΡΑΦΕΙΑ	100,00%	100,00	107.163,00	ΙΔΙΟΧΡΗΣΗ		ΟΑΕΕ	1998	ΠΟΛΥ ΚΑΛΗ	100.000,00	1.000,00	10,00%	10.000,00
23	ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ	ΤΡΙΚΑΛΑ	ΑΘΑΝΑΣΙΟΥ ΔΙΑΚΟΥ 34	-ΙΣΟΓΕΙΟ 175m2 -Α' ΟΡΟΦΟΣ 282,79m1 ΥΠΟΓΕΙΟ Υ1 62,20m2	519,99	ΓΡΑΦΕΙΑ	100,00%	519,99	392.729,59	ΙΔΙΟΧΡΗΣΗ		ΟΑΕΕ	2003	ΠΟΛΥ ΚΑΛΗ	519.990,00	1.000,00	10,00%	51.999,00
24	ΑΤΤΙΚΗΣ	ΑΘΗΝΑ	ΑΙΟΛΟΥ 94	ΓΡΑΦΕΙΑ 8ου ΟΡ. 1 (23,52) 2 (26,81) 3 (30,00) 4 (36,30) 5 (39,82)	156,45	ΓΡΑΦΕΙΑ	100,00%	156,45	245.211,91	ΚΕΝΟ		ΟΑΕΕ	1966	ΣΥΝΗΘΗ	93.870,00	600,00	0,00%	0,00
25	ΑΤΤΙΚΗΣ	ΑΘΗΝΑ	ΑΚΑΔΗΜΙΑΣ 21	ΚΤΙΡΙΟ - 2 ΥΠΟΓΕΙΑ, ΙΣΟΓΕΙΟ & 7 ΟΡΟΦΟΙ	1.947,09	ΓΡΑΦΕΙΑ & Υ/Σ	100,00%	1.947,09	4.918.884,28	ΙΔΙΟΧΡΗΣΗ & ΕΚΜΙΣΘΩΣΗ		ΙΚΑ-ΕΤΑΜ	2001	ΠΟΛΥ ΚΑΛΗ	1.947.090,00	1.000,00	10,00%	194.709,00
26	ΑΤΤΙΚΗΣ	ΑΘΗΝΑ	ΑΚΑΔΗΜΙΑΣ 22	(ΜΕΙΚΤΑ) ΚΑΤΑΣΤ. ΙΣΟΓ. (138,35) ΙΣΟΓΕΙΟ (390,53) ΗΜΙΔΡΟΦΟΣ (594,81) Α' ΟΡΟΦΟΣ (515,87) Β' ΟΡΟΦΟΣ (517,16) Γ' ΟΡΟΦΟΣ (517,16) Δ' ΟΡΟΦΟΣ (517,16) Ε' ΟΡΟΦΟΣ (517,16) ΣΤ' ΟΡΟΦΟΣ (517,16) ΔΩΜΑ (68,70) ΥΠ' Α (375) (ΑΡΧ. ΑΠΘΘ. & WC) ΥΠ Α1 (185,80) ΥΠ Β (200) (ΑΠΘΘ.)	5.054,86	ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤ Α, ΓΡΑΦΕΙΑ	100,00%	5.054,86	11.952.517,61	ΙΔΙΟΧΡΗΣΗ - Το ισόγειο κατάστημα είναι εκμισθωμένο		ΟΑΕΕ	1962	ΚΑΛΗ	3.791.145,00	750,00	2,00%	75.822,90
27	ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ	ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ	ΑΚΡΟΠΟΛΕΩΣ 21	ΚΤΙΡΙΟ - ΥΠΟΓΕΙΟ, ΙΣΟΓΕΙΟ, 2 ΟΡΟΦΟΙ & ΔΩΜΑ	1.253,09	ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΕ Σ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ	100,00%	1.253,09	718.149,91	ΔΩΡΕΑΝ ΠΑΡΑΧΩΡΗΣΗ ΣΤΟ ΠΕΔΥ		ΙΚΑ-ΕΤΑΜ	1983	ΚΑΛΗ	939.817,50	750,00	2,00%	18.796,35

Α/Α	ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ	ΠΟΛΗ	ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ	ΘΕΣΗ	ΕΠΙΦΑΝΕΙΑ ΑΚΙΝΗΤΟΥ	ΧΡΗΣΗ	ΠΟΣΟΣΤΟ ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑΣ	ΕΠΙΦΑΝΕΙΑ ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑΣ	ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΙΚΗ ΑΞΙΑ	ΕΙΔΟΣ ΑΞΙΟΠΟΙΗΣΗΣ	ΠΟΣΟΣΤΟ ΕΦΚΑ ΣΕ ΣΥΣΤΕΓΑΣΗ	ΦΟΡΕΑΣ	ΕΤΟΣ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ ΚΤΗΡΙΟΥ	ΠΟΙΟΤΗΤΑ ΚΤΗΡΙΟΥ	ΑΣΦΑΛΙΣΤΕΑ ΑΞΙΑ	ΚΟΣΤΟΣ ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ ΚΤΗΡΙΟΥ ΑΝΑ Μ2	ΚΟΣΤΟΣ ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ (% ΑΚΙΝΗΤΟΥ)	ΑΣΦΑΛΙΣΤΕΑ ΑΞΙΑ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ
28	ΑΤΤΙΚΗΣ	ΠΕΙΡΑΙΑΣ	ΑΚΤΗ ΜΙΑΟΥΛΗ 17-19	-ΙΣΟΓΕΙΟ (749.62) -Α' ΟΡΟΦΟΣ (611.80) -Β' ΟΡΟΦΟΣ (600.15) -Γ' ΟΡΟΦΟΣ (562.70) -Δ' ΟΡΟΦΟΣ (507.97) -Ε' ΟΡΟΦΟΣ (453.92) -ΣΤ' ΟΡΟΦΟΣ (348.88) -Ζ' ΟΡΟΦΟΣ (278.14) ΥΠΟΓΕΙΟ- ΑΠΟΘΗΚΕΣ -Υ1 (47.81) -Υ2 (13.20) -Υ3 (48.575)	4.172,19	ΓΡΑΦΕΙΑ	100,00%	4.172,19	2.684.120,70	ΕΚΜΙΣΘΩΣΗ & ΚΕΝΟ		ΟΑΕΕ-ΕΤΕΑΕΠ	1948	ΣΥΝΗΘΗ	2.503.314,00	600,00	0,00%	0,00
29	ΑΤΤΙΚΗΣ	ΠΕΙΡΑΙΑΣ	ΑΚΤΗ ΜΙΑΟΥΛΗ 83, Τ.Κ.18538	ΟΡΙΖΟΝΤΙΕΣ ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΕΣ ΣΕ ΠΟΛΥΩΡΟΦΟΑΚΙΝΗΤΟ ΕΠΙ ΤΩΝ ΟΔΩΝ ΑΚΤΗΣ ΜΙΑΟΥΛΗΣ 83, ΦΛΕΣΣΑ, Μ.ΜΠΟΤΣΑΡΗ & Α.ΧΑΤΖΗΚΥΡΙΑΚΟΥ	4.493,86	ΔΗΜΟΣΙΑ ΥΠΗΡΕΣΙΑ - ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ	100,00%	4.493,86	5.269.589,56	ΕΚΜΙΣΘΩΜΕΝΟ		ΝΑΤ	2004	ΠΟΛΥ ΚΑΛΗ	4.493.860,00	1.000,00	0,00%	0,00
30	ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ	ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ	ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ ΣΒΩΛΟΥ 21 & ΚΑΠΕΤΑΝ ΠΑΤΡΙΚΗ	ΙΣΟΓΕΙΟ	180,35	ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑ	100,00%	180,35	603.811,80	ΔΩΡΕΑΝ ΠΑΡΑΧΩΡΗΣΗ ΣΤΟ ΠΕΔΥ		ΙΚΑ-ΕΤΑΜ	1950	ΣΥΝΗΘΗ	108.210,00	600,00	0,00%	0,00
31	ΑΤΤΙΚΗΣ	ΠΕΙΡΑΙΑΣ	ΑΛΚΙΒΙΑΔΟΥ 118, 118Α Τ.Κ.18535	ΣΥΓΚΡΟΤΗΜΑ ΔΥΟ ΚΤΗΡΙΩΝ ΣΕ ΕΠΑΦΗ ΜΕΤΑΞΥ ΤΟΥΣ (ΕΝΑ ΕΞΑΔΡΟΦΟ-1690,00Τ.Μ ΚΑΙ ΕΝΑ ΠΕΝΤΑΔΡΟΦΟ-1092,20Τ.Μ)	3.409,68	ΔΗΜΟΣΙΑ ΥΠΗΡΕΣΙΑ - ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ	100,00%	3.409,68	4.434.168,76	ΕΚΜΙΣΘΩΣΗ & ΚΕΝΟ		ΝΑΤ	1951	ΣΥΝΗΘΗ	2.045.808,00	600,00	0,00%	0,00
32	ΑΤΤΙΚΗΣ	ΠΕΙΡΑΙΑΣ	ΑΛΜΥΡΙΔΟΣ 3 - 5 & ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥΠΟΛΕΩΣ 47& ΜΥΚΑΛΗΣ 68	-ΙΣΟΓΕΙΟ (805.10) -Α' ΟΡΟΦΟΣ (839.43) -Β' ΟΡΟΦΟΣ (886.54)	2.531,07	ΑΠΟΘΗΚΗ	100,00%	2.531,07	296.135,19	ΙΔΙΟΧΡΗΣΗ		ΟΑΕΕ	1972	ΚΑΛΗ	1.898.302,50	750,00	2,00%	37.966,05
33	ΑΤΤΙΚΗΣ	ΑΘΗΝΑ	ΑΜΕΡΙΚΗΣ 12	ΚΤΗΡΙΟ - ΥΠΟΓΕΙΟ, ΙΣΟΓΕΙΟ & 7 ΟΡΟΦΟΙ	1.662,22	ΓΡΑΦΕΙΑ	100,00%	1.662,22	2.789.035,29	ΙΔΙΟΧΡΗΣΗ		ΙΚΑ-ΕΤΑΜ	1955	ΚΑΛΗ	1.246.665,00	750,00	2,00%	24.933,30
34	ΑΤΤΙΚΗΣ	ΑΘΗΝΑ	ΑΜΕΡΙΚΗΣ 6	ΟΡΟΦΟΙ - 3ΟΣ & 4ΟΣ & 5ΟΣ ΟΡΟΦΟΙ	885,00	ΓΡΑΦΕΙΑ	100,00%	885,00	938.808,00	ΕΚΜΙΣΘΩΣΗ		ΙΚΑ-ΕΤΑΜ	1937	ΣΥΝΗΘΗ	531.000,00	600,00	0,00%	0,00
35	ΑΤΤΙΚΗΣ	ΑΘΗΝΑ	ΑΜΕΡΙΚΗΣ 9	ΓΡΑΦΕΙΑ & ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ ΟΡΟΦΟΙ - 5ΟΣ, 6ΟΣ, 7ΟΣ ΟΡΟΦΟΙ, ΚΑΤΑΦΥΓΙΟ & ΔΩΜΑ	687,50	ΓΡΑΦΕΙΑ & ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ	100,00%	687,50	1.421.376,16	ΚΕΝΟ & ΕΚΜΙΣΘΩΣΗ & ΙΔΙΟΧΡΗΣΗ		ΙΚΑ-ΕΤΑΜ	1956	ΣΥΝΗΘΗ	412.500,00	600,00	0,00%	0,00
36	ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ ΚΑΙ ΘΡΑΚΗΣ	ΟΡΕΣΤΙΑΔΑ	ΑΝΑΓΕΝΝΗΣΕΩΣ 157	ΙΣΟΓΕΙΟ Η (101,43m2)	101,43	ΓΡΑΦΕΙΑ	100,00%	101,43	81.793,15	ΙΔΙΟΧΡΗΣΗ		ΟΑΕΕ	2000	ΠΟΛΥ ΚΑΛΗ	101.430,00	1.000,00	10,00%	10.143,00
37	ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ ΚΑΙ ΘΡΑΚΗΣ	ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥΠΟΛΗ	ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΘΡΑΚΗΣ 58	ΚΤΗΡΙΟ - ΥΠΟΓΕΙΟ, ΙΣΟΓΕΙΟ, 2 ΟΡΟΦΟΙ & ΔΩΜΑ	1.508,68	ΓΡΑΦΕΙΑ & ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΕ Σ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ	100,00%	1.508,68	1.565.742,29	ΙΔΙΟΧΡΗΣΗ & ΔΩΡΕΑΝ ΠΑΡΑΧΩΡΗΣΗ ΣΤΟ ΠΕΔΥ & ΣΤΟΝ ΕΟΠΥΥ	32%	ΙΚΑ-ΕΤΑΜ	1970	ΚΑΛΗ	1.131.510,00	750,00	2,00%	22.630,20
38	ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ ΚΑΙ ΘΡΑΚΗΣ	ΞΑΝΘΗ	ΑΝΔΡ. ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ 1	ΚΤΗΡΙΑ - 2 -ΥΠΟΓΕΙΟ, ΙΣΟΓΕΙΟ & 1ΟΣ ΟΡΟΦΟΣ - ΥΠΟΓΕΙΟ, ΙΣΟΓΕΙΟ, 3 ΟΡΟΦΟΙ & ΔΩΜΑ	3.516,13	ΓΡΑΦΕΙΑ & ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΕ Σ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ	100,00%	3.516,13	2.939.605,68	ΙΔΙΟΧΡΗΣΗ & ΔΩΡΕΑΝ ΠΑΡΑΧΩΡΗΣΗ ΣΤΟ ΠΕΔΥ		ΙΚΑ-ΕΤΑΜ	1958 ΤΟ ΚΤΗΡΙΟ ΤΩΝ ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΩΝ 2005 ΚΤΗΡΙΟ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΩΝ	ΚΑΛΗ	2.637.097,50	750,00	2,00%	52.741,95
39	ΑΤΤΙΚΗΣ	ΑΘΗΝΑ	Ανδρου 2 & Πατησίων 118, Τ.Κ. 11257	5ος οροφος Οριζόντια Ιδιοκτησία	141,30	ΚΕΝΟ	100,00%	141,30	157.155,52	ΚΕΝΟ		ΕΤΑΠ-ΜΜΕ	1957	ΣΥΝΗΘΗ	84.780,00	600,00	0,00%	0,00
40	ΑΤΤΙΚΗΣ	ΑΘΗΝΑ	ΑΞΑΡΙΑΝ (ΠΡΩΗΝ ΛΕΚΚΑ) 7	ΚΤΗΡΙΑ - 2 -ΥΠΟΓΕΙΟ, ΙΣΟΓΕΙΟ & 3 ΟΡΟΦΟΙ - ΥΠΟΓΕΙΟ, ΙΣΟΓΕΙΟ, 3 ΟΡΟΦΟΙ & ΔΩΜΑ	1.476,97	ΓΡΑΦΕΙΑ & ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ	100,00%	1.476,97	1.850.153,59	ΚΕΝΟ & ΕΚΜΙΣΘΩΣΗ		ΙΚΑ-ΕΤΑΜ	κτίριο Α: 1936 κτίριο Β: 1903	ΣΥΝΗΘΗ	886.182,00	600,00	0,00%	0,00
41	ΑΤΤΙΚΗΣ	ΜΑΡΟΥΣΙ	ΑΠ. ΠΑΥΛΟΥ 12	ΚΤΗΡΙΟ - 3 ΥΠΟΓΕΙΑ, ΙΣΟΓΕΙΟ & 5 ΟΡΟΦΟΙ	10.516,21	ΓΡΑΦΕΙΑ	25,00%	2.629,05	1.445.240,50	ΔΩΡΕΑΝ ΠΑΡΑΧΩΡΗΣΗ ΣΤΟΝ ΕΟΠΥΥ		ΙΚΑ-ΕΤΑΜ	1996	ΠΟΛΥ ΚΑΛΗ	2.629.052,50	1.000,00	10,00%	262.905,25
42	ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ	ΓΙΑΝΝΙΤΣΑ	ΑΠ.ΛΟΥΚΑ 2	ΙΣΟΓΕΙΟ (134,20) ΑΠΟΘΗΚΗ (ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΗΜΑ ΙΣΟΓΕΙΟΥ ΚΑΤΑΣΤΗΜ.) (115,00)	249,20	ΓΡΑΦΕΙΑ	100,00%	249,20	220.848,00	ΙΔΙΟΧΡΗΣΗ		ΟΑΕΕ	1998	ΠΟΛΥ ΚΑΛΗ	249.200,00	1.000,00	10,00%	24.920,00
43	ΑΤΤΙΚΗΣ	ΑΘΗΝΑ	ΑΡΑΧΩΒΗΣ 54 ΚΑΙ ΘΕΜΙΣΤΟΚΛΕΟΥΣ	ΚΤΗΡΙΟ - ΥΠΟΓΕΙΟ & ΙΣΟΓΕΙΟ	861,12	ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ & ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΣ	100,00%	861,12	691.004,44	ΕΚΜΙΣΘΩΣΗ & ΚΑΤΑΛΗΨΗ		ΙΚΑ-ΕΤΑΜ	1950	ΣΥΝΗΘΗ	516.672,00	600,00	0,00%	0,00
44	ΑΤΤΙΚΗΣ	ΚΑΛΛΙΘΕΑ	ΑΡΙΣΤΕΙΔΟΥ 153	-ΠΡΩΤΟΣ (Α1=131,00m2) -ΔΕΥΤΕΡΟΣ (Β1=131,00m2) -ΤΡΙΤΟΣ (Γ1=131,00m2)	393,00	ΓΡΑΦΕΙΑ	100,00%	393,00	384.383,48	ΙΔΙΟΧΡΗΣΗ		ΟΑΕΕ	2000	ΠΟΛΥ ΚΑΛΗ	393.000,00	1.000,00	10,00%	39.300,00
45	ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ	ΚΑΛΑΜΑΤΑ	ΑΡΙΣΤΟΔΗΜΟΥ 63	-ΗΜΙΟΡΟΦΟΣ (Η1-43,61m2) ΜΙΚΤΑ -Α' ΟΡΟΦΟΣ (Α2-42,03m2) ΜΙΚΤΑ -Α' ΟΡΟΦΟΣ (Α3,4,5 - 126,08m2) ΜΙΚΤΑ	211,72	ΓΡΑΦΕΙΑ	100,00%	211,72	155.012,32	ΙΔΙΟΧΡΗΣΗ		ΟΑΕΕ	1993	ΠΟΛΥ ΚΑΛΗ	211.720,00	1.000,00	10,00%	21.172,00
46	ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ	ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ	ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΟΥΣ 15-17	ΚΤΗΡΙΟ - ΥΠΟΓΕΙΟ, ΙΣΟΓΕΙΟ, ΗΜΙΟΡΟΦΟΣ & 6 ΟΡΟΦΟΙ	5.676,00	ΓΡΑΦΕΙΑ	100,00%	5.676,00	7.866.504,00	ΙΔΙΟΧΡΗΣΗ		ΙΚΑ-ΕΤΑΜ	1966	ΣΥΝΗΘΗ	3.405.600,00	600,00	2,00%	68.112,00
47	ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ	ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ	ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΟΥΣ 4	ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ 1ΟΥ ΟΡΟΦΟΥ	100,00	ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΙΚΑ & ΕΤΑΜ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ & ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ	100,00%	100,00	151.200,00	ΙΔΙΟΧΡΗΣΗ		ΙΚΑ-ΕΤΑΜ	1960	ΣΥΝΗΘΗ	60.000,00	600,00	2,00%	1.200,00
48	ΝΟΤΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ	ΚΩΣ	ΑΣΚΛΗΠΕΙΟΥ ΠΛΑΤΑΝΙ	ΚΤΗΡΙΟ - ΥΠΟΓΕΙΟ, ΙΣΟΓΕΙΟ & 1ΟΣ ΟΡΟΦΟΣ	3.462,00	ΓΡΑΦΕΙΑ & ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΕ Σ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ	100,00%	3.462,00	1.602.885,23	ΙΔΙΟΧΡΗΣΗ & ΔΩΡΕΑΝ ΠΑΡΑΧΩΡΗΣΗ ΣΤΟ ΠΕΔΥ	41%	ΙΚΑ-ΕΤΑΜ	2002	ΠΟΛΥ ΚΑΛΗ	3.462.000,00	1.000,00	10,00%	346.200,00
49	ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ	ΑΡΓΟΣ	ΑΤΡΕΩΣ 15	ΙΣΟΓΕΙΟ (13+14= 172,03m2)	172,03	ΓΡΑΦΕΙΑ	100,00%	172,03	113.704,95	ΙΔΙΟΧΡΗΣΗ		ΟΑΕΕ	1981	ΚΑΛΗ	129.022,50	750,00	2,00%	2.580,45

Α/Α	ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ	ΠΟΛΗ	ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ	ΘΕΣΗ	ΕΠΙΦΑΝΕΙΑ ΑΚΙΝΗΤΟΥ	ΧΡΗΣΗ	ΠΟΣΟΣΤΟ ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑΣ	ΕΠΙΦΑΝΕΙΑ ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑΣ	ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΙΚΗ ΑΞΙΑ	ΕΙΔΟΣ ΑΞΙΟΠΟΙΗΣΗΣ	ΠΟΣΟΣΤΟ ΕΦΚΑ ΣΕ ΣΥΣΤΕΓΑΣΗ	ΦΟΡΕΑΣ	ΕΤΟΣ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ ΚΤΗΡΙΟΥ	ΠΟΙΟΤΗΤΑ ΚΤΗΡΙΟΥ	ΑΣΦΑΛΙΣΤΕΑ ΑΞΙΑ	ΚΟΣΤΟΣ ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ ΚΤΗΡΙΟΥ ΑΝΑ Μ2	ΚΟΣΤΟΣ ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ (% ΑΚΙΝΗΤΟΥ)	ΑΣΦΑΛΙΣΤΕΑ ΑΞΙΑ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ
50	ΑΤΤΙΚΗΣ	ΑΘΗΝΑ	ΑΧΑΡΝΩΝ 1-3 & ΛΙΟΣΙΩΝ 2, Τ.Κ.10438	ΚΤΙΡΙΟ ΜΕ ΕΙΣΟΔΟ ΑΠΟ ΑΧΑΡΝΩΝ 1 ΑΠΟΤΕΛΟΥΜΕΝΟ ΑΠΟ ΤΡΙΑ ΙΣΟΓΕΙΑ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ ΚΑΙ ΕΠΤΑ ΟΡΟΦΟΥΣ ΣΥΝΟΛΙΚΗΣ ΑΝΩΔΟΜΗΣ 1567,07ΤΜ ΚΤΙΡΙΟ ΜΕ ΕΙΣΟΔΟ ΕΠΙ ΤΗΣ ΑΧΑΡΝΩΝ 2 ΑΠΟΤΕΛΟΥΜΕΝΟ ΑΠΟ ΤΕΣΣΕΡΑ ΙΣΟΓΕΙΑ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ ΚΑΙ ΕΠΤΑ ΟΡΟΦΟΥΣ ΣΥΝΟΛΙΚΗΣ ΑΝΩΔΟΜΗΣ 1280,08ΤΜ ΚΤΙΡΙΟ ΜΕ ΕΙΣΟΔΟ ΕΠΙ ΤΗΣ ΛΙΟΣΙΩΝ 2 ΑΠΟΤΕΛΟΥΜΕΝΟ ΑΠΟ ΔΥΟ ΙΣΟΓΕΙΑ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ ΚΑΙ ΕΠΤΑ ΟΡΟΦΟΥΣ ΣΥΝΟΛΙΚΗΣ ΑΝΩΔΟΜΗΣ 1080,45ΤΜ	3.927,59	ΓΡΑΦΕΙΑ - ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ	100,00%	3.927,59	3.656.486,74	ΚΕΝΟ, ΕΚΜΙΣΘΩΜΕΝΟ		ΝΑΤ	1952	ΣΥΝΗΘΗ	2.356.554,00	600,00	0,00%	0,00
51	ΑΤΤΙΚΗΣ	ΑΘΗΝΑ	ΑΧΑΡΝΩΝ 2-4-6	ΙΣΟΓΕΙΟ - ΚΥΛΙΚΕΙΟ (23.28) 1ος ΟΡΟΦΟΣ (926.07) 2ος ΟΡΟΦΟΣ(926.07) 3ος ΟΡΟΦΟΣ 926.07) 4ος ΟΡΟΦΟΣ (926.07) 5ος ΟΡΟΦΟΣ (926.07) 6ος ΟΡΟΦΟΣ (926.07) 7ος ΟΡΟΦΟΣ (926.07) -ΧΩΡΟΣ ΣΤΑΘΜΕΥΣΗΣ (ΥΒΑ) Α' (787.80) ΚΑΙ Β' ΥΠΟΓΕΙΟ (984.07) ΡΑΜΠΑ ΚΑΘΟΔΟΥ ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΕΠΙΦΑΝΕΙΑ 1.771.87 -ΥΠΟΣΤΑΘΜΟΣ ΔΕΗ (48.99) -ΔΩΜΑ (10.00)	8.336,63	ΓΡΑΦΕΙΑ	50,00%	4.168,32	1.947.892,11	ΕΚΜΙΣΘΩΣΗ		ΟΑΕΕ	1965	ΣΥΝΗΘΗ	2.500.989,00	600,00	0,00%	0,00
52	ΑΤΤΙΚΗΣ	ΑΘΗΝΑ	ΑΧΑΡΝΩΝ 27	ΥΠΟΓΕΙΟ, ΙΣΟΓΕΙΟ, ΗΜΙΟΡΟΦΟΣ, 1ος-6ος ΟΡΟΦΟΣ, ΔΩΜΑ	2.837,33	ΓΡΑΦΕΙΑ	100,00%	2.837,33	1.865.906,01	ΙΔΙΟΧΡΗΣΗ - ΓΡΑΦΕΙΑ ΤΣΑΥ		ΕΤΑΑ	1967	ΣΥΝΗΘΗ	1.702.398,00	600,00	2,00%	34.047,96
53	ΑΤΤΙΚΗΣ	ΑΘΗΝΑ	ΑΧΑΡΝΩΝ 29	ΥΠΟΓΕΙΟ ΙΣΟΓΕΙΟ, ΗΜΙΟΡΟΦΟΣ, 1ος-6ος ΟΡΟΦΟΣ	2.846,82	ΓΡΑΦΕΙΑ	100,00%	2.846,82	1.728.106,58	ΚΕΝΟ		ΕΤΑΑ	1971	ΚΑΛΗ	2.135.115,00	750,00	0,00%	0,00
54	ΑΤΤΙΚΗΣ	ΑΘΗΝΑ	ΒΑΛΤΕΤΣΙΟΥ 60	ΚΤΙΡΙΟ - ΥΠΟΓΕΙΟ, ΙΣΟΓΕΙΟ & 5 ΟΡΟΦΟΙ	1.019,75	ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ ΚΑΤΟΙΚΙΩΝ/ΕΠΙΛΕΓΜΑΤΙΚΗ ΣΤΕΓΗ	100,00%	1.019,75	697.254,26	ΚΑΤΑΛΗΨΗ		ΙΚΑ-ΕΤΑΜ	1950	ΣΥΝΗΘΗ	611.850,00	600,00	0,00%	0,00
55	ΑΤΤΙΚΗΣ	ΠΕΡΙΣΤΕΡΙ	ΒΑΣ. ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ 105 & Αγραφιόπου 2	ΚΤΙΡΙΟ - ΥΠΟΓΕΙΟ, ΙΣΟΓΕΙΟ, & 3 ΟΡΟΦΟΙ	5.010,39	ΓΡΑΦΕΙΑ & ΦΑΡΜΑΚΕΙΟ & ΥΓΕΙΝΟΜΙΚΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ	100,00%	5.010,39	6.550.684,89	ΙΔΙΟΧΡΗΣΗ, ΦΑΡΜΑΚΕΙΟ ΚΑΙ ΔΩΡΕΑΝ ΠΑΡΑΧΩΡΗΣΗ ΣΤΟ ΠΕΔΥ	39,65%	ΙΚΑ-ΕΤΑΜ	1973	ΚΑΛΗ	3.757.792,50	750,00	2,00%	75.155,85
56	ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ	ΧΑΛΚΙΔΑ	ΠΛΑΤΕΙΑ ΑΓΙΑΣ ΒΑΡΒΑΡΑΣ (ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ ΔΗΜ.)	ΚΤΙΡΙΟ - ΥΠΟΓΕΙΟ, ΙΣΟΓΕΙΟ, 5 ΟΡΟΦΟΙ & ΔΩΜΑ	4.180,50	ΓΡΑΦΕΙΑ & ΥΓΕΙΝΟΜΙΚΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ	100,00%	4.180,50	2.218.660,89	ΙΔΙΟΧΡΗΣΗ & ΔΩΡΕΑΝ ΠΑΡΑΧΩΡΗΣΗ ΣΤΟ ΠΕΔΥ & ΣΤΟΝ ΕΟΠΥΥ	56%	ΙΚΑ-ΕΤΑΜ	1980	ΣΥΝΗΘΗ	2.508.300,00	600,00	2,00%	50.166,00
57	ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ	ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ	25ΗΣ ΜΑΡΤΙΟΥ 20, ΒΑΣΙΛΙΣΣΗΣ ΟΛΓΑΣ, & Κ. ΒΟΓΑ	ΚΤΙΡΙΟ - ΥΠΟΓΕΙΟ, ΙΣΟΓΕΙΟ & ΛΥΟΜΕΝΕΣ ΚΑΤΑΣΚΕΥΕΣ	920,00	ΥΓΕΙΝΟΜΙΚΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ	100,00%	920,00	7.271.847,37	ΔΩΡΕΑΝ ΠΑΡΑΧΩΡΗΣΗ ΣΤΟ ΠΕΔΥ		ΙΚΑ-ΕΤΑΜ	1962	ΣΥΝΗΘΗ	552.000,00	600,00	1,00%	5.520,00
58	ΑΤΤΙΚΗΣ	ΑΘΗΝΑ	ΒΕΛΕΣΤΙΝΟΥ 28	4ΟΣ ΟΡΟΦΟΣ ΜΕ ΑΠΟΘΗΚΗ ΥΠΟΓΕΙΟΥ	83,00	ΚΑΤΟΙΚΙΑ	100,00%	83,00	69.888,00	ΚΕΝΟ		ΕΤΑΑ	1971	ΚΑΛΗ	62.250,00	750,00	0,00%	0,00
59	ΑΤΤΙΚΗΣ	ΑΘΗΝΑ	ΒΕΡΑΝΤΖΕΡΟΥ 51-53	ΥΠΟΓΕΙΟ	44,00	ΑΠΟΘΗΚΕΣ	100,00%	44,00	12.672,00	ΚΕΝΟ		ΙΚΑ-ΕΤΑΜ	1950	ΣΥΝΗΘΗ	26.400,00	600,00	0,00%	0,00
60	ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ ΚΑΙ ΘΡΑΚΗΣ	ΔΡΑΜΑ	ΒΕΡΓΙΝΑΣ 37	2ΟΣ ΟΡΟΦΟΣ	124,13	ΓΡΑΦΕΙΑ	50,00%	62,07	32.742,67	ΙΔΙΟΧΡΗΣΗ		ΙΚΑ-ΕΤΑΜ	1967	ΣΥΝΗΘΗ	37.239,00	600,00	1,00%	372,39
61	ΑΤΤΙΚΗΣ	ΑΘΗΝΑ	Βικτωρος Ουγκώ 13, Τ.Κ. 10437	ΚΤΙΡΙΟ ΑΠΟΤΕΛΟΥΜΕΝΟ ΑΠΟ ΥΠΟΓΕΙΟ, ΙΣΟΓΕΙΟ, ΚΑΙ ΤΡΕΙΣ ΟΡΟΦΟΥΣ 220,00ΤΜ ΕΚΑΣΤΟΣ	1.100,00	ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ	100,00%	1.100,00	527.760,64	ΚΕΝΟ		ΕΤΑΠ-ΜΜΕ	1951	ΜΕΤΡΙΑ	550.000,00	500,00	0,00%	0,00
62	ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ	ΚΑΤΕΡΙΝΗ	ΒΟΤΣΗΣ 9	1ΟΣ ΟΡΟΦΟΣ	121,00	ΓΡΑΦΕΙΑ	50,00%	60,50	38.272,51	ΚΕΝΟ		ΙΚΑ-ΕΤΑΜ	1982	ΚΑΛΗ	45.375,00	750,00	0,00%	0,00
63	ΑΤΤΙΚΗΣ	ΑΘΗΝΑ	ΒΟΥΛΗΣ 8-10	ΙΣΟΓΕΙΟ (454) Α' ΟΡΟΦΟΣ (384) Β' ΟΡΟΦΟΣ (384) Γ' ΟΡΟΦΟΣ (384) Δ' ΟΡΟΦΟΣ (384) Ε' ΟΡΟΦΟΣ (355) ΣΤ' ΟΡΟΦΟΣ (314) Ζ' ΟΡΟΦΟΣ (228) Α' & Β' ΥΠΟΓΕΙΟ (960)	3.847,00	ΙΣΟΓΕΙΟ - ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ & ΑΝΩΔΟΜΗ-ΓΡΑΦΕΙΑ	100,00%	3.847,00	8.176.046,40	ΚΕΝΟ - ΕΚΜΙΣΘΩΣΗ ΑΠΟΦΑΣΗ Δ.Σ. ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΚΑΙ ΙΔΙΟΧΡΗΣΗ ΤΟΥ - ΔΥΟ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ ΣΤΗ ΣΤΟΑ ΕΙΝΑΙ ΕΚΜΙΣΘΩΜΕΝΑ- 11 ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ ΠΑΡΑΧΩΡΗΜΕΝΑ ΣΤΟΝ Δ.ΑΘΗΝΑΙΩΝ		ΟΑΕΕ	1947	ΣΥΝΗΘΗ	2.308.200,00	600,00	0,00%	0,00
64	ΑΤΤΙΚΗΣ	ΑΘΗΝΑ	ΒΟΥΛΗΣ-6	ΚΤΙΡΙΑ - 2 - ΥΠΟΓΕΙΟ, ΙΣΟΓΕΙΟ, ΗΜΙΟΡΟΦΟΣ & 2 ΟΡΟΦΟΙ - ΥΠΟΓΕΙΟ, ΙΣΟΓΕΙΟ & 2 ΟΡΟΦΟΙ	1.822,00	ΓΡΑΦΕΙΑ	100,00%	1.822,00	3.422.970,55	ΚΕΝΟ		ΙΚΑ-ΕΤΑΜ	1900	ΣΥΝΗΘΗ	1.093.200,00	600,00	0,00%	0,00
65	ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ ΚΑΙ ΘΡΑΚΗΣ	ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥΠΟΛΗ	ΓΕΡΒΑΣΙΟΥ 4	ΙΣΟΓΕΙΟ (158,30m2)	158,30	ΓΡΑΦΕΙΑ	100,00%	158,30	296.337,60	ΙΔΙΟΧΡΗΣΗ		ΟΑΕΕ	1993	ΠΟΛΥ ΚΑΛΗ	158.300,00	1.000,00	10,00%	15.830,00
66	ΚΡΗΤΗΣ	ΙΕΡΑΠΕΤΡΑ	ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΠΑΝΝΑΚΟΥ 42-44	ΙΣΟΓΕΙΟ Κ2 ΓΡΑΦΕΙΟ 44m2 ΙΣΟΓΕΙΟ Κ1 ΓΡΑΦΕΙΟ 72m1	116,00	ΓΡΑΦΕΙΑ	100,00%	116,00	87.696,00	ΙΔΙΟΧΡΗΣΗ		ΟΑΕΕ	1985	ΚΑΛΗ	87.000,00	750,00	2,00%	1.740,00
67	ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ	ΚΙΛΚΙΣ	ΓΙΑΛΑΜΗΔΗ 1	ΚΤΙΡΙΟ - ΥΠΟΓΕΙΟ, ΙΣΟΓΕΙΟ & 2 ΟΡΟΦΟΙ	3.709,72	ΓΡΑΦΕΙΑ & ΥΓΕΙΝΟΜΙΚΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ	100,00%	3.709,72	1.510.656,52	ΙΔΙΟΧΡΗΣΗ & ΔΩΡΕΑΝ ΠΑΡΑΧΩΡΗΣΗ ΣΤΟ ΠΕΔΥ	39%	ΙΚΑ-ΕΤΑΜ	1996	ΠΟΛΥ ΚΑΛΗ	3.709.720,00	1.000,00	10,00%	370.972,00
68	ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ	ΣΠΑΡΤΗ	ΓΚΟΡΤΣΟΛΟΓΛΟΥ 119	Α' ΟΡΟΦΟΣ Α-3,4 (110,10), Α-7 (36,30) Α' ΟΡΟΦΟΣ Α-1,2 (92,80)	239,20	ΓΡΑΦΕΙΑ	100,00%	239,20	142.730,64	ΙΔΙΟΧΡΗΣΗ		ΟΑΕΕ	1992	ΠΟΛΥ ΚΑΛΗ	239.200,00	1.000,00	10,00%	23.920,00
69	ΑΤΤΙΚΗΣ	ΑΘΗΝΑ	ΓΛΑΔΣΤΩΝΟΣ 10	Δ' ΟΡΟΦΟΣ Δ-3 (31.00) Δ-4 (31.00)	62,00	ΓΡΑΦΕΙΑ	100,00%	62,00	101.556,00	ΕΚΜΙΣΘΩΣΗ		ΟΑΕΕ- ΕΤΕΑΕΠ	1966	Καλή	46.500,00	750,00	0,00%	0,00
70	ΑΤΤΙΚΗΣ	ΑΘΗΝΑ	ΓΛΑΔΣΤΩΝΟΣ 2 & ΠΑΤΗΣΙΩΝ, Τ.Κ.10677	ΥΠΟΓΕΙΟ, ΙΣΟΓΕΙΟ, 1ος - 7ος ΟΡΟΦΟΣ, ΔΩΜΑ	2.096,39	ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗΣ ΣΤΕΓΗΣ	100,00%	2.096,39	3.652.003,63	ΕΚΜΙΣΘΩΜΕΝΟ		ΝΑΤ	1952	ΣΥΝΗΘΗ	1.257.834,00	600,00	0,00%	0,00
71	ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ	ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ	ΓΡΗΓΟΡΙΟΥ ΛΑΜΠΡΑΚΗ 100, ΑΝΩ ΤΖΟΥΜΑΓΙΑΣ & ΣΟΥΑΝΙΔΗ	ΚΤΙΡΙΟ - ΥΠΟΓΕΙΟ, ΙΣΟΓΕΙΟ, 3 ΟΡΟΦΟΙ & ΔΩΜΑ	5.984,52	ΓΡΑΦΕΙΑ & ΥΓΕΙΝΟΜΙΚΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ	100,00%	5.984,52	7.951.949,22	ΙΔΙΟΧΡΗΣΗ & ΕΚΜΙΣΘΩΣΗ & ΔΩΡΕΑΝ ΠΑΡΑΧΩΡΗΣΗ ΣΤΟ ΠΕΔΥ, ΣΤΟΝ ΕΟΠΥΥ & ΣΤΟ ΕΣΥ	19%	ΙΚΑ-ΕΤΑΜ	1990	ΠΟΛΥ ΚΑΛΗ	5.984.520,00	1.000,00	10,00%	598.452,00
72	ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ	ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ	ΓΡΗΓΟΡΙΟΥ ΞΕΝΟΠΟΥΛΟΥ 21	ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ - ΥΠΟΓΕΙΟ & ΗΜΙΥΠΟΓΕΙΟ	202,00	ΓΡΑΦΕΙΑ	100,00%	202,00	37.117,50	ΙΔΙΟΧΡΗΣΗ		ΙΚΑ-ΕΤΑΜ	1967	ΣΥΝΗΘΗ	121.200,00	600,00	1,00%	1.212,00

Α/Α	ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ	ΠΟΛΗ	ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ	ΘΕΣΗ	ΕΠΙΦΑΝΕΙΑ ΑΚΙΝΗΤΟΥ	ΧΡΗΣΗ	ΠΟΣΟΣΤΟ ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑΣ	ΕΠΙΦΑΝΕΙΑ ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑΣ	ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΙΚΗ ΑΞΙΑ	ΕΙΔΟΣ ΑΞΙΟΠΟΙΗΣΗΣ	ΠΟΣΟΣΤΟ ΕΦΚΑ ΣΕ ΣΥΣΤΕΓΑΣΗ	ΦΟΡΕΑΣ	ΕΤΟΣ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ ΚΤΗΡΙΟΥ	ΠΟΙΟΤΗΤΑ ΚΤΗΡΙΟΥ	ΑΣΦΑΛΙΣΤΕΑ ΑΞΙΑ	ΚΟΣΤΟΣ ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ ΚΤΗΡΙΟΥ ΑΝΑ Μ2	ΚΟΣΤΟΣ ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ (% ΑΚΙΝΗΤΟΥ)	ΑΣΦΑΛΙΣΤΕΑ ΑΞΙΑ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ
73	ΑΤΤΙΚΗΣ	ΚΑΛΛΙΘΕΑ	ΔΑΒΑΚΗ 11 & ΣΩΚΡΑΤΟΥΣ	ΚΤΙΡΙΟ - ΥΠΟΓΕΙΟ, ΙΣΟΓΕΙΟ & 2 ΟΡΟΦΟΙ	3.057,90	ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΕ Σ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ	100,00%	3.057,90	3.295.271,09	ΔΩΡΕΑΝ ΠΑΡΑΧΩΡΗΣΗ ΣΤΟ ΠΕΔΥ		ΙΚΑ-ΕΤΑΜ	1967	ΣΥΝΗΘΗ	1.834.740,00	600,00	1,00%	18.347,40
74	ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ	ΑΓΡΙΝΙΟ	ΔΑΓΚΛΗ 26-28	ΙΣΟΓΕΙΟ Κ2, 4 ΥΠΑΙΘΡΙΕΣ ΘΕΣΕΙΣ ΣΤΑΘΜΕΥΣΕΙΣ (10, 11, 12, 13, ΠΑΡΑΚ.), ΥΠΟΓΕΙΟΣ ΧΩΡΟΣ ΣΤΑΘΜΕΥΣΗΣ ΚΑΙ ΑΠΟΘΗΚΗ (Υ14 105m2)	332,84	ΓΡΑΦΕΙΑ	100,00%	332,84	318.064,97	ΙΔΙΟΧΡΗΣΗ		ΟΑΕΕ	1993	ΠΟΛΥ ΚΑΛΗ	332.840,00	1.000,00	10,00%	33.284,00
75	ΑΤΤΙΚΗΣ	ΑΘΗΝΑ	ΔΕΛΗΓΩΡΓΗ 6-8 & ΑΓΗΣΙΛΑΟΥ 9	ΟΡΟΦΟΙ - ΥΠΟΓΕΙΟ, ΙΣΟΓΕΙΟ & 4 ΟΡΟΦΟΙ	1.742,01	ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΕ Σ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ	100,00%	1.742,01	853.814,64			ΙΚΑ-ΕΤΑΜ	1950	ΣΥΝΗΘΗ	1.045.206,00	600,00	0,00%	0,00
76	ΑΤΤΙΚΗΣ	ΑΘΗΝΑ	Δημητρός 17 & Δημοφίλου, Τ.Κ. 10443	ΥΠΟΓΕΙΟ Α (800,00) ΥΠΟΓΕΙΟ Β (1542,00ΤΜ) ΙΣΟΓΕΙΟ (1466,10ΤΜ) ΚΑΙ Α ΟΡΟΦΟ (926,00ΤΜ)	4.644,10	αποθήκη	100,00%	4.644,10	1.952.481,89	ΚΕΝΟ		ΕΤΑΠ-ΜΜΕ	1995	ΣΥΝΗΘΗ	2.786.460,00	600,00	0,00%	0,00
77	ΑΤΤΙΚΗΣ	ΠΕΙΡΑΙΑΣ	ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΓΟΥΝΑΡΗ 4 - 6	ΓΡΑΦΕΙΑ 4ου ΟΡ. 1 (40,80) 2 (28,90) 3 (35,60) 4 (48,30) 5 (23,40) 6 (17,10) 7 (15,80) 8 (15,70) ΓΡΑΦΕΙΑ 5ου ΟΡ. 1 (40,80) 2 (28,90) 3 (35,60) 4 (48,30) 5 (23,40) 6 (17,10) 7 (15,80) 8 (15,70)	451,20	ΓΡΑΦΕΙΑ	100,00%	451,20	361.814,03	ΙΔΙΟΧΡΗΣΗ		ΟΑΕΕ	1965	ΣΥΝΗΘΗ	270.720,00	600,00	1,00%	2.707,20
78	ΑΤΤΙΚΗΣ	ΕΛΕΥΣΙΝΑ	ΔΗΜΗΤΡΟΣ 67	-ΙΣΟΓΕΙΟ (115,30m2) -ΥΠΟΓΕΙΟ (ΑΠΟΘΗΚΗ ΑΠΘ.17: 55m2) -ΥΠΟΓΕΙΟ (ΘΕΣΗ ΣΤΑΘΜΕΥΣΗΣ ΘΣΤ.ΥΠ.4: 12m2)	170,30	ΓΡΑΦΕΙΑ	100,00%	170,30	82.382,40	ΙΔΙΟΧΡΗΣΗ		ΟΑΕΕ	1999	ΣΥΝΗΘΗ	102.180,00	600,00	2,00%	2.043,60
79	ΗΠΕΙΡΟΥ	ΗΓΟΥΜΕΝΙΤΣΑΣ	ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ ΣΤΟ Δ.Δ. ΛΑΔΟΧΩΡΙΟΥ ΗΓΟΥΜΕΝΙΤΣΑΣ	ΚΤΙΡΙΟ - ΥΠΟΓΕΙΟ, ΙΣΟΓΕΙΟ & 1ΟΣ ΟΡΟΦΟΣ	2.990,00	ΓΡΑΦΕΙΑ & ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ	100,00%	2.990,00	956.320,32	ΙΔΙΟΧΡΗΣΗ & ΔΩΡΕΑΝ ΠΑΡΑΧΩΡΗΣΗ ΣΤΟ ΠΕΔΥ	29%	ΙΚΑ-ΕΤΑΜ	2007	ΠΟΛΥ ΚΑΛΗ	2.990.000,00	1.000,00	10,00%	299.000,00
80	ΑΤΤΙΚΗΣ	ΧΑΛΑΝΔΡΙ	ΔΗΜΟΣΘΕΝΟΥΣ 8 & ΛΙΤΣΑ	ΚΤΙΡΙΟ - ΥΠΟΓΕΙΟ, ΙΣΟΓΕΙΟ & 2 ΟΡΟΦΟΙ	1.487,00	ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΕ Σ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ	100,00%	1.487,00	1.460.844,79	ΔΩΡΕΑΝ ΠΑΡΑΧΩΡΗΣΗ ΣΤΟ ΠΕΔΥ		ΙΚΑ-ΕΤΑΜ	1953	ΣΥΝΗΘΗ	892.200,00	600,00	0,50%	4.461,00
81	ΑΤΤΙΚΗΣ	ΑΓΙΑ ΒΑΡΒΑΡΑ	ΔΙΟΜΝΗ ΚΟΜΝΗΝΟΥ (Β.Κ 224)	ΚΤΙΡΙΟ - ΥΠΟΓΕΙΟ, ΙΣΟΓΕΙΟ & 1 ΟΡΟΦΟΣ	1.097,00	ΚΕΝΟ	100,00%	1.097,00	1.592.177,64	ΚΕΝΟ		ΙΚΑ-ΕΤΑΜ	1955	ΣΥΝΗΘΗ	658.200,00	600,00	0,00%	0,00
82	ΑΤΤΙΚΗΣ	ΑΘΗΝΑ	ΔΡΑΓΑΤΖΑΝΙΟΥ 8 & ΠΛΑΤΕΙΑΣ ΑΓ. ΘΕΟΔΩΡΩΝ	ΚΤΙΡΙΟ - ΥΠΟΓΕΙΟ, ΙΣΟΓΕΙΟ, ΗΜΙΟΡΟΦΟΣ & 7 ΟΡΟΦΟΥΣ	13.686,10	ΓΡΑΦΕΙΑ & ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ & ΑΠΟΘΗΚΕΣ & Υ/Σ	100,00%	13.686,10	25.236.129,53	ΚΕΝΟ & ΕΚΜΙΣΘΩΣΗ		ΙΚΑ-ΕΤΑΜ	1952	ΣΥΝΗΘΗ	8.211.660,00	600,00	0,00%	0,00
83	ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ	ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ	ΕΓΝΑΤΙΑΣ 111	ΥΠΟΓΕΙΟ, ΙΣΟΓΕΙΟ ΚΑΙ ΞΕΙ ΟΡΟΦΟΥΣ - ΕΜΒΑΔΟΝ ΤΥΠΙΚΗΣ ΚΑΤΩΦΟΣ ΠΕΡΙΠΟΥ 135τμ	1.080,00	ΓΡΑΦΕΙΑ	100,00%	1.080,00	1.981.347,72	ΚΕΝΟ		ΟΑΕΕ	1938	ΣΥΝΗΘΗ	648.000,00	600,00	0,00%	0,00
84	ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ	ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ	ΕΓΝΑΤΙΑΣ 116	Α ΟΡ (129,71)	129,71	ΓΡΑΦΕΙΑ	100,00%	129,71	158.859,79	ΚΕΝΟ		ΟΑΕΕ	1954	ΣΥΝΗΘΗ	77.826,00	600,00	0,00%	0,00
85	ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ	ΑΡΝΑΙΑ	ΕΘΝΙΚΗ ΟΔΟΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ ΟΥΡΑΝΟΥΠΟΛΗΣ ΣΥΝΟΙΚΙΑ "ΣΤΑΥΡΟΣ"	ΚΤΙΡΙΟ - ΥΠΟΓΕΙΟ, ΙΣΟΓΕΙΟ & 2 ΟΡΟΦΟΙ	1.656,69	ΓΡΑΦΕΙΑ & ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΕ Σ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ	100,00%	1.656,69	634.735,11	ΙΔΙΟΧΡΗΣΗ & ΕΚΜΙΣΘΩΣΗ & ΔΩΡΕΑΝ ΠΑΡΑΧΩΡΗΣΗ ΣΤΟ ΠΕΔΥ	37%	ΙΚΑ-ΕΤΑΜ	1996	ΠΟΛΥ ΚΑΛΗ	1.656.690,00	1.000,00	10,00%	165.669,00
86	ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ	ΤΡΙΠΟΛΗ	2ο ΧΑΜ ΕΘΝΙΚΗΣ ΟΔΟΥ ΤΡΙΠΟΛΗΣ-ΣΠΑΡΤΗΣ	ΚΤΙΡΙΟ - ΥΠΟΓΕΙΟ, ΙΣΟΓΕΙΟ & 1ΟΣ ΟΡΟΦΟΣ	5.939,12	ΓΡΑΦΕΙΑ & ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΕ Σ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ	100,00%	5.939,12	2.780.384,20	ΙΔΙΟΧΡΗΣΗ & ΔΩΡΕΑΝ ΠΑΡΑΧΩΡΗΣΗ ΣΤΟ ΠΕΔΥ & ΣΤΟΝ ΕΟΠΥΥ	41%	ΙΚΑ-ΕΤΑΜ	2005	ΠΟΛΥ ΚΑΛΗ	5.939.120,00	1.000,00	10,00%	593.912,00
87	ΚΡΗΤΗΣ	ΗΡΑΚΛΕΙΟ	ΕΘΝΙΚΗΣ ΑΝΤΙΣΤΑΣΕΩΣ 176	Β' ΟΡΟΦΟΣ (Β3, 206m2) Γ' ΟΡΟΦΟΣ (Γ3, 206m2) ΥΠΟΓΕΙΟ (Α1, 27m2), (Α45, 34m2)	473,00	ΓΡΑΦΕΙΑ	100,00%	473,00	551.542,28	ΙΔΙΟΧΡΗΣΗ		ΟΑΕΕ	1995	ΠΟΛΥ ΚΑΛΗ	473.000,00	1.000,00	10,00%	47.300,00
88	ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ	ΚΑΛΑΜΑΡΙΑ	ΕΘΝΙΚΗΣ ΑΝΤΙΣΤΑΣΕΩΣ 62 [ΠΕΡΙΟΧΗ: "ΒΟΤΣΗ"]	ΚΤΙΡΙΟ - ΥΠΟΓΕΙΟ, ΙΣΟΓΕΙΟ, 3 ΟΡΟΦΟΙ & ΔΩΜΑ	2.860,45	ΓΡΑΦΕΙΑ & ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΕ Σ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ	100,00%	2.860,45	11.428.777,97	ΙΔΙΟΧΡΗΣΗ & ΔΩΡΕΑΝ ΠΑΡΑΧΩΡΗΣΗ ΣΤΟ ΠΕΔΥ	38%	ΙΚΑ-ΕΤΑΜ	1980	ΚΑΛΗ	2.145.337,50	750,00	2,00%	42.906,75
89	ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ	ΒΟΛΟΣ	ΛΕΩΦΟΡΟΣ ΕΙΡΗΝΗΣ 129	ΚΤΙΡΙΟ - ΥΠΟΓΕΙΟ, ΙΣΟΓΕΙΟ, 2 ΟΡΟΦΟΙ & ΔΩΜΑ	2.820,00	ΓΡΑΦΕΙΑ & ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΕ Σ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ & Υ/Σ	100,00%	2.820,00	1.649.474,88	ΙΔΙΟΧΡΗΣΗ & ΕΚΜΙΣΘΩΣΗ & ΔΩΡΕΑΝ ΠΑΡΑΧΩΡΗΣΗ ΣΤΟ ΠΕΔΥ	28%	ΙΚΑ-ΕΤΑΜ	1990	ΠΟΛΥ ΚΑΛΗ	2.820.000,00	1.000,00	10,00%	282.000,00
90	ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ	ΑΜΠΕΛΟΚΗΠΟΙ	ΕΛΕΥΘΕΡΙΑΣ 48, ΔΙΓΕΝΗ & ΑΥΞΕΝΤΙΟΥ	ΚΤΙΡΙΟ - ΥΠΟΓΕΙΟ, ΙΣΟΓΕΙΟ, 4 ΟΡΟΦΟΙ & ΔΩΜΑ	4.117,13	ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΕ Σ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ	100,00%	4.117,13	2.263.765,42	ΔΩΡΕΑΝ ΠΑΡΑΧΩΡΗΣΗ ΣΤΟ ΠΕΔΥ		ΙΚΑ-ΕΤΑΜ	1993	ΚΑΛΗ	3.087.847,50	750,00	2,00%	61.756,95
91	ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ	ΚΑΛΑΜΑΡΙΑ	ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΥ ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ, ΑΙΒΑΖΙΔΟΥ, ΚΑΛΑΝΤΙΔΟΥ & ΑΓΙΟΥ ΠΑΝΤΕΛΗΜΟΝΟΣ [ΠΕΡΙΟΧΗ: "ΒΟΤΣΗ"]	ΚΤΙΡΙΟ - ΙΣΟΓΕΙΟ & 1ΟΣ ΟΡΟΦΟΣ	171,00	ΑΠΟΘΗΚΕΣ	100,00%	171,00	6.815.016,63	ΙΔΙΟΧΡΗΣΗ		ΙΚΑ-ΕΤΑΜ	1939	ΣΥΝΗΘΗ	102.600,00	600,00	0,50%	513,00
92	ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ	ΒΕΡΟΙΑ	ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΠΑΠΑ 22	ΚΤΙΡΙΟ - ΥΠΟΓΕΙΟ, ΙΣΟΓΕΙΟ, 3 ΟΡΟΦΟΙ & ΔΩΜΑ	3.601,32	ΓΡΑΦΕΙΑ & ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΕ Σ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ & Υ/Σ	100,00%	3.601,32	2.314.412,46	ΙΔΙΟΧΡΗΣΗ & ΕΚΜΙΣΘΩΣΗ & ΔΩΡΕΑΝ ΠΑΡΑΧΩΡΗΣΗ ΣΤΟ ΠΕΔΥ	38%	ΙΚΑ-ΕΤΑΜ	1991	ΠΟΛΥ ΚΑΛΗ	3.601.320,00	1.000,00	10,00%	360.132,00
93	ΑΤΤΙΚΗΣ	ΒΥΡΩΝΑΣ	ΕΜΠΕΔΟΚΛΕΟΥΣ 118 & ΠΑΝ. ΤΣΑΛΔΑΡΗ & ΚΙΡΚΗΣ (ΠΕΖΟΔΡΟΜΟΣ)	ΥΠΟΓΕΙΟ, ΙΣΟΓΕΙΟ, 1ος - 3ος ΟΡΟΦΟΣ, ΔΩΜΑ	1.476,13	ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ & ΚΑΤΟΙΚΙΑ	100,00%	1.476,13	1.336.127,97	ΙΔΙΟΧΡΗΣΗ (ΑΡΧΕΙΑ) & ΕΚΜΙΣΘΩΣΗ & ΚΕΝΑ		ΕΤΑΑ	1960	ΣΥΝΗΘΗ	885.678,00	600,00	1,00%	8.856,78
94	ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ	ΒΟΛΟΣ	ΕΠΑΡΧΙΑΚΗ ΟΔΟΣ: ΒΟΛΟΥ ΤΣΑΓΚΑΡΑΔΑΣ 35	ΚΤΙΡΙΟ - ΙΣΟΓΕΙΟ	340,44	ΑΡΧΕΙΑ	100,00%	340,44	77.959,70	ΙΔΙΟΧΡΗΣΗ		ΙΚΑ-ΕΤΑΜ	1970	ΚΑΛΗ	255.330,00	750,00	2,00%	5.106,60
95	ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ	ΛΑΡΙΣΑ	ΕΡ.ΣΤΑΥΡΟΥ 1- 3	Α' ΟΡΟΦΟΣ (Γ4 + Γ1 + Γ2-3 + Γ9 + Γ10 = 304,00m2) Β' ΟΡΟΦΟΣ (Γ5-6+ Γ7-8= 244,00m2) Β' ΟΡΟΦΟΣ (Γ9 + Γ10= 103,50m2)	651,50	ΓΡΑΦΕΙΑ	100,00%	651,50	558.673,20	ΙΔΙΟΧΡΗΣΗ		ΟΑΕΕ	1991	ΠΟΛΥ ΚΑΛΗ	651.500,00	1.000,00	10,00%	65.150,00
96	ΑΤΤΙΚΗΣ	ΑΘΗΝΑ	Ευπόλιδος 12, Τ.Κ. 10552	4ος, 5ος, 6ος όροφος- ΟΡΙΖΟΝΤΙΑ ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑ ΕΠΙ ΒΟΡΟΦΗΣ ΟΙΚΟΔΟΜΗΣ	842,61	ΓΡΑΦΕΙΑ	100,00%	842,61	237.540,69			ΕΤΑΠ-ΜΜΕ-ΕΤΕΑΕΠ	1950	ΣΥΝΗΘΗ	505.566,00	600,00	0,00%	0,00
97	ΑΤΤΙΚΗΣ	ΑΘΗΝΑ	ΕΥΡΥΘΕΩΣ & ΚΕΙΡΙΑΔΩΝ 4	ΚΤΙΡΙΟ - 2 ΥΠΟΓΕΙΑ, ΙΣΟΓΕΙΟ, 4 ΟΡΟΦΟΙ & ΔΩΜΑ	4.548,99	ΓΡΑΦΕΙΑ & ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΥΓΕΙΑΣ	100,00%	4.548,99	2.648.776,28	ΙΔΙΟΧΡΗΣΗ & ΔΩΡΕΑΝ ΠΑΡΑΧΩΡΗΣΗ ΣΤΟ ΠΕΔΥ	43%	ΙΚΑ-ΕΤΑΜ	2000	ΠΟΛΥ ΚΑΛΗ	4.548.990,00	1.000,00	10,00%	454.899,00
98	ΑΤΤΙΚΗΣ	ΑΘΗΝΑ	ΖΑΛΟΚΩΣΤΑ 7, Τ.Κ.10677	ΥΠΟΓΕΙΟ, ΗΜΙΥΠΟΓΕΙΟ, ΙΣΟΓΕΙΑ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ, 1ΟΣ ΕΔΣ 80Σ ΟΡΟΦΟΣ	1.620,11	ΓΡΑΦΕΙΑ - ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ	100,00%	1.620,11	3.502.018,30	ΚΕΝΟ		ΝΑΤ	1939	ΣΥΝΗΘΗ	972.066,00	600,00	0,00%	0,00
99	ΑΤΤΙΚΗΣ	ΑΘΗΝΑ	ΖΩΔΟΧΟΥ ΠΗΓΗΣ 14	ΙΣΟΓΕΙΟ (93,03) ΠΑΤΑΡΙ ΥΠΟΓΕΙΟ (90,00)	183,03	ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ	100,00%	183,03	117.490,80	ΚΕΝΟ		ΟΑΕΕ	1978	ΚΑΛΗ	137.272,50	750,00	0,00%	0,00

Α/Α	ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ	ΠΟΛΗ	ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ	ΘΕΣΗ	ΕΠΙΦΑΝΕΙΑ ΑΚΙΝΗΤΟΥ	ΧΡΗΣΗ	ΠΟΣΟΣΤΟ ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑΣ	ΕΠΙΦΑΝΕΙΑ ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑΣ	ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΙΚΗ ΑΞΙΑ	ΕΙΔΟΣ ΑΞΙΟΠΟΙΗΣΗΣ	ΠΟΣΟΣΤΟ ΕΦΚΑ ΣΕ ΣΥΣΤΕΓΑΣΗ	ΦΟΡΕΑΣ	ΕΤΟΣ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ ΚΤΗΡΙΟΥ	ΠΟΙΟΤΗΤΑ ΚΤΗΡΙΟΥ	ΑΣΦΑΛΙΣΤΕΑ ΑΞΙΑ	ΚΟΣΤΟΣ ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ ΚΤΗΡΙΟΥ ΑΝΑ Μ2	ΚΟΣΤΟΣ ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ (% ΑΚΙΝΗΤΟΥ)	ΑΣΦΑΛΙΣΤΕΑ ΑΞΙΑ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ
100	ΚΡΗΤΗΣ	ΡΕΘΥΜΝΟ	ΗΓΟΥΜΕΝΟΥ ΓΑΒΡΙΗΛ & ΣΠΗ ΒΛΑΣΤΟΥ	Α' ΟΡΟΦΟΣ Γ-14-15-16 (177,50) Α' ΟΡΟΦΟΣ Γ-17 (42,35)	219,85	ΓΡΑΦΕΙΑ	100,00%	219,85	237.040,29	ΙΔΙΟΧΡΗΣΗ		ΟΑΕΕ	1982	ΚΑΛΗ	164.887,50	750,00	2,00%	3.297,75
101	ΑΤΤΙΚΗΣ	ΑΘΗΝΑ	ΗΠΕΙΡΟΥ 38	ΚΤΙΡΙΟ - 2 ΥΠΟΓΕΙΑ, ΠΥΛΩΤΗ, 7 ΟΡΟΦΟΙ & ΔΩΜΑ	3.532,90	ΓΡΑΦΕΙΑ	50,00%	1.766,45	1.022.510,64	ΙΔΙΟΧΡΗΣΗ & ΕΟΠΥΥ	50%	ΙΚΑ-ΕΤΑΜ	2003	ΠΟΛΥ ΚΑΛΗ	1.766.450,00	1.000,00	10,00%	176.645,00
102	ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ	ΛΑΡΙΣΑ	ΗΦΑΙΣΤΟΥ 9	-Α' ΟΡΟΦΟΣ (249,87) Α' ΟΡΟΦΟΣ (Α-1) 134,32 ΘΕΣΗ ΣΤΑΘΜΕΥΣΗΣ (Θ-1)	249,87	ΑΡΧΕΙΑ	100,00%	249,87	223.957,15	ΙΔΙΟΧΡΗΣΗ		ΟΑΕΕ	1991	ΠΟΛΥ ΚΑΛΗ	249.870,00	1.000,00	10,00%	24.987,00
103	ΗΠΕΙΡΟΥ	ΠΡΕΒΕΖΑ	Θ. ΠΑΡΑ 5	134,32 ΘΕΣΗ ΣΤΑΘΜΕΥΣΗΣ (Θ-1)	134,32	ΓΡΑΦΕΙΑ	100,00%	134,32	94.271,33	ΙΔΙΟΧΡΗΣΗ		ΟΑΕΕ	2000	ΠΟΛΥ ΚΑΛΗ	134.320,00	1.000,00	10,00%	13.432,00
104	ΝΟΤΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ	ΡΟΔΟΣ	Θ. ΣΟΦΟΥΛΗ 89	ΙΣΟΓΕΙΟ (I1) 174,64	174,64	ΓΡΑΦΕΙΑ	100,00%	174,64	305.550,14	ΙΔΙΟΧΡΗΣΗ		ΟΑΕΕ	1981	ΚΑΛΗ	130.980,00	750,00	2,00%	2.619,60
105	ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ	ΚΑΤΕΡΙΝΗ	ΘΕΙΑΣ ΑΝΑΛΗΨΕΩΣ 4	-ΙΣΟΓΕΙΟ (Κ2 87,50m2) -Α' ΟΡΟΦΟΣ (Δ3 101,00m2) ΘΕΣΗ ΣΤΑΘΜΕΥΣΗΣ Π8	188,50	ΓΡΑΦΕΙΑ	100,00%	188,50	165.089,50	ΙΔΙΟΧΡΗΣΗ		ΟΑΕΕ	1994	ΠΟΛΥ ΚΑΛΗ	188.500,00	1.000,00	10,00%	18.850,00
106	ΑΤΤΙΚΗΣ	ΑΓΙΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΡΕΝΤΗΣ	ΘΕΜΙΣΤΟΚΛΕΟΥΣ 9 & ΝΑΣΟΥ	ΚΤΙΡΙΟ - 2 ΥΠΟΓΕΙΑ, ΙΣΟΓΕΙΟ & 3 ΟΡΟΦΟΙ	3.437,11	ΓΡΑΦΕΙΑ	100,00%	3.437,11	1.973.412,78	ΙΔΙΟΧΡΗΣΗ & ΔΩΡΕΑΝ ΠΑΡΑΧΩΡΗΣΗ ΣΤΟ ΠΕΔΥ	54,08%	ΙΚΑ-ΕΤΑΜ	2008	ΠΟΛΥ ΚΑΛΗ	3.437.110,00	1.000,00	10,00%	343.711,00
107	ΑΤΤΙΚΗΣ	ΜΕΛΙΣΣΙΑ	ΘΕΜΙΣΤΟΚΛΕΟΥΣ 2 (Ν.Ι.Ε.Ν.), Τ.Κ.15127	ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΠΕΡΙΘΑΛΨΗΣ - ΥΓΕΙΑΣ	11.600,00	ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΠΕΡΙΘΑΛΨΗΣ - ΥΓΕΙΑΣ	100,00%	11.600,00	7.904.934,18	ΕΛΕΥΘΕΡΟ		ΝΑΤ	1952	ΣΥΝΗΘΗ	6.960.000,00	600,00	0,00%	0,00
108	ΚΡΗΤΗΣ	ΛΙΜΕΝΑΣ ΧΕΡΣΟΝΗΣΟΥ	ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ ΘΕΣΗ : "ΠΡΙΝΟΣ"	ΚΤΙΡΙΟ - ΥΠΟΓΕΙΟ, ΙΣΟΓΕΙΟ & 10Σ ΟΡΟΦΟΣ	2.771,70	ΚΕΝΟ	100,00%	2.771,70	1.274.326,98	ΚΕΝΟ		ΙΚΑ-ΕΤΑΜ	2007	ΚΑΛΗ	2.078.775,00	750,00	0,00%	0,00
109	ΑΤΤΙΚΗΣ	ΠΕΙΡΑΙΑΣ	ΘΗΒΩΝ 49	ΚΤΙΡΙΟ - ΥΠΟΓΕΙΟ, ΙΣΟΓΕΙΟ, 4 ΟΡΟΦΟΙ & ΔΩΜΑ	3.078,00	ΓΡΑΦΕΙΑ & ΥΠΕΙΘΟΝΟΜΙΚΕ Σ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ	100,00%	3.078,00	2.093.482,76	ΙΔΙΟΧΡΗΣΗ & ΔΩΡΕΑΝ ΠΑΡΑΧΩΡΗΣΗ ΣΤΟ ΠΕΔΥ	38%	ΙΚΑ-ΕΤΑΜ	1991	ΠΟΛΥ ΚΑΛΗ	3.078.000,00	1.000,00	10,00%	307.800,00
110	ΑΤΤΙΚΗΣ	ΦΙΛΟΘΗ	ΘΡΑΚΗΣ 3 & ΛΕΩΦ. ΚΑΠΟΔΙΣΤΡΙΟΥ	ΙΣΟΓΕΙΑ ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΑ ΕΠΙ ΟΙΚΟΠΕΔΟΥ	105,00	ΚΑΤΟΙΚΙΑ	100,00%	105,00	486.274,97	ΚΑΤΟΙΚΙΑ ΘΥΓΑΤΕΡΑΣ ΔΙΑΘΕΤΙΔΟΣ		ΕΤΑΑ	1959	ΣΥΝΗΘΗ	63.000,00	600,00	0,00%	0,00
111	ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ	ΒΟΛΟΣ	ΘΡΑΚΩΝ 20 & ΚΟΥΝΤΟΥΡΙΩΤΟΥ	ΚΤΙΡΙΟ - ΥΠΟΓΕΙΟ, ΙΣΟΓΕΙΟ, 4 ΟΡΟΦΟΙ & ΔΩΜΑ	7.733,00	ΓΡΑΦΕΙΑ & ΥΠΕΙΘΟΝΟΜΙΚΕ Σ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ	100,00%	7.733,00	4.727.204,95	ΙΔΙΟΧΡΗΣΗ & ΔΩΡΕΑΝ ΠΑΡΑΧΩΡΗΣΗ ΣΤΟ ΠΕΔΥ & ΣΤΟΝ ΕΟΠΥΥ	52%	ΙΚΑ-ΕΤΑΜ	1993	ΠΟΛΥ ΚΑΛΗ	7.733.000,00	1.000,00	10,00%	773.300,00
112	ΑΤΤΙΚΗΣ	ΑΘΗΝΑ	Ι. ΔΡΟΣΟΠΟΥΛΟΥ 111	5ος & 6ος ΟΡΟΦΟΣ	93,84	ΚΑΤΟΙΚΙΑ	100,00%	93,84	84.456,00	ΚΕΝΟ		ΕΤΑΑ	1948	ΣΥΝΗΘΗ	56.304,00	600,00	0,00%	0,00
113	ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ	ΚΑΡΔΙΤΣΑ	ΙΕΖΕΚΙΗΛ 38Α	ΚΤΙΡΙΟ - ΥΠΟΓΕΙΟ, ΙΣΟΓΕΙΟ, 2 ΟΡΟΦΟΙ & ΔΩΜΑ	1.517,76	ΓΡΑΦΕΙΑ & ΥΠΕΙΘΟΝΟΜΙΚΕ Σ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ	100,00%	1.517,76	901.627,39	ΙΔΙΟΧΡΗΣΗ & ΔΩΡΕΑΝ ΠΑΡΑΧΩΡΗΣΗ ΣΤΟ ΠΕΔΥ	70%	ΙΚΑ-ΕΤΑΜ	1966	ΣΥΝΗΘΗ	910.656,00	600,00	1,00%	9.106,56
114	ΑΤΤΙΚΗΣ	ΑΙΓΑΛΕΩ	ΙΕΡΑ ΟΔΟΣ 310-312	10Σ ΚΑΙ 20Σ ΟΡΟΦΟΣ	633,91	ΓΡΑΦΕΙΑ	100,00%	633,91	485.816,96	ΙΔΙΟΧΡΗΣΗ		ΟΑΕΕ	1980	ΚΑΛΗ	475.432,50	750,00	2,00%	9.508,65
115	ΑΤΤΙΚΗΣ	ΑΘΗΝΑ	ΙΟΥΛΙΑΝΟΥ 26	ΚΤΙΡΙΟ - ΥΠΟΓΕΙΟ, ΙΣΟΓΕΙΟ, 4 ΟΡΟΦΟΙ & ΔΩΜΑ	2.074,60	ΚΑΤΟΙΚΙΑ	100,00%	2.074,60	1.467.902,50	ΚΕΝΟ		ΙΚΑ-ΕΤΑΜ	1934	ΣΥΝΗΘΗ	1.244.760,00	600,00	0,00%	0,00
116	ΑΤΤΙΚΗΣ	ΑΘΗΝΑ	ΙΠΠΟΚΡΑΤΟΥΣ 19	ΚΤΙΡΙΟ - ΥΠΟΓΕΙΟ, ΙΣΟΓΕΙΟ & 6 ΟΡΟΦΟΙ	2.328,00	ΓΡΑΦΕΙΑ	100,00%	2.328,00	2.768.481,10	ΙΔΙΟΧΡΗΣΗ		ΙΚΑ-ΕΤΑΜ	1952	ΣΥΝΗΘΗ	1.396.800,00	600,00	0,50%	6.984,00
117	ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ	ΠΑΡΑΛΙΑ ΔΙΣΤΟΜΟΥ	ΦΙΓΓΕΝΕΙΑΣ 1, 3, 5, 7, 9, 11, 13, 15, 17	ΕΝΝΕΑ (9) ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ ΙΣΟΓΕΙΑ	555,00	ΚΑΤΟΙΚΙΑ	100,00%	555,00	143.190,00	ΕΚΜΙΣΘΩΣΗ		ΙΚΑ-ΕΤΑΜ	1983	ΚΑΛΗ	416.250,00	750,00	0,00%	0,00
118	ΑΤΤΙΚΗΣ	ΑΘΗΝΑ	Φιγγενείας 6 & Δημοφίλου, Τ.Κ. 10443	ΙΣΟΓΕΙΟ ΚΑΙ Α ΟΡΟΦΟ	1.661,50	αποθήκη	100,00%	1.661,50	758.373,25	ΚΕΝΟ		ΕΤΑΠ-ΜΜΕ	1960	ΣΥΝΗΘΗ	996.900,00	600,00	0,00%	0,00
119	ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ	ΠΑΤΡΑ	ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ 14 & ΑΘΗΝΩΝ ΠΑΤΡΩΝ	ΚΤΙΡΙΑ - 3 - ΥΠΟΓΕΙΟ, ΙΣΟΓΕΙΟ & 3 ΟΡΟΦΟΙ - ΙΣΟΓΕΙΟ & 2ΟΡΟΦΟΙ, ΙΣΟΓΕΙΟ & 2 ΟΡΟΦΟΙ	9.689,21	ΓΡΑΦΕΙΑ & ΥΠΕΙΘΟΝΟΜΙΚΕ Σ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ	100,00%	9.689,21	6.573.224,11	ΙΔΙΟΧΡΗΣΗ & ΔΩΡΕΑΝ ΠΑΡΑΧΩΡΗΣΗ ΣΤΟ ΠΕΔΥ & ΣΤΟΝ ΕΟΠΥΥ	30%	ΙΚΑ-ΕΤΑΜ	Νεότερα κτίρια: 1992 & Παλαιά κτίρια :1890	ΚΑΛΗ	7.266.907,50	750,00	2,00%	145.338,15
120	ΑΤΤΙΚΗΣ	ΠΕΙΡΑΙΑΣ	Κ. ΠΑΛΑΙΟΛΟΓΟΥ 15, Τ.Κ.18535	ΕΠΤΑΟΡΟΦΟ ΚΤΙΡΙΟ ΜΕ ΔΥΟ ΥΠΟΓΕΙΑ, ΙΣΟΓΕΙΟ, ΜΕΣΟΡΟΦΟ ΚΑΙ ΔΩΜΑ ΣΤΗ ΘΕΣΗ "ΤΕΡΨΙΘΕΑ"	7.403,00	ΓΡΑΦΕΙΑ	100,00%	7.403,00	6.651.482,97	ΕΚΜΙΣΘΩΜΕΝΟ	0	ΝΑΤ	1976	ΚΑΛΗ	5.552.250,00	750,00	0,00%	0,00
121	ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ	ΘΗΒΑ	ΚΑΔΜΟΥ 3 ΚΑΙ ΔΡΑΚΟΥ	ΙΣΟΓΕΙΟ ΙΣ1 (142,79m2)	142,79	ΓΡΑΦΕΙΑ	100,00%	142,79	77.723,45	ΙΔΙΟΧΡΗΣΗ		ΟΑΕΕ	1996	ΠΟΛΥ ΚΑΛΗ	142.790,00	1.000,00	10,00%	14.279,00
122	ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ	ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ	ΚΑΖΑΝΤΖΑΚΗ 4	10Σ ΟΡΟΦΟΣ	363,50	ΓΡΑΦΕΙΑ	50,00%	181,75	88.315,92	ΚΕΝΟ		ΙΚΑ-ΕΤΑΜ	1975	ΚΑΛΗ	136.312,50	750,00	0,00%	0,00
123	ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ	ΤΡΙΠΟΛΗ	ΚΑΛΑΒΡΥΤΩΝ 58	ΙΣΟΓΕΙΟ Ι-1 (173,012) Α' ΟΡΟΦΟΣ Α-1 (173,012)	346,02	ΓΡΑΦΕΙΑ	100,00%	346,02	236.677,68	ΙΔΙΟΧΡΗΣΗ		ΟΑΕΕ	1980	ΚΑΛΗ	259.518,00	750,00	2,00%	5.190,36
124	ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ	ΝΑΥΠΑΚΤΟΣ	ΚΑΛΥΔΩΝΟΣ 13	ΙΣΟΓΕΙΟ	133,58	ΚΕΝΟ	100,00%	133,58	98.461,82	ΚΕΝΟ ΣΚΕΛΕΤΟΣ ΚΤΗΡΙΟΥ		ΙΚΑ-ΕΤΑΜ	1991	ΗΜΙΤΕΛΕΣ	26.716,00	200,00	0,00%	0,00
125	ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ	ΝΑΥΠΑΚΤΟΣ	ΚΑΛΥΔΩΝΟΣ 15	ΙΣΟΓΕΙΟ	160,40	ΚΕΝΟ	100,00%	160,40	118.230,84	ΚΕΝΟ ΣΚΕΛΕΤΟΣ ΚΤΗΡΙΟΥ		ΙΚΑ-ΕΤΑΜ	1991	ΗΜΙΤΕΛΕΣ	32.080,00	200,00	0,00%	0,00
126	ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ	ΚΑΛΑΜΑΤΑ	ΚΑΝΑΡΗ, ΚΟΡΑΗ & ΠΛΑΤΩΝΑ	ΚΤΙΡΙΟ - ΥΠΟΓΕΙΟ, ΙΣΟΓΕΙΟ & 2 ΟΡΟΦΟΙ	3.113,30	ΥΠΕΙΘΟΝΟΜΙΚΕ Σ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ	100,00%	3.113,30	2.728.842,92	ΔΩΡΕΑΝ ΠΑΡΑΧΩΡΗΣΗ ΣΤΟ ΠΕΔΥ		ΙΚΑ-ΕΤΑΜ	1971	ΚΑΛΗ	2.334.975,00	750,00	2,00%	46.699,50
127	ΔΥΤΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ	ΚΑΣΤΟΡΙΑ	ΚΑΠΕΤΑΝ ΚΩΤΤΑ 2	ΚΤΙΡΙΟ - ΥΠΟΓΕΙΟ, ΙΣΟΓΕΙΟ & 2 ΟΡΟΦΟΙ	1.832,15	ΓΡΑΦΕΙΑ & ΥΠΕΙΘΟΝΟΜΙΚΕ Σ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ	100,00%	1.832,15	836.808,69	ΙΔΙΟΧΡΗΣΗ & ΔΩΡΕΑΝ ΠΑΡΑΧΩΡΗΣΗ ΣΤΟ ΠΕΔΥ	35%	ΙΚΑ-ΕΤΑΜ	1964	ΣΥΝΗΘΗ	1.099.290,00	600,00	1,50%	16.489,35
128	ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ ΚΑΙ ΘΡΑΚΗΣ	ΞΑΝΘΗ	ΚΑΠΝΕΡΓΑΤΩΝ 6	-ΚΤΙΡΙΟ Α1, Ι1 ΙΣΟΓΕΙΟ (86,23m2) -ΚΤΙΡΙΟ Α1, Υ2 ΥΠΟΓΕΙΟ (67,48m2) -ΚΤΙΡΙΟ Β1, Ι2 ΙΣΟΓΕΙΟ (230,65 m2) -ΚΤΙΡΙΟ β1, Υ2 ΥΠΟΓΕΙΟ (87,23m2)	471,68	ΓΡΑΦΕΙΑ	100,00%	471,68	387.020,82	ΙΔΙΟΧΡΗΣΗ		ΟΑΕΕ	2003	ΠΟΛΥ ΚΑΛΗ	471.680,00	1.000,00	10,00%	47.168,00
129	ΑΤΤΙΚΗΣ	ΠΕΙΡΑΙΑΣ	ΚΑΡΑΟΛΗ - ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ 2-4 & ΓΟΥΝΑΡΗ 22, Τ.Κ.18531	ΙΣΟΓΕΙΟ ΚΤΙΣΜΑ ΜΕ ΤΜΗΜΑ ΥΠΟΓΕΙΟΥ(Κ1+Κ2+Κ3+Κ5+Κ6+Κ7+Κ8+Κ9+Κ10)	1.185,80	ΔΗΜΟΣΙΑ ΥΠΗΡΕΣΙΑ	100,00%	1.185,80	4.223.122,47	ΚΕΝΟ		ΝΑΤ	1936	ΣΥΝΗΘΗ	711.480,00	600,00	0,00%	0,00
130	ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ	ΕΥΟΣΜΟΣ	ΚΑΡΑΟΛΗ ΚΑΙ ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ (ΜΕΤΑΞΑ ΙΩΑΝΝΟΥ) 12	ΚΤΙΡΙΟ - ΥΠΟΓΕΙΟ, ΙΣΟΓΕΙΟ & 2 ΟΡΟΦΟΙ	3.735,37	ΓΡΑΦΕΙΑ & ΥΠΕΙΘΟΝΟΜΙΚΕ Σ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ & Υ/Σ	100,00%	3.735,37	1.973.715,13	ΙΔΙΟΧΡΗΣΗ & ΔΩΡΕΑΝ ΠΑΡΑΧΩΡΗΣΗ ΣΤΟ ΠΕΔΥ & ΣΤΟΝ ΕΟΠΥΥ	43%	ΙΚΑ-ΕΤΑΜ	1992	ΠΟΛΥ ΚΑΛΗ	3.735.370,00	1.000,00	10,00%	373.537,00
131	ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ	ΣΤΡΑΤΩΝΙ	ΚΑΡΑΤΑΣΟΥ	ΚΤΙΡΙΟ - ΥΠΟΓΕΙΟ, ΙΣΟΓΕΙΟ & 2 ΟΡΟΦΟΙ	1.602,40	ΓΡΑΦΕΙΑ & ΥΠΕΙΘΟΝΟΜΙΚΕ Σ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ	100,00%	1.602,40	504.688,93	ΙΔΙΟΧΡΗΣΗ & ΔΩΡΕΑΝ ΠΑΡΑΧΩΡΗΣΗ ΣΤΟ ΠΕΔΥ	18%	ΙΚΑ-ΕΤΑΜ	1984	ΠΟΛΥ ΚΑΛΗ	1.602.400,00	1.000,00	10,00%	160.240,00
132	ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ	ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ	ΚΑΡΟΛΟΥ ΝΤΗΛ 4	Α' ΟΡΟΦΟΣ (333,5) Β' ΟΡΟΦΟΣ (333,50) ΥΠΟΓΕΙΟ (6,25) ΙΣΟΓΕΙΟ (24,00) Γ' ΟΡΟΦΟΣ (1,70)	698,95	ΓΡΑΦΕΙΑ	100,00%	698,95	788.667,94	ΚΕΝΟ		ΟΑΕΕ	1968	ΚΑΛΗ	524.212,50	750,00	0,00%	0,00
133	ΔΥΤΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ	ΦΛΩΡΙΝΑ	ΚΑΣΤΡΙΣΙΑΝΑΚΗ 22	ΙΣΟΓΕΙΟ (105,78)	105,78	ΓΡΑΦΕΙΑ	100,00%	105,78	83.907,55	ΙΔΙΟΧΡΗΣΗ		ΟΑΕΕ	1992	ΠΟΛΥ ΚΑΛΗ	105.780,00	1.000,00	10,00%	10.578,00
134	ΑΤΤΙΚΗΣ	ΑΘΗΝΑ	ΚΑΤΑΚΟΥΖΗΝΟΥ 3	ΚΤΙΡΙΟ - ΥΠΟΓΕΙΟ, ΙΣΟΓΕΙΟ & 10Σ ΟΡΟΦΟΣ	246,00	ΚΕΝΟ	100,00%	246,00	379.362,33	ΚΕΝΟ		ΙΚΑ-ΕΤΑΜ	1890	ΣΥΝΗΘΗ	147.600,00	600,00	0,00%	0,00
135	ΑΤΤΙΚΗΣ	ΑΘΗΝΑ	Κεραμεικού 19, Τ.Κ. 10437	ερείπιο	313,50	ΚΕΝΟ	100,00%	313,50	119.464,40	ΚΕΝΟ		ΕΤΑΠ-ΜΜΕ	1910	ΣΥΝΗΘΗ	188.100,00	600,00	0,00%	0,00
136	ΑΤΤΙΚΗΣ	ΑΘΗΝΑ	ΚΕΦΑΛΛΗΝΙΑΣ 12-14	ΚΤΙΡΙΟ - 3 ΥΠΟΓΕΙΑ, ΙΣΟΓΕΙΟ & 5 ΟΡΟΦΟΙ	3661,92	ΓΡΑΦΕΙΑ	100,00%	3.661,92	2.608.620,89	ΙΔΙΟΧΡΗΣΗ		ΙΚΑ-ΕΤΑΜ	2008	ΠΟΛΥ ΚΑΛΗ	3.661.920,00	1.000,00	10,00%	366.192,00
137	ΑΤΤΙΚΗΣ	ΧΑΛΑΝΔΡΙ	ΚΗΦΙΣΙΑΣ 178, ΑΓΗΣΙΛΑΟΥ & ΕΘΝΙΚΗΣ ΑΝΤΙΣΤΑΣΗΣ	ΟΡΟΦΟΙ - 2 ΥΠΟΓΕΙΑ, & 5 ΟΡΟΦΟΙ	5.883,00	ΥΠΕΙΘΟΝΟΜΙΚΕ Σ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ	100,00%	5.883,00	8.243.941,15	ΙΔΙΟΧΡΗΣΗ		ΙΚΑ-ΕΤΑΜ	1970	ΚΑΛΗ	4.412.250,00	750,00	2,00%	88.245,00
138	ΑΤΤΙΚΗΣ	ΑΘΗΝΑ	ΚΛΑΔΑ 23	ΙΣΟΓΕΙΟ -10Σ ΟΡΟΦΟΣ	302,19	ΚΑΤΟΙΚΙΑ	100,00%	302,19	255.867,79	ΙΔΙΟΧΡΗΣΗ - ΑΡΧΕΙΑ ΤΙΜΕΔΕ-ΚΕΝΟ		ΕΤΑΑ	1948	ΣΥΝΗΘΗ	181.314,00	600,00	0,50%	906,57

Α/Α	ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ	ΠΟΛΗ	ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ	ΘΕΣΗ	ΕΠΙΦΑΝΕΙΑ ΑΚΙΝΗΤΟΥ	ΧΡΗΣΗ	ΠΟΣΟΣΤΟ ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑΣ	ΕΠΙΦΑΝΕΙΑ ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑΣ	ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΙΚΗ ΑΞΙΑ	ΕΙΔΟΣ ΑΞΙΟΠΟΙΗΣΗΣ	ΠΟΣΟΣΤΟ ΕΦΚΑ ΣΕ ΣΥΣΤΕΓΑΣΗ	ΦΟΡΕΑΣ	ΕΤΟΣ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ ΚΤΗΡΙΟΥ	ΠΟΙΟΤΗΤΑ ΚΤΗΡΙΟΥ	ΑΣΦΑΛΙΣΤΕΑ ΑΞΙΑ	ΚΟΣΤΟΣ ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ ΚΤΗΡΙΟΥ ΑΝΑ Μ2	ΚΟΣΤΟΣ ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ (% ΑΚΙΝΗΤΟΥ)	ΑΣΦΑΛΙΣΤΕΑ ΑΞΙΑ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ
139	ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ	ΑΙΓΙΟ	ΚΛΕΙΣΟΥΡΑΣ 1 ΘΕΣΗ : "ΑΓΙΟΙ ΑΝΑΡΓΥΡΟΙ" Η "ΛΟΝΤΟΥ ΜΥΛΟΣ"	ΚΤΙΡΙΟ - ΥΠΟΓΕΙΟ, ΙΣΟΓΕΙΟ & 1ΟΣ ΟΡΟΦΟΣ	5.116,00	ΓΡΑΦΕΙΑ & ΥΓΕΙΝΟΜΙΚΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ	100,00%	5.116,00	1.196.667,00	ΙΔΙΟΧΡΗΣΗ & ΔΩΡΕΑΝ ΠΑΡΑΧΩΡΗΣΗ ΣΤΟ ΠΕΔΥ & ΣΤΟΝ ΕΟΠΥΥ	47%	ΙΚΑ-ΕΤΑΜ	2007	ΠΟΛΥ ΚΑΛΗ	5.116.000,00	1.000,00	10,00%	511.600,00
140	ΝΟΤΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ	ΚΩΣ	ΚΛΕΟΠΑΤΡΑΣ 2 & ΙΩΑΝΝΙΔΗ	Β' ΟΡΟΦΟΣ (Β1 47,07m2 + Β2 49,31m2 + Β3 50,01m2)	146,36	ΓΡΑΦΕΙΑ	100,00%	146,36	144.728,47	ΙΔΙΟΧΡΗΣΗ		ΟΑΕΕ	1996	ΠΟΛΥ ΚΑΛΗ	146.360,00	1.000,00	10,00%	14.636,00
141	ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ	ΑΜΑΛΙΑΔΑ	ΦΙΛΙΚΗΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ 26	ΙΣΟΓΕΙΟ (Κ8-9 = 119,05m2)	119,05	ΓΡΑΦΕΙΑ	100,00%	119,05	103.682,07	ΙΔΙΟΧΡΗΣΗ		ΟΑΕΕ	1993	ΠΟΛΥ ΚΑΛΗ	119.050,00	1.000,00	10,00%	11.905,00
142	ΑΤΤΙΚΗΣ	ΑΘΗΝΑ	ΚΟΛΟΚΟΤΡΩΝΗ 4 & ΑΝΘΙΜΟΥ ΓΑΖΗ & ΚΑΡΥΤΣΗ	ΥΠΟΓΕΙΟ, ΙΣΟΓΕΙΟ & ΠΑΤΑΡΙ, 1ος - 6ος ΟΡΟΦΟΣ, ΔΩΜΑ	4.213,73	ΚΤΙΡΙΟ ΓΡΑΦΕΙΩΝ	100,00%	4.213,73	5.819.590,05	ΚΕΝΟ & ΙΔΙΟΧΡΗΣΗ - ΑΡΧΕΙΑ ΤΣΜΕΔΕ		ΕΤΑΑ	1938	ΣΥΝΗΘΗ	2.528.238,00	600,00	0,00%	0,00
143	ΑΤΤΙΚΗΣ	ΠΕΙΡΑΙΑΣ	ΚΟΛΟΚΟΤΡΩΝΗ 44	-ΥΠΟΓΕΙΟ (170,81) -ΙΣΟΓΕΙΟ (170,81) -Α'ΟΡΟΦΟΣ (198,14) -Β'ΟΡΟΦΟΣ (213,09)	752,85	ΟΙΚΙΑ	100,00%	752,85	600.182,73	ΚΕΝΟ		ΟΑΕΕ	1955	ΣΥΝΗΘΗ	451.710,00	600,00	0,00%	0,00
144	ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ	ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ	ΚΟΜΝΗΝΩΝ 11	ΙΣΟΓ(478,54) 1ος ΟΡ(471,3) 2ος ΟΡ(471,3) 3ος ΟΡ(471,3) 4ος ΟΡ(471,3) 5ος ΟΡ(471,3) 7ος ΟΡ(471,3) 8ος ΟΡ(471,3) ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ ΙΣ (22,00) ΥΠΟΓΕΙΟ (578,75)	4.787,21	ΙΣΟΓΕΙΟ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ, ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ	100,00%	4.787,21	4.060.526,63	ΕΚΜΙΣΘΩΣΗ		ΟΑΕΕ	1960	ΣΥΝΗΘΗ	2.872.326,00	600,00	0,00%	0,00
145	ΑΤΤΙΚΗΣ	ΠΕΤΡΟΥΠΟΛΗ	ΚΟΝΙΤΣΗΣ 47	ΚΤΙΡΙΟ - 2 ΥΠΟΓΕΙΑ, ΙΣΟΓΕΙΟ & 2 ΟΡΟΦΟΙ	2.860,21	ΓΡΑΦΕΙΑ & ΥΓΕΙΝΟΜΙΚΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ	100,00%	2.860,21	1.559.744,11	ΙΔΙΟΧΡΗΣΗ & ΔΩΡΕΑΝ ΠΑΡΑΧΩΡΗΣΗ ΣΤΟ ΠΕΔΥ	39%	ΙΚΑ-ΕΤΑΜ	2006	ΠΟΛΥ ΚΑΛΗ	2.860.210,00	1.000,00	10,00%	286.021,00
146	ΑΤΤΙΚΗΣ	ΠΕΤΡΟΥΠΟΛΗ	ΚΟΝΙΤΣΗΣ 49	ΚΤΙΡΙΟ - ΙΣΟΓΕΙΟ & 1ΟΣ ΟΡΟΦΟΣ	465,03	ΓΡΑΦΕΙΑ	100,00%	465,03	329.346,40	ΙΔΙΟΧΡΗΣΗ		ΙΚΑ-ΕΤΑΜ	2006	ΠΟΛΥ ΚΑΛΗ	465.030,00	1.000,00	10,00%	46.503,00
147	ΑΤΤΙΚΗΣ	ΑΘΗΝΑ	ΚΟΝΟΠΙΣΟΠΟΥΛΟΥ 27Α	ΙΣΟΓΕΙΟ (Κ1 192,50m2) ΥΠΟΓΕΙΟ (ΑΠΟΘΗΚΗ 66m2)	258,50	ΓΡΑΦΕΙΑ	100,00%	258,50	227.096,10	ΙΔΙΟΧΡΗΣΗ		ΟΑΕΕ	1982	ΚΑΛΗ	193.875,00	750,00	1,50%	2.908,13
148	ΑΤΤΙΚΗΣ	ΑΘΗΝΑ	ΚΟΝΩΝΟΣ 54-56	ΚΤΙΡΙΟ - ΥΠΟΓΕΙΟ, ΙΣΟΓΕΙΟ, 6 ΟΡΟΦΟΙ & ΔΩΜΑ	7.459,87	ΓΡΑΦΕΙΑ & ΥΓΕΙΝΟΜΙΚΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ	100,00%	7.459,87	5.709.391,30	ΙΔΙΟΧΡΗΣΗ & ΔΩΡΕΑΝ ΠΑΡΑΧΩΡΗΣΗ ΣΤΟ ΠΕΔΥ	35%	ΙΚΑ-ΕΤΑΜ	2006	ΠΟΛΥ ΚΑΛΗ	7.459.870,00	1.000,00	10,00%	745.987,00
149	ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ	ΒΟΛΟΣ	ΚΟΡΑΗ 95-97	ΙΣΟΓΕΙΟ (66,00)	66,00	ΓΡΑΦΕΙΑ	100,00%	66,00	59.875,20	ΙΔΙΟΧΡΗΣΗ		ΟΑΕΕ	1978	ΚΑΛΗ	49.500,00	750,00	2,00%	990,00
150	ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ	ΠΑΤΡΑ	ΚΟΡΙΝΘΟΥ 175	Β' ΟΡΟΦΟΣ Β1 345,48m2 Γ' ΟΡΟΦΟΣ Γ1 142,12m2 - Γ2 207,72m2 Α' ΟΡΟΦΟΣ ΓΡΑΦΕΙΟ Α1 200m2 - Α' ΟΡΟΦΟΣ ΓΡΑΦΕΙΟ Α2 131,99m2 Δ' ΟΡΟΦΟΣ ΓΡΑΦΕΙΟ Δ1 127,54m2 - Δ' ΟΡΟΦΟΣ ΓΡΑΦΕΙΟ Δ2 114,13m2 Υ1 ΘΕΣΗ ΣΤΑΘΜΕΥΣΗΣ 90m2 - Υ2 ΑΠΟΘΗΚΗ - ΛΕΒΗΤΟΣΤΑΣΙΟ 381,47m2	1.740,45	ΓΡΑΦΕΙΑ	100,00%	1.740,45	1.081.028,89	ΙΔΙΟΧΡΗΣΗ		ΟΑΕΕ	1996	ΠΟΛΥ ΚΑΛΗ	1.740.450,00	1.000,00	10,00%	174.045,00
151	ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ	ΠΑΤΡΑ	ΚΟΡΙΝΘΟΥ 331 & ΚΑΝΑΡΗ, ΓΟΥΝΑΡΗ	ΚΤΙΡΙΟ - ΥΠΟΓΕΙΟ, ΙΣΟΓΕΙΟ & 4 ΟΡΟΦΟΙ	3.454,49	ΓΡΑΦΕΙΑ & ΥΓΕΙΝΟΜΙΚΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ	100,00%	3.454,49	3.585.359,54	ΙΔΙΟΧΡΗΣΗ & ΔΩΡΕΑΝ ΠΑΡΑΧΩΡΗΣΗ ΣΤΟ ΠΕΔΥ	76%	ΙΚΑ-ΕΤΑΜ	1956	ΣΥΝΗΘΗ	2.072.694,00	600,00	1,00%	20.726,94
152	ΚΡΗΤΗΣ	ΧΑΝΙΑ	ΚΟΡΝΑΡΟΥ 11	ΓΡΑΦΕΙΟ (Α1) Α'ΟΡΟΦΟΥ 137,50m2 ΓΡΑΦΕΙΟ (Β3) Β'ΟΡΟΦΟΥ 37m1 ΓΡΑΦΕΙΟ (Α2) Α'ΟΡΟΦΟΥ 87,50m1	262,00	ΓΡΑΦΕΙΑ	100,00%	262,00	360.090,94	ΙΔΙΟΧΡΗΣΗ		ΟΑΕΕ	1997	ΠΟΛΥ ΚΑΛΗ	262.000,00	1.000,00	10,00%	26.200,00
153	ΑΤΤΙΚΗΣ	ΩΡΩΠΟΣ	ΚΟΥΡΥΤΣΑΣ 16 & ΜΑΡΜΑΡΑ ΝΕΑ ΠΑΛΑΤΙΑ ΩΡΩΠΟΥ	2ος ΟΡΟΦΟΣ	55,25	ΚΑΤΟΙΚΙΑ	100,00%	55,25	31.326,75	ΕΚΜΙΣΘΩΣΗ		ΕΤΑΑ	1968	ΣΥΝΗΘΗ	33.150,00	600,00	0,00%	0,00
154	ΑΤΤΙΚΗΣ	ΑΘΗΝΑ	Κουμουνδούρου 23, Τ.Κ. 10437	ΚΤΙΡΙΟ ΑΠΟΤΕΛΟΥΜΕΝΟ ΑΠΟ ΥΠΟΓΕΙΟ, ΙΣΟΓΕΙΟ, 1ο 8ο ΟΡΟΦΟ	1.572,85	ΓΡΑΦΕΙΑ - ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ	100,00%	1.572,85	878.068,27	ΙΔΙΟΧΡΗΣΗ - ΚΕΝΟΙ		ΕΤΑΠ-ΜΜΕ	1975	ΚΑΛΗ	1.179.637,50	750,00	0,00%	0,00
155	ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ	ΝΑΥΠΛΙΟ	ΚΥΠΡΟΥ 2	Α' ΟΡΟΦΟΣ (Α4 +Α5:157m2)	157,00	ΓΡΑΦΕΙΑ	100,00%	157,00	154.511,55	ΙΔΙΟΧΡΗΣΗ		ΟΑΕΕ	1991	ΠΟΛΥ ΚΑΛΗ	157.000,00	1.000,00	10,00%	15.700,00
156	ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ	ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ	ΚΩΛΕΤΤΗ 23Δ	Α' ΟΡΟΦΟΥ ΑΙΘΟΥΣΑ 1101,37m2, Γ' ΟΙΚΟΔΟΜΗΣ Α' ΟΡΟΦΟΥ ΑΙΘΟΥΣΑ 279,18m2, Δ' ΟΙΚΟΔΟΜΗΣ Β' ΟΡΟΦΟΥ ΑΙΘΟΥΣΑ 381,47m2	1.762,02	ΓΡΑΦΕΙΑ	100,00%	1.762,02	1.061.016,64	ΙΔΙΟΧΡΗΣΗ		ΟΑΕΕ	1987	ΚΑΛΗ	1.321.515,00	750,00	2,00%	26.430,30
157	ΝΟΤΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ	ΡΟΔΟΣ	ΚΩΝ/ΝΟΥ ΠΑΛΑΙΟΛΟΓΟΥ & ΠΛ. ΦΩΚΙΑΛΗ	ΚΤΙΡΙΟ - ΥΠΟΓΕΙΟ, ΙΣΟΓΕΙΟ & 4 ΟΡΟΦΟΙ	4.777,00	ΚΕΝΟ	100,00%	4.777,00	4.628.600,82	ΚΕΝΟ		ΙΚΑ-ΕΤΑΜ	1973	ΚΑΛΗ	3.582.750,00	750,00	0,00%	0,00
158	ΑΤΤΙΚΗΣ	ΑΓΙΑ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ	Λ. ΜΕΣΟΓΕΙΩΝ 332	1ος ΟΡΟΦΟΣ (207) 2ος ΟΡΟΦΟΣ (207) 3ος ΟΡΟΦΟΣ (207) ΓΗ1 ΗΜΙΟΡΟΦΟΣ (28) ΑΠ1 ΑΠΟΘΗΚΗ (14) Π1 Θ. ΣΤ. (12) Π2 Θ.ΣΤ. (12) Π3 Θ.ΣΤ. (12) Π4 Θ.ΣΤ. (12) Π5 Θ. ΣΤ. (12) Π6 Θ.ΣΤ. (12) Π7 Θ.ΣΤ. (12)	663,00	ΓΡΑΦΕΙΑ	100,00%	663,00	852.487,34	ΙΔΙΟΧΡΗΣΗ		ΟΑΕΕ	1997	ΠΟΛΥ ΚΑΛΗ	663.000,00	1.000,00	10,00%	66.300,00
159	ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ	ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ	Λ. ΣΟΦΟΥ 1 & ΔΩΔΕΚΑΝΗΣΟΥ	8ος ΟΡΟΦΟΣ	141,41	ΓΡΑΦΕΙΟ	100,00%	141,41	161.661,99	ΙΔΙΟΧΡΗΣΗ		ΕΤΑΑ	1990	ΠΟΛΥ ΚΑΛΗ	141.410,00	1.000,00	10,00%	14.141,00
160	ΑΤΤΙΚΗΣ	ΑΘΗΝΑ	Λ. ΣΥΓΓΡΟΥ 87	ΚΤΙΡΙΟ - 5 ΥΠΟΓΕΙΑ, ΙΣΟΓΕΙΟ, ΗΜΙΟΡΟΦΟΣ, 7 ΟΡΟΦΟΙ ΚΑΙ ΔΩΜΑ	18.415,94	ΧΩΡΟΣ ΣΤΑΘΜΕΥΣΗΣ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ & ΓΡΑΦΕΙΑ	37,50%	6.905,98	7.053.306,89	ΕΚΜΙΣΘΩΣΗ		ΙΚΑ-ΕΤΑΜ	1992	ΠΟΛΥ ΚΑΛΗ	6.905.977,50	1.000,00	0,00%	0,00
161	ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ	ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ	ΛΑΣΚΑΡΑΤΟΥ 17	ΙΣΟΓΕΙΟ Γ1 (93,77m2) -Α' ΟΡΟΦΟΣ (383,34m2)	589,67	ΓΡΑΦΕΙΑ	100,00%	589,67	570.597,21	ΙΔΙΟΧΡΗΣΗ		ΟΑΕΕ	1994	ΠΟΛΥ ΚΑΛΗ	589.670,00	1.000,00	10,00%	58.967,00
162	ΑΤΤΙΚΗΣ	ΑΘΗΝΑ	ΛΕΝΟΡΜΑΝ 200 & ΔΡΑΜΑΣ 1	ΚΤΙΡΙΟ - ΥΠΟΓΕΙΟ, ΙΣΟΓΕΙΟ, 3 ΟΡΟΦΟΙ & ΔΩΜΑ	1.882,39	ΥΓΕΙΝΟΜΙΚΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ	100,00%	1.882,39	1.660.508,13	ΔΩΡΕΑΝ ΠΑΡΑΧΩΡΗΣΗ ΣΤΟ ΠΕΔΥ		ΙΚΑ-ΕΤΑΜ	1989	ΚΑΛΗ	1.411.792,50	750,00	2,00%	28.235,85
163	ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ ΚΑΙ ΘΡΑΚΗΣ	ΔΙΔΥΜΟΤΕΙΧΟ	ΛΕΩΝΙΔΙΟΥ 66	ΚΤΙΡΙΟ - ΥΠΟΓΕΙΟ, ΙΣΟΓΕΙΟ & 1ΟΣ ΟΡΟΦΟΣ	2.599,99	ΓΡΑΦΕΙΑ & ΥΓΕΙΝΟΜΙΚΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ	100,00%	2.599,99	924.355,33	ΙΔΙΟΧΡΗΣΗ & ΔΩΡΕΑΝ ΠΑΡΑΧΩΡΗΣΗ ΣΤΟ ΠΕΔΥ	65%	ΙΚΑ-ΕΤΑΜ	2008	ΠΟΛΥ ΚΑΛΗ	2.599.990,00	1.000,00	10,00%	259.999,00
164	ΑΤΤΙΚΗΣ	ΠΕΙΡΑΙΑΣ	ΛΕΩΦ. ΑΛΕΞ. ΠΑΠΑΝΑΣΤΑΣΙΟΥ (ΠΡΩΗΝ ΒΑΣΙΛΕΩΣ ΠΑΥΛΟΥ) 118	ΤΡΙΑ ΚΤΙΡΙΑ ΕΠΙ ΟΙΚΟΠΕΔΟΥ "ΚΛΗΡΟΔΟΤΗΜΑ ΑΞΕΛΟΥ"	857,66	ΚΑΤΟΙΚΙΑ - ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΗΡΙΟ	100,00%	857,66	1.417.620,86	ΚΕΝΟ		ΕΤΑΑ	1880	ΜΕΤΡΙΑ	428.830,00	500,00	0,00%	0,00

Α/Α	ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ	ΠΟΛΗ	ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ	ΘΕΣΗ	ΕΠΙΦΑΝΕΙΑ ΑΚΙΝΗΤΟΥ	ΧΡΗΣΗ	ΠΟΣΟΣΤΟ ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑΣ	ΕΠΙΦΑΝΕΙΑ ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑΣ	ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΙΚΗ ΑΞΙΑ	ΕΙΔΟΣ ΑΞΙΟΠΟΙΗΣΗΣ	ΠΟΣΟΣΤΟ ΕΦΚΑ ΣΕ ΣΥΣΤΕΓΑΣΗ	ΦΟΡΕΑΣ	ΕΤΟΣ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ ΚΤΗΡΙΟΥ	ΠΟΙΟΤΗΤΑ ΚΤΗΡΙΟΥ	ΑΣΦΑΛΙΣΤΕΑ ΑΞΙΑ	ΚΟΣΤΟΣ ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ ΚΤΗΡΙΟΥ ΑΝΑ Μ2	ΚΟΣΤΟΣ ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ (% ΑΚΙΝΗΤΟΥ)	ΑΣΦΑΛΙΣΤΕΑ ΑΞΙΑ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ
165	ΑΤΤΙΚΗΣ	ΑΘΗΝΑ	ΛΕΩΦ. ΑΛΕΞΑΝΔΡΑΣ 119 & ΑΧΙΛΛΕΩΣ ΠΑΡΑΣΧΟΥ	ΚΤΙΡΙΟ - ΥΠΟΓΕΙΟ - 2 ΙΣΟΓΕΙΑ & 3 ΟΡΟΦΟΙ	5.979,00	ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΕ Σ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ	100,00%	5.979,00	6.702.940,16	ΔΩΡΕΑΝ ΠΑΡΑΧΩΡΗΣΗ ΣΤΟ ΠΕΔΥ		ΙΚΑ-ΕΤΑΜ	1953	ΣΥΝΗΘΗ	3.587.400,00	600,00	1,00%	35.874,00
166	ΚΡΗΤΗΣ	ΧΑΝΙΑ	ΛΕΩΦ. ΚΩΝ/ΝΟΥ ΚΑΡΑΜΑΝΛΗ 99	ΚΤΙΡΙΑ - 3 -ΥΠΟΓΕΙΟ, ΙΣΟΓΕΙΟ & 3 ΟΡΟΦΟΙ - ΥΠΟΓΕΙΟ, ΙΣΟΓΕΙΟ & 2 ΟΡΟΦΟΙ - ΥΠΟΓΕΙΟ, ΙΣΟΓΕΙΟ & 1ΟΣ ΟΡΟΦΟΣ	6.702,80	ΓΡΑΦΕΙΑ & ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΕ Σ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ	100,00%	6.702,80	2.237.811,81	ΙΔΙΟΧΡΗΣΗ & ΔΩΡΕΑΝ ΠΑΡΑΧΩΡΗΣΗ ΣΤΟ ΠΕΔΥ & ΣΤΟΝ ΕΟΠΥΥ	38%	ΙΚΑ-ΕΤΑΜ	2001	ΠΟΛΥ ΚΑΛΗ	6.702.800,00	1.000,00	10,00%	670.280,00
167	ΑΤΤΙΚΗΣ	ΠΕΙΡΑΙΑΣ	ΛΕΩΧΑΡΟΥΣ 26	-ΙΣΟΓΕΙΟ- ΕΙΣΟΔΟΣ -ΗΜΙΔΡΟΦΟΣ (58.92 m2) -Α' ΟΡΟΦΟΣ (279.10 m2) -Β' ΟΡΟΦΟΣ (279.10m2) -Γ' ΟΡΟΦΟΣ (279.10 m2) -Δ' ΟΡΟΦΟΣ (204.53 m2)	1.100,75	ΓΡΑΦΕΙΑ	100,00%	1.100,75	809.677,67	ΙΔΙΟΧΡΗΣΗ		ΟΑΕΕ	1993	ΠΟΛΥ ΚΑΛΗ	1.100.750,00	1.000,00	10,00%	110.075,00
168	ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ ΚΑΙ ΘΡΑΚΗΣ	ΣΟΥΦΛΙ	Μ. ΠΑΠΑΝΑΣΤΑΣΙΟΥ 9	ΚΤΙΡΙΟ - ΥΠΟΓΕΙΟ, ΙΣΟΓΕΙΟ & 1ΟΣ ΟΡΟΦΟΣ	616,00	ΓΡΑΦΕΙΑ	100,00%	616,00	193.656,38	ΙΔΙΟΧΡΗΣΗ		ΙΚΑ-ΕΤΑΜ	1989	ΚΑΛΗ	462.000,00	750,00	2,00%	9.240,00
169	ΑΤΤΙΚΗΣ	ΑΙΓΑΛΕΩ	ΜΑΓΝΗΣΙΑΣ 52-54 & ΜΥΡΙΟΦΥΤΟΥ	ΚΤΙΡΙΟ - ΥΠΟΓΕΙΟ, ΙΣΟΓΕΙΟ, 2 ΟΡΟΦΟΙ & ΔΩΜΑ	2.732,34	ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΕ Σ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ	100,00%	2.732,34	1.566.229,27	ΔΩΡΕΑΝ ΠΑΡΑΧΩΡΗΣΗ ΣΤΟ ΠΕΔΥ		ΙΚΑ-ΕΤΑΜ	1981	ΠΟΛΥ ΚΑΛΗ	2.732.340,00	1.000,00	10,00%	273.234,00
170	ΑΤΤΙΚΗΣ	ΝΕΑ ΙΩΝΙΑ	ΜΑΓΝΗΣΙΑΣ 33	ΚΤΙΡΙΟ -ΥΠΟΓΕΙΟ, ΙΣΟΓΕΙΟ & 4 ΟΡΟΦΟΙ	576,50	ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΕ Σ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ	100,00%	576,50	411.966,00	ΔΩΡΕΑΝ ΠΑΡΑΧΩΡΗΣΗ ΣΤΟ ΠΕΔΥ		ΙΚΑ-ΕΤΑΜ	1973	ΚΑΛΗ	432.375,00	750,00	2,00%	8.647,50
171	ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ	ΝΑΟΥΣΑ	ΜΑΖΑΡΑΚΗ 7Α	-Α' ΟΡΟΦΟΣ (107,39m2) ΜΙΚΤΑ -Β' ΟΡΟΦΟΣ (107,39m2) ΜΙΚΤΑ -Γ' ΟΡΟΦΟΣ (107,39m2) ΜΙΚΤΑ -ΙΣΟΓΕΙΟ ΣΤΕΓΑΣΜΕΝΟΣ Χ. ΣΤ. (18,15m2) ΜΙΚΤΑ	340,32	ΓΡΑΦΕΙΑ	100,00%	340,32	152.328,96	ΚΕΝΟ		ΟΑΕΕ	1990	ΠΟΛΥ ΚΑΛΗ	340.320,00	1.000,00	0,00%	0,00
172	ΔΥΤΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ	ΠΤΟΛΕΜΑΪΔΑ	ΜΑΤΣΟΥΚΑ 22	ΙΣΟΓΕΙΟ (105,54) ΘΕΣΕΙΣ ΣΤΑΘΜΕΥΣΗΣ (ΓΚ4 & ΓΚ6)	105,54	ΓΡΑΦΕΙΑ	100,00%	105,54	66.662,61	ΚΕΝΟ		ΟΑΕΕ	2002	ΠΟΛΥ ΚΑΛΗ	105.540,00	1.000,00	0,00%	0,00
173	ΑΤΤΙΚΗΣ	ΑΘΗΝΑ	ΜΑΧΗΣ ΑΝΑΛΑΤΩΝ & ΛΑΓΟΥΜΙΤΖΗ	ΚΤΙΡΙΟ - ΥΠΟΓΕΙΟ, ΙΣΟΓΕΙΟ, & 2 ΟΡΟΦΟΙ	3.772,00	ΓΡΑΦΕΙΑ & ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΕ Σ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ	100,00%	3.772,00	4.400.807,93	ΙΔΙΟΧΡΗΣΗ ΚΑΙ ΔΩΡΕΑΝ ΠΑΡΑΧΩΡΗΣΗ ΣΤΟ ΠΕΔΥ	32%	ΙΚΑ-ΕΤΑΜ	1964	ΣΥΝΗΘΗ	2.263.200,00	600,00	1,50%	33.948,00
174	ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ	ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ	ΜΕΓΑΛΟΥ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ 2	ΚΤΙΡΙΟ - ΥΠΟΓΕΙΟ, ΙΣΟΓΕΙΟ, ΗΜΙΔΡΟΦΟΣ, 8 ΟΡΟΦΟΙ ΚΑΙ ΔΩΜΑ	26.062,05		100,00%	26.062,05	40.339.269,81	ΕΚΜΙΣΘΩΣΗ		ΙΚΑ-ΕΤΑΜ	1972	ΚΑΛΗ	19.546.537,50	750,00	0,00%	0,00
175	ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ	ΑΙΓΙΟ	ΜΕΛΕΤΟΠΟΥΛΟΥ ΚΑΙ ΒΑΣΙΛΕΩΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ 44	ΙΣΟΓΕΙΟ Η (140,89m2) ΥΠΟΓΕΙΟ Υ1 (108m2) 2 ΘΕΣΕΙΣ ΣΤΑΘΜΕΥΣΗΣ	248,89	ΓΡΑΦΕΙΑ	100,00%	248,89	136.916,06	ΙΔΙΟΧΡΗΣΗ		ΟΑΕΕ	1998	ΠΟΛΥ ΚΑΛΗ	248.890,00	1.000,00	10,00%	24.889,00
176	ΑΤΤΙΚΗΣ	ΑΘΗΝΑ	ΜΕΝΑΝΔΡΟΥ 27- 29	ΚΤΙΡΙΟ - ΥΠΟΓΕΙΟ, ΙΣΟΓΕΙΟ & 2 ΟΡΟΦΟΙ	902,42	ΓΡΑΦΕΙΑ	100,00%	902,42	454.115,00	ΚΕΝΟ		ΙΚΑ-ΕΤΑΜ	1950	ΜΕΤΡΙΑ	451.210,00	500,00	0,00%	0,00
177	ΑΤΤΙΚΗΣ	ΑΘΗΝΑ	ΜΕΝΑΝΔΡΟΥ 41-43	ΚΤΙΡΙΟ - 2 ΥΠΟΓΕΙΑ, ΙΣΟΓΕΙΟ & 7 ΟΡΟΦΟΙ	3.442,27	ΓΡΑΦΕΙΑ & Υ/Σ	100,00%	3.442,27	1.773.674,81	ΙΔΙΟΧΡΗΣΗ		ΙΚΑ-ΕΤΑΜ	1954	ΣΥΝΗΘΗ	2.065.362,00	600,00	1,00%	20.653,62
178	ΑΤΤΙΚΗΣ	ΑΘΗΝΑ	ΜΕΝΑΝΔΡΟΥ 48	ΚΤΙΡΙΟ - 2 ΥΠΟΓΕΙΑ, ΙΣΟΓΕΙΟ & 7 ΟΡΟΦΟΙ	2.072,00	ΓΡΑΦΕΙΑ	100,00%	2.072,00	1.441.797,00	ΚΕΝΟ		ΙΚΑ-ΕΤΑΜ	1950	ΣΥΝΗΘΗ	1.243.200,00	600,00	0,00%	0,00
179	ΑΤΤΙΚΗΣ	ΑΓΙΑ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ	ΜΕΣΟΓΕΙΩΝ 453	ΚΤΙΡΙΟ - ΥΠΟΓΕΙΟ, ΙΣΟΓΕΙΟ & 1ΟΣ ΟΡΟΦΟΣ	340,00	ΚΕΝΟ	100,00%	340,00	1.050.161,33	ΚΕΝΟ		ΙΚΑ-ΕΤΑΜ	1939	ΜΕΤΡΙΑ	170.000,00	500,00	0,00%	0,00
180	ΗΠΕΙΡΟΥ	ΙΩΑΝΝΙΝΑ	ΜΕΤΣΟΒΟΥ 5	-ΙΣΟΓΕΙΟ ΙΣ2 (53m2 ΜΙΚΤΟ) -Α' ΟΡΟΦΟΣ Α1 (182m2 ΜΙΚΤΟ, 163m2 ΚΑΘΑΡΟ) -Β' ΟΡΟΦΟΣ Β1 (182m2 ΜΙΚΤΟ, 163m2 ΚΑΘΑΡΟ) -Γ' ΟΡΟΦΟΣ Γ1 (182m2 ΜΙΚΤΟ, 163m2 ΚΑΘΑΡΟ) -ΔΩΜΑ Δ1 (39m2 ΜΙΚΤΟ)	767,00	ΓΡΑΦΕΙΑ	100,00%	767,00	504.954,45	ΙΔΙΟΧΡΗΣΗ		ΟΑΕΕ	1975	ΚΑΛΗ	575.250,00	750,00	2,00%	11.505,00
181	ΑΤΤΙΚΗΣ	ΦΙΛΑΔΕΛΦΕΙΑ	ΜΗΔΕΙΑΣ 10 & ΜΑΚΡΗΣ	ΚΤΙΡΙΟ - ΥΠΟΓΕΙΟ, ΙΣΟΓΕΙΟ & 4 ΟΡΟΦΟΙ	4.817,43	ΓΡΑΦΕΙΑ & ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΕ Σ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ	100,00%	4.817,43	3.263.956,63	ΙΔΙΟΧΡΗΣΗ & ΔΩΡΕΑΝ ΠΑΡΑΧΩΡΗΣΗ ΣΤΟ ΠΕΔΥ	42%	ΙΚΑ-ΕΤΑΜ	2002	ΠΟΛΥ ΚΑΛΗ	4.817.430,00	1.000,00	10,00%	481.743,00
182	ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ	ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ	Μητροπόλεως 127, Τ.Κ. 54621	1ος όροφος και ισόγειο κατάσταση	108,00	Γραφεία και κατάσταση	100,00%	108,00	156.870,00	ΙΔΙΟΧΡΗΣΗ - ΕΚΜΙΣΘΩΣΗ		ΕΤΑΠ-ΜΜΕ	1960	ΣΥΝΗΘΗ	64.800,00	600,00	1,50%	972,00
183	ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ	ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ	ΜΗΤΡΟΠΟΛΕΩΣ 36	1ΟΣ ΟΡΟΦΟΣ	237,50	ΓΡΑΦΕΙΑ	100,00%	237,50	329.653,80	ΚΕΝΟ		ΙΚΑ-ΕΤΑΜ	1969	ΣΥΝΗΘΗ	142.500,00	600,00	0,00%	0,00
184	ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ	ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ	Μητροπόλεως 59, Τ.Κ. 54621	ΙΣΟΓΕΙΟ , 1ος-4ος	939,61	ΚΑΤΟΙΚΙΑ	100,00%	939,61	980.047,71	ΚΕΝΟ		ΕΤΑΠ-ΜΜΕ	1930	ΜΕΤΡΙΑ	469.805,00	500,00	0,00%	0,00
185	ΑΤΤΙΚΗΣ	ΑΝΘ ΛΙΟΣΙΑ	ΜΙΧΑΗΛ ΒΟΔΑ, ΤΣΑΚΑΛΩΦ & ΥΨΗΛΑΝΤΗ	ΚΤΙΡΙΟ - ΥΠΟΓΕΙΟ, ΙΣΟΓΕΙΟ & 1ΟΣ ΟΡΟΦΟΣ	5.500,95	ΓΡΑΦΕΙΑ & ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ	100,00%	5.500,95	1.844.204,73	ΙΔΙΟΧΡΗΣΗ & ΔΩΡΕΑΝ ΠΑΡΑΧΩΡΗΣΗ ΣΤΟ ΠΕΔΥ	27%	ΙΚΑ-ΕΤΑΜ	2002	ΠΟΛΥ ΚΑΛΗ	5.500.950,00	1.000,00	10,00%	550.095,00
186	ΑΤΤΙΚΗΣ	ΙΛΙΟΝ	ΜΠΙΜΠΙΖΑ 18	ΚΤΙΡΙΟ - ΥΠΟΓΕΙΟ, ΙΣΟΓΕΙΟ & 2 ΟΡΟΦΟΙ	6.024,00	ΓΡΑΦΕΙΑ & ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΕ ΣΥΠΗΡΕΣΙΕΣ	100,00%	6.024,00	3.742.126,81	ΙΔΙΟΧΡΗΣΗ & ΔΩΡΕΑΝ ΠΑΡΑΧΩΡΗΣΗ ΣΤΟ ΠΕΔΥ	45%	ΙΚΑ-ΕΤΑΜ	1991	ΠΟΛΥ ΚΑΛΗ	6.024.000,00	1.000,00	10,00%	602.400,00
187	ΑΤΤΙΚΗΣ	ΠΕΙΡΑΙΑΣ	ΜΠΟΥΜΠΟΥΛΙΝΑΣ 27 ΚΑΙ ΗΡΩΩΝ ΠΟΛΥΤΕΧΝΕΙΟΥ	ΚΤΙΡΙΟ - ΙΣΟΓΕΙΟ & 4 ΟΡΟΦΟΙ	1.023,95	ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤ Δ	52,26%	535,12	673.289,77	ΕΚΜΙΣΘΩΣΗ		ΙΚΑ-ΕΤΑΜ	1920	ΣΥΝΗΘΗ	321.069,76	600,00	0,00%	0,00
188	ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ	ΠΑΤΡΑ	ΜΠΟΥΜΠΟΥΛΙΝΑΣ 10	ΙΣΟΓΕΙΟ (199,15)	199,15	ΓΡΑΦΕΙΑ	100,00%	199,15	216.802,66	ΙΔΙΟΧΡΗΣΗ		ΟΑΕΕ	1981	ΚΑΛΗ	149.362,50	750,00	2,00%	2.987,25
189	ΑΤΤΙΚΗΣ	ΑΘΗΝΑ	ΜΥΛΛΕΡΟΥ 13, Τ.Κ.10436	ΕΞΑΔΡΟΦΟ ΚΤΙΡΙΟ ΜΕ ΙΣΟΓΕΙΟ ΚΑΙ ΔΥΟ ΥΠΟΓΕΙΑ ΚΑΙ ΔΩΜΑ	4.818,76	ΓΡΑΦΕΙΑ ΚΑΙ ΑΡΧΕΙΑ	50,00%	2.409,38	1.665.016,16	ΙΔΙΟΧΡΗΣΗ	50	ΙΚΑ-ΕΤΑΜ	1973	ΚΑΛΗ	1.807.035,00	750,00	2,00%	36.140,70
190	ΑΤΤΙΚΗΣ	ΗΛΙΟΥΠΟΛΗΣ	ΝΑΥΑΡΙΝΟΥ 1 & ΜΑΡΙΝΟΥ ΑΝΤΥΠΑ	ΚΤΙΡΙΟ - ΥΠΟΓΕΙΟ, ΙΣΟΓΕΙΟ & 3 ΟΡΟΦΟΙ	4.040,00	ΓΡΑΦΕΙΑ & ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΕ Σ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ	100,00%	4.040,00	2.907.840,78	ΙΔΙΟΧΡΗΣΗ & ΔΩΡΕΑΝ ΠΑΡΑΧΩΡΗΣΗ ΣΤΟ ΠΕΔΥ	44%	ΙΚΑ-ΕΤΑΜ	1992	ΠΟΛΥ ΚΑΛΗ	4.040.000,00	1.000,00	10,00%	404.000,00
191	ΑΤΤΙΚΗΣ	ΜΕΛΙΣΣΙΑ	ΛΕΩΦΟΡΟΣ ΠΗΓΗΣ 2, ΘΕΣΗ : ΑΓΙΑ ΜΑΡΙΝΑ	ΚΤΙΡΙΟ - ΥΠΟΓΕΙΟ, ΙΣΟΓΕΙΟ & 3 ΟΡΟΦΟΙ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ Γ.Ν.Ν. ΦΛΕΜΙΓΚ	3.651,57	ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ	100,00%	3.651,57	8.925.135,61	ΠΑΡΑΧΩΡΗΣΗ ΧΡΗΣΗΣ ΑΝΕΥ ΑΝΤΑΛΛΑΓΜΑΤΟΣ (ΧΡΗΣΙΔΑΝΕΙΟ) ΣΤΟ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΤΟΥ ΠΟΛΙΤΗ		ΙΚΑ-ΕΤΑΜ	1950	ΜΕΤΡΙΑ	1.825.785,00	500,00	0,00%	0,00
192	ΚΡΗΤΗΣ	ΧΑΝΙΑ	ΝΕΑΡΧΟΥ & ΣΟΛΩΜΟΥ	ΚΤΙΡΙΟ - ΥΠΟΓΕΙΟ, ΙΣΟΓΕΙΟ & 1ΟΣ ΟΡΟΦΟΣ	1.059,60	ΚΕΝΟ	100,00%	1.059,60	1.413.001,50	ΚΕΝΟ		ΙΚΑ-ΕΤΑΜ	1964	ΜΕΤΡΙΑ	529.800,00	500,00	0,00%	0,00
193	ΑΤΤΙΚΗΣ	ΑΘΗΝΑ	ΝΙΚΗΣ 2	4ος & 6ος όροφος	239,38	ΓΡΑΦΕΙΑ	100,00%	239,38	669.103,90	ΙΔΙΟΧΡΗΣΗ-ΑΡΧΕΙΟ		ΟΑΕΕ-ΕΤΕΑΕΠ	1956	Καλή	179.535,00	750,00	1,00%	1.795,35
194	ΝΟΤΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ	ΕΡΜΟΥΠΟΛΗ	ΝΙΚΗΦΟΡΟΥ ΜΑΝΔΗΛΑΡΑ 1	ΚΤΙΡΙΟ - ΥΠΟΓΕΙΟ, & ΙΣΟΓΕΙΟ	1.603,38	ΓΡΑΦΕΙΑ & ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΕ Σ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ	100,00%	1.603,38	1.095.168,38	ΙΔΙΟΧΡΗΣΗ & ΔΩΡΕΑΝ ΠΑΡΑΧΩΡΗΣΗ ΣΤΟ ΠΕΔΥ	36%	ΙΚΑ-ΕΤΑΜ	1954	ΣΥΝΗΘΗ	962.028,00	600,00	1,00%	9.620,28
195	ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ	ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ	Νικηφόρου Φωκά 16, Τ.Κ. 54621	Ισόγειο κατάσταση	30,00	κατάστημα	100,00%	30,00	60.480,00	Εκμίσθωση		ΕΤΑΠ-ΜΜΕ	1960	ΣΥΝΗΘΗ	18.000,00	600,00	0,00%	0,00
196	ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ	ΑΙΓΙΟ	ΝΙΚΟΛΑΟΥ ΠΛΑΣΤΗΡΑ 19	ΚΤΙΡΙΟ - ΥΠΟΓΕΙΟ, ΙΣΟΓΕΙΟ & 1ΟΣ ΟΡΟΦΟΣ	1.285,80	ΓΡΑΦΕΙΑ	100,00%	1.285,80	456.610,88	ΕΚΜΙΣΘΩΣΗ		ΙΚΑ-ΕΤΑΜ	1954	ΣΥΝΗΘΗ	771.480,00	600,00	0,00%	0,00
197	ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ	ΚΙΑΤΟ	ΟΔΟΣ ΑΘΗΝΩΝ ΠΑΤΡΩΝ	ΚΤΙΡΙΟ - ΥΠΟΓΕΙΟ, ΙΣΟΓΕΙΟ & 2 ΟΡΟΦΟΙ	2.316,91	ΓΡΑΦΕΙΑ & ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΕ Σ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ	100,00%	2.316,91	1.700.738,17	ΙΔΙΟΧΡΗΣΗ & ΔΩΡΕΑΝ ΠΑΡΑΧΩΡΗΣΗ ΣΤΟ ΠΕΔΥ	51%	ΙΚΑ-ΕΤΑΜ	2002	ΠΟΛΥ ΚΑΛΗ	2.316.910,00	1.000,00	10,00%	231.691,00
198	ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ	ΤΡΙΚΑΛΑ	ΟΜΗΡΟΥ 13	ΚΤΙΡΙΟ - ΥΠΟΓΕΙΟ, ΙΣΟΓΕΙΟ & 3 ΟΡΟΦΟΙ	3.356,24	ΓΡΑΦΕΙΑ & ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ	100,00%	3.356,24	1.741.458,21	ΙΔΙΟΧΡΗΣΗ & ΔΩΡΕΑΝ ΠΑΡΑΧΩΡΗΣΗ ΣΤΟ ΠΕΔΥ & ΣΤΟΝ ΕΟΠΥΥ	42%	ΙΚΑ-ΕΤΑΜ	1997	ΠΟΛΥ ΚΑΛΗ	3.356.240,00	1.000,00	10,00%	335.624,00
199	ΑΤΤΙΚΗΣ	ΑΘΗΝΑ	ΟΜΗΡΟΥ 19, Τ.Κ.10672	ΚΤΙΡΙΟ-ΥΠΟΓΕΙΟ, ΙΣΟΓΕΙΟ, 1ΟΣ Εως 7ΟΣ ΟΡΟΦΟΣ	3.014,12	ΓΡΑΦΕΙΑ - ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤ Α	100,00%	3.014,12	7.166.198,28	ΕΚΜΙΣΘΩΜΕΝΟ		ΝΑΤ	1970	ΚΑΛΗ	2.260.590,00	750,00	0,00%	0,00
200	ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ ΚΑΙ ΘΡΑΚΗΣ	ΚΑΒΑΛΑ	ΟΜΟΝΟΙΑΣ 110	-ΙΣΟΓΕΙΟ (43,09m2) -1ος ΟΡΟΦ. (227,03m2)	270,12	ΓΡΑΦΕΙΑ	100,00%	270,12	291.706,01	ΙΔΙΟΧΡΗΣΗ		ΟΑΕΕ	1976	ΚΑΛΗ	202.590,00	750,00	2,00%	4.051,80
201	ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ	ΚΑΤΕΡΙΝΗ	Π. ΚΑΝΕΛΟΠΟΥΛΟΥ 1	ΚΤΙΡΙΟ - ΥΠΟΓΕΙΟ, ΙΣΟΓΕΙΟ & 2 ΟΡΟΦΟΙ	4.816,95	ΓΡΑΦΕΙΑ & ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΕ Σ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ & Υ/Σ	100,00%	4.816,95	2.186.106,44	ΙΔΙΟΧΡΗΣΗ & ΕΚΜΙΣΘΩΣΗ & ΔΩΡΕΑΝ ΠΑΡΑΧΩΡΗΣΗ ΣΤΟ ΠΕΔΥ & ΣΤΟΝ ΕΟΠΥΥ	37%	ΙΚΑ-ΕΤΑΜ	1999	ΠΟΛΥ ΚΑΛΗ	4.816.950,00	1.000,00	10,00%	481.695,00
202	ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ	ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ	Π. ΠΑΤΡΩΝ ΓΕΡΜΑΝΟΥ 12	Α' ΟΡΟΦΟΣ (227 m2 ΜΙΚΤΑ) ΥΠΟΓΕΙΟ/ ΑΠΟΘΗΚΗ (9m2)	236,00	ΓΡΑΦΕΙΑ	100,00%	236,00	266.960,61	ΚΕΝΟ		ΟΑΕΕ	1964	ΣΥΝΗΘΗ	141.600,00	600,00	0,00%	0,00

Α/Α	ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ	ΠΟΛΗ	ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ	ΘΕΣΗ	ΕΠΙΦΑΝΕΙΑ ΑΚΙΝΗΤΟΥ	ΧΡΗΣΗ	ΠΟΣΟΣΤΟ ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑΣ	ΕΠΙΦΑΝΕΙΑ ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑΣ	ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΙΚΗ ΑΞΙΑ	ΕΙΔΟΣ ΑΞΙΟΠΟΙΗΣΗΣ	ΠΟΣΟΣΤΟ ΕΦΚΑ ΣΕ ΣΥΣΤΕΓΑΣΗ	ΦΟΡΕΑΣ	ΕΤΟΣ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ ΚΤΙΡΙΟΥ	ΠΟΙΟΤΗΤΑ ΚΤΙΡΙΟΥ	ΑΣΦΑΛΙΣΤΕΑ ΑΞΙΑ	ΚΟΣΤΟΣ ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ ΚΤΙΡΙΟΥ ΑΝΑ Μ2	ΚΟΣΤΟΣ ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ (% ΑΚΙΝΗΤΟΥ)	ΑΣΦΑΛΙΣΤΕΑ ΑΞΙΑ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ
203	ΑΤΤΙΚΗΣ	Ν. ΜΑΚΡΗ	Π.Ε.Ο.Ν., Τ.Κ.19005	ΚΑΤΑΣΚΗΝΩΣΕΙΣ	3.270,00	ΚΑΤΑΣΚΗΝΩΣΕΙΣ	100,00%	3.270,00	18.623.090,16	ΕΛΕΥΘΕΡΟ		NAT	1952	ΜΕΤΡΙΑ	1.635.000,00	500,00	0,00%	0,00
204	ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ	ΚΑΡΔΙΤΣΑ	ΠΑΛΑΙΟΛΟΓΟΥ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ & ΟΜΗΡΟΥ 5	Α' ΟΡΟΦΟΣ (Α1 240m2)	240,00	ΓΡΑΦΕΙΑ	100,00%	240,00	175.815,36	ΙΔΙΟΧΡΗΣΗ		ΟΑΕΕ	1997	ΠΟΛΥ ΚΑΛΗ	240.000,00	1.000,00	10,00%	24.000,00
205	ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ	ΝΑΟΥΣΑ	ΠΑΝΑΓΟΥΛΗ 6	ΚΤΙΡΙΟ - ΥΠΟΓΕΙΟ, ΙΣΟΓΕΙΟ, 3 ΟΡΟΦΟΙ & ΔΩΜΑ	1.835,94	ΓΡΑΦΕΙΑ & ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΕ Σ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ	100,00%	1.835,94	1.049.867,77	ΙΔΙΟΧΡΗΣΗ & ΔΩΡΕΑΝ ΠΑΡΑΧΩΡΗΣΗ ΣΤΟ ΠΕΔΥ	25%	ΙΚΑ-ΕΤΑΜ	1991	ΠΟΛΥ ΚΑΛΗ	1.835.940,00	1.000,00	10,00%	183.594,00
206	ΑΤΤΙΚΗΣ	ΑΘΗΝΑ	ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ 4 ΚΑΙ ΚΡΕΙΖΩΤΟΥ	ΚΤΙΡΙΟ - 2 ΥΠΟΓΕΙΑ, ΙΣΟΓΕΙΟ, ΗΜΙΔΡΟΦΟΣ, 8 ΟΡΟΦΟΙ & ΔΩΜΑ	13.244,00	ΓΡΑΦΕΙΑ	100,00%	13.244,00	32.853.908,28	ΕΚΜΙΣΘΩΣΗ		ΙΚΑ-ΕΤΑΜ	1958	ΣΥΝΗΘΗ	7.946.400,00	600,00	0,00%	0,00
207	ΑΤΤΙΚΗΣ	ΑΘΗΝΑ	ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ 46	ΚΤΙΡΙΟ - ΙΣΟΓΕΙΟ, ΗΜΙΔΡΟΦΟΣ & 4 ΟΡΟΦΟΙ	7.945,12	ΓΡΑΦΕΙΑ & ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ & ΑΠΟΘΗΚΕΣ & ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΣ	100,00%	7.945,12	28.035.240,33	ΚΕΝΟ & ΕΚΜΙΣΘΩΣΗ & ΙΔΙΟΧΡΗΣΗ		ΙΚΑ-ΕΤΑΜ	Το κτίριο: 1890 Το σινεμά: 1955	ΣΥΝΗΘΗ	4.767.072,00	600,00	0,00%	0,00
208	ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ	ΚΕΡΚΥΡΑ	ΠΑΝΟΥ ΖΑΦΕΙΡΟΠΟΥΛΟΥ 22 & ΜΑΡΑΣΗ	ΙΣΟΓΕΙΟ (Κ1-2-3-4-14-15-16 17=298,43m2)	298,43	ΓΡΑΦΕΙΑ	100,00%	298,43	916.118,03	ΙΔΙΟΧΡΗΣΗ		ΟΑΕΕ	1994	ΠΟΛΥ ΚΑΛΗ	298.430,00	1.000,00	10,00%	29.843,00
209	ΑΤΤΙΚΗΣ	ΖΩΓΡΑΦΟΥ	ΠΑΠΑΔΙΑΜΑΝΤΟΠΟΥΛΟΥ 80	ΚΤΙΡΙΟ - ΥΠΟΓΕΙΟ, ΙΣΟΓΕΙΟ, & 2 ΟΡΟΦΟΙ	3.180,90	ΓΡΑΦΕΙΑ & ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΕ Σ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ & Υ/Σ	100,00%	3.180,90	3.004.055,32	ΙΔΙΟΧΡΗΣΗ & ΔΩΡΕΑΝ ΠΑΡΑΧΩΡΗΣΗ ΣΤΟ ΠΕΔΥ & ΕΚΜΙΣΘΩΣΗ	22%	ΙΚΑ-ΕΤΑΜ	1965	ΣΥΝΗΘΗ	1.908.540,00	600,00	1,50%	28.628,10
210	ΑΤΤΙΚΗΣ	ΖΩΓΡΑΦΟΥ	ΠΑΠΑΔΙΑΜΑΝΤΟΠΟΥΛΟΥ 87 & ΠΟΝΤΗΡΑΚΕΙΑΣ	ΚΤΙΡΙΟ - 2 ΥΠΟΓΕΙΑ, ΙΣΟΓΕΙΟ & 7 ΟΡΟΦΟΙ	6.053,68	ΓΡΑΦΕΙΑ	100,00%	6.053,68	4.336.330,99	ΙΔΙΟΧΡΗΣΗ		ΙΚΑ-ΕΤΑΜ	1980	ΚΑΛΗ	4.540.260,00	750,00	2,00%	90.805,20
211	ΑΤΤΙΚΗΣ	ΠΕΙΡΑΙΑΣ	ΠΑΠΑΣΤΡΑΤΟΥ, ΓΡΑΒΙΑΣ & ΔΑΦΝΙΟΥ	ΚΤΙΡΙΟ - ΙΣΟΓΕΙΟ & 10Σ ΟΡΟΦΟΣ	2.600,00	ΑΠΟΘΗΚΕΣ & ΚΕΝΟ	100,00%	2.600,00	2.365.181,57	ΙΔΙΟΧΡΗΣΗ & ΚΕΝΟ		ΙΚΑ-ΕΤΑΜ	1915	ΣΥΝΗΘΗ	1.560.000,00	600,00	0,00%	0,00
212	ΒΟΡΕΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ	ΘΕΡΜΗ ΛΕΣΒΟΥ	ΠΑΡΑΛΙΑ ΘΕΡΜΗΣ (Α)	ΥΠΟΓΕΙΟ, ΙΣΟΓΕΙΟ, 1ος-2ος ΟΡΟΦΟΣ	1.784,25	ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ - ΕΡΕΠΙΟ	100,00%	1.784,25	1.007.291,79	ΚΕΝΟ		ΕΤΑΑ	1909	ΜΕΤΡΙΑ	892.125,00	500,00	0,00%	0,00
213	ΒΟΡΕΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ	ΘΕΡΜΗ ΛΕΣΒΟΥ	ΠΑΡΑΛΙΑ ΘΕΡΜΗΣ (Β)	ΙΣΟΓΕΙΟ	300,00	ΛΟΥΤΡΙΚΟ ΣΥΓΚΡΟΤΗΜΑ	100,00%	300,00	157.412,00	ΚΕΝΟ		ΕΤΑΑ	1909	ΜΕΤΡΙΑ	150.000,00	500,00	0,00%	0,00
214	ΒΟΡΕΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ	ΑΘΗΝΑ	ΠΑΤΗΣΙΩΝ 140	ΚΤΙΡΙΟ - ΥΠΟΓΕΙΟ, ΙΣΟΓΕΙΟ, 1 ΟΡΟΦΟΣ & ΔΩΜΑ	2.137,75	ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΣ	100,00%	2.137,75	2.579.339,40	ΕΚΜΙΣΘΩΣΗ		ΙΚΑ-ΕΤΑΜ	1961	ΣΥΝΗΘΗ	1.282.650,00	600,00	0,00%	0,00
215	ΒΟΡΕΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ	ΑΘΗΝΑ	ΠΑΤΗΣΙΩΝ 30, Τ.Κ.10677	ΚΤΙΡΙΟ-ΥΠΟΓΕΙΟ, ΙΣΟΓΕΙΟ, ΗΜΙΔΡΟΦΟΣ, 10Σ-90Σ ΟΡΟΦΟΣ	10.297,15	ΔΗΜΟΣΙΑ ΥΠΗΡΕΣΙΑ - ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ	100,00%	10.297,15	11.188.135,43	ΕΚΜΙΣΘΩΜΕΝΟ		NAT	1972	ΚΑΛΗ	7.722.862,50	750,00	0,00%	0,00
216	ΒΟΡΕΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ	ΑΘΗΝΑ	ΠΑΤΗΣΙΩΝ 5	ΟΡΟΦΟΙ - 20Σ, 30Σ & ΤΜΗΜΑ ΤΟΥ 5ΟΥ ΟΡΟΦΟΥ	847,80	ΓΡΑΦΕΙΑ	100,00%	847,80	975.654,05	ΙΔΙΟΧΡΗΣΗ		ΙΚΑ-ΕΤΑΜ	1958	ΣΥΝΗΘΗ	508.680,00	600,00	1,00%	5.086,80
217	ΒΟΡΕΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ	ΑΘΗΝΑ	ΠΑΤΗΣΙΩΝ 61, Τ.Κ.10433	ΠΕΝΤΑΟΡΟΦΟΣ ΠΟΛΥΚΑΤΟΙΚΙΑ ΜΕΤΑ ΗΜΙΥΠΟΓΕΙΟΥ	1.590,23	ΓΡΑΦΕΙΑ - ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ	100,00%	1.590,23	1.910.969,74	ΚΕΝΟ		NAT	1924	ΣΥΝΗΘΗ	954.138,00	600,00	0,00%	0,00
218	ΒΟΡΕΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ	ΛΑΜΙΑ	ΠΑΤΡΟΚΛΟΥ 10	Α' ΟΡΟΦΟΣ (Α1 177m2)	177,00	ΑΡΧΕΙΑ	100,00%	177,00	154.799,78	ΙΔΙΟΧΡΗΣΗ		ΟΑΕΕ	1992	ΠΟΛΥ ΚΑΛΗ	177.000,00	1.000,00	10,00%	17.700,00
219	ΒΟΡΕΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ	ΠΥΡΓΟΣ	ΠΑΤΡΩΝ 12-14	ΓΡΑΦΕΙΑ 4ου ΟΡ. Δ3(39,85) Δ4 (38,55) Δ5 (44,20) Δ6 (35,70)	158,30	ΓΡΑΦΕΙΑ	100,00%	158,30	111.126,60	ΚΕΝΟ		ΟΑΕΕ	1990	ΠΟΛΥ ΚΑΛΗ	158.300,00	1.000,00	0,00%	0,00
220	ΒΟΡΕΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ	ΣΕΡΡΕΣ	ΠΑΥΛΟΥ ΜΕΛΛΑ 20	10Σ ΟΡΟΦΟΣ	126,00	ΓΡΑΦΕΙΑ	50,00%	63,00	25.174,80	ΚΕΝΟ		ΙΚΑ-ΕΤΑΜ	1983	ΚΑΛΗ	47.250,00	750,00	0,00%	0,00
221	ΒΟΡΕΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ	ΙΩΑΝΝΙΝΑ	ΠΑΥΛΟΥ ΜΕΛΛΑ 34	ΚΤΙΡΙΟ - ΥΠΟΓΕΙΟ, ΙΣΟΓΕΙΟ & 3 ΟΡΟΦΟΙ	4.015,50	ΓΡΑΦΕΙΑ & ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΕ Σ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ	100,00%	4.015,50	2.256.403,88	ΙΔΙΟΧΡΗΣΗ & ΔΩΡΕΑΝ ΠΑΡΑΧΩΡΗΣΗ ΣΤΟ ΠΕΔΥ & ΣΤΟΝ ΕΟΠΥΥ	38%	ΙΚΑ-ΕΤΑΜ	1989	ΚΑΛΗ	3.011.625,00	750,00	2,00%	60.232,50
222	ΒΟΡΕΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ	ΑΓΙΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΡΕΝΤΗΣ	ΠΕΙΡΑΙΩΣ 167	ΚΤΙΡΙΑ - 3 -ΥΠΟΓΕΙΟ, ΙΣΟΓΕΙΟ & 2 ΟΡΟΦΟΙ - 4 ΙΣΟΓΕΙΑ - 4 ΙΣΟΓΕΙΑ	9.053,10	ΑΠΟΘΗΚΕΣ	100,00%	9.053,10	10.569.226,26	ΙΔΙΟΧΡΗΣΗ & ΔΩΡΕΑΝ ΠΑΡΑΧΩΡΗΣΗ ΣΤΟΝ ΕΟΠΥΥ	91%	ΙΚΑ-ΕΤΑΜ	1956	ΣΥΝΗΘΗ	5.431.860,00	600,00	1,00%	54.318,60
223	ΒΟΡΕΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ	ΑΘΗΝΑ	ΠΕΙΡΑΙΩΣ 26	ΚΤΙΡΙΟ - ΙΣΟΓΕΙΟ & 3 ΟΡΟΦΟΙ	784,66	ΓΡΑΦΕΙΑ & ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ	100,00%	784,66	603.791,76	ΚΕΝΟ & ΕΚΜΙΣΘΩΣΗ		ΙΚΑ-ΕΤΑΜ	1886	ΣΥΝΗΘΗ	470.796,00	600,00	0,00%	0,00
224	ΒΟΡΕΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ	ΑΘΗΝΑ	ΠΕΙΡΑΙΩΣ 28	ΟΡΟΦΟΙ - 30Σ, 50Σ & ΤΜΗΜΑ ΤΟΥ 6ΟΥ ΟΡΟΦΟΥ	550,96	ΓΡΑΦΕΙΑ	100,00%	550,96	433.644,18	ΚΕΝΟ		ΙΚΑ-ΕΤΑΜ	1950	ΣΥΝΗΘΗ	330.576,00	600,00	0,00%	0,00
225	ΒΟΡΕΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ	ΑΘΗΝΑ	ΠΕΙΡΑΙΩΣ 46-48	1ος ΟΡΟΦΟΣ(485.20) 2ος ΟΡΟΦΟΣ(485.20) 3ος ΟΡΟΦΟΣ(485.20)	1.455,60		100,00%	1.455,60	1.129.126,89	ΙΔΙΟΧΡΗΣΗ		ΟΑΕΕ	1964	ΣΥΝΗΘΗ	873.360,00	600,00	1,50%	13.100,40
226	ΒΟΡΕΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ	ΑΘΗΝΑ	ΠΕΙΡΑΙΩΣ 64	ΚΤΙΡΙΟ - ΥΠΟΓΕΙΟ, ΙΣΟΓΕΙΟ & 8 ΟΡΟΦΟΙ	17.190,56	ΓΡΑΦΕΙΑ	100,00%	17.190,56	8.691.328,57	ΚΕΝΟ		ΙΚΑ-ΕΤΑΜ	1955	ΣΥΝΗΘΗ	10.314.336,00	600,00	0,00%	0,00
227	ΒΟΡΕΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ	ΑΘΗΝΑ	Πειραιώς 7, Τ.Κ. 10552	ΚΤΙΡΙΟ ΑΠΟΤΕΛΟΥΜΕΝΟ ΑΠΟ ΥΠΟΓΕΙΟ, ΙΣΟΓΕΙΟ, 1ο & 8ο ΟΡΟΦΟ, ΔΩΜΑ	1.416,76	ξενοδοχείο	100,00%	1.416,76	772.826,91	Εκμίσθωση		ΕΤΑΠ-ΜΜΕ	1962	ΣΥΝΗΘΗ	850.056,00	600,00	0,00%	0,00
228	ΒΟΡΕΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ	ΤΡΙΚΑΛΑ	ΠΕΡΑΙΩΟΥ 17	Α' ΟΡΟΦΟΣ (Α1= 102m2) Β' ΟΡΟΦΟΣ (Β1=102m2)	204,00	ΓΡΑΦΕΙΑ	100,00%	204,00	138.881,93	ΚΕΝΟ		ΟΑΕΕ	1993	ΠΟΛΥ ΚΑΛΗ	204.000,00	1.000,00	0,00%	0,00
229	ΒΟΡΕΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ	ΔΡΑΜΑ	ΠΕΡΔΙΚΑ 10	ΚΤΙΡΙΟ - ΥΠΟΓΕΙΟ, ΙΣΟΓΕΙΟ & 10Σ ΟΡΟΦΟΣ	543,04	ΚΕΝΟ	100,00%	543,04	671.233,86	ΚΕΝΟ		ΙΚΑ-ΕΤΑΜ	1927	ΜΕΤΡΙΑ	271.520,00	500,00	0,00%	0,00
230	ΒΟΡΕΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ	ΣΤΡΑΤΟΝΙΚΗ	ΠΕΡΙΟΧΗ "ΣΤΑΓΙΡΑ" ΟΥΡΑΝΟΥΠΟΛΗΣ	ΚΤΙΡΙΟ - ΙΣΟΓΕΙΟ	60,00	ΚΕΝΟ	100,00%	60,00	11.632,40	ΕΚΜΙΣΘΩΣΗ		ΙΚΑ-ΕΤΑΜ	ΔΕΚΑΕΤΙΑ 60	ΣΥΝΗΘΗ	36.000,00	600,00	0,00%	0,00
231	ΒΟΡΕΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ	ΑΘΗΝΑ	Περραιβού 20 & Καλλιρρόης 5, Τ.Κ. 11743	Κτίριο αποτελούμενο από 1ο, 2ο ορόφο και 2 υπόγεια	1.317,64	γραφεία και χώρο σταθμευσης	100,00%	1.317,64	1.033.662,87	Ιδιόχρηση		ΕΤΑΠ-ΜΜΕ	1998	ΠΟΛΥ ΚΑΛΗ	1.317.640,00	1.000,00	10,00%	131.764,00
232	ΒΟΡΕΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ	ΕΡΜΟΥΠΟΛΗ	ΠΕΤΡΙΔΗ & ΠΛΟΥΤΑΡΧΟΥ	Α' ΟΡΟΦΟΣ 151.52	151,52	ΓΡΑΦΕΙΑ	100,00%	151,52	139.177,18	ΙΔΙΟΧΡΗΣΗ		ΟΑΕΕ	2002	ΠΟΛΥ ΚΑΛΗ	151.520,00	1.000,00	10,00%	15.152,00
233	ΒΟΡΕΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ	ΚΟΖΑΝΗ	ΠΙΝΔΟΥ 6	ΙΣΟΓΕΙΟ ΙΣ1 (257,66m2)	257,66	ΓΡΑΦΕΙΑ	100,00%	257,66	157.687,92	ΙΔΙΟΧΡΗΣΗ		ΟΑΕΕ	1996	ΠΟΛΥ ΚΑΛΗ	257.660,00	1.000,00	10,00%	25.766,00
234	ΒΟΡΕΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ	ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ	ΠΛΑΤΑΙΩΝ & ΝΑΤΣΙΝΑ	ΚΤΙΡΙΟ - ΥΠΟΓΕΙΟ, ΙΣΟΓΕΙΟ & 10Σ ΟΡΟΦΟΣ	3.298,70	ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΕ Σ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ	100,00%	3.298,70	4.034.084,10	ΕΚΜΙΣΘΩΣΗ & ΔΩΡΕΑΝ ΠΑΡΑΧΩΡΗΣΗ ΣΤΟ ΠΕΔΥ		ΙΚΑ-ΕΤΑΜ	1965	ΣΥΝΗΘΗ	1.979.220,00	600,00	0,00%	0,00
235	ΒΟΡΕΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ	ΑΜΦΙΣΣΑ	ΠΛΑΤΕΙΑ ΚΕΧΑΓΙΑ	ΚΤΙΡΙΟ - ΥΠΟΓΕΙΟ, ΙΣΟΓΕΙΟ, 2 ΟΡΟΦΟΙ & ΔΩΜΑ	347,10	ΓΡΑΦΕΙΑ	100,00%	347,10	212.611,20	ΙΔΙΟΧΡΗΣΗ		ΙΚΑ-ΕΤΑΜ	1970	ΚΑΛΗ	260.325,00	750,00	2,00%	5.206,50
236	ΒΟΡΕΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ	ΑΓΡΙΝΙΟ	ΠΛΑΤΕΙΑ ΛΟΥΡΙΩΤΟΥ	ΚΤΙΡΙΟ -ΥΠΟΓΕΙΟ, ΙΣΟΓΕΙΟ & 2 ΟΡΟΦΟΙ	2.269,96	ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΕ Σ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ & Υ/Σ	100,00%	2.269,96	2.234.354,44	ΕΚΜΙΣΘΩΣΗ & ΔΩΡΕΑΝ ΠΑΡΑΧΩΡΗΣΗ ΣΤΟ ΠΕΔΥ		ΙΚΑ-ΕΤΑΜ	1967	ΣΥΝΗΘΗ	1.361.976,00	600,00	1,50%	20.429,64
237	ΒΟΡΕΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ	ΜΥΤΙΑΝΗ	ΠΛΑΤΕΙΑ ΜΑΡΤΥΡΩΝ ΕΠΑΝΔ ΣΚΑΛΑ	ΚΤΙΡΙΟ - ΥΠΟΓΕΙΟ, ΙΣΟΓΕΙΟ & 10Σ ΟΡΟΦΟΣ	2.499,05	ΓΡΑΦΕΙΑ & ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΕ Σ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ	100,00%	2.499,05	2.034.319,31	ΙΔΙΟΧΡΗΣΗ & ΔΩΡΕΑΝ ΠΑΡΑΧΩΡΗΣΗ ΣΤΟ ΠΕΔΥ & ΣΤΟΝ ΕΟΠΥΥ	49%	ΙΚΑ-ΕΤΑΜ	1952	ΣΥΝΗΘΗ	1.499.430,00	600,00	1,50%	22.491,45
238	ΒΟΡΕΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ	ΚΑΛΑΜΑΡΙΑ	ΛΕΩΦΟΡΟΣ ΕΘΝΙΚΗΣ ΑΝΤΙΣΤΑΣΕΩΣ ΠΛΑΤΕΙΑ ΦΟΙΝΙΚΑ [ΠΕΡΙΟΧΗ : "ΒΟΤΣΗ"]	ΓΡΑΦΕΙΑ - 25 - ΥΠΟΓΕΙΟΥ, ΙΣΟΓΕΙΟΥ & 1ΟΥ ΟΡΟΦΟΣ	641,70	ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΕ Σ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ	100,00%	641,70	304.849,84	ΔΩΡΕΑΝ ΠΑΡΑΧΩΡΗΣΗ ΣΤΟ ΠΕΔΥ		ΙΚΑ-ΕΤΑΜ	1960	ΣΥΝΗΘΗ	385.020,00	600,00	1,50%	5.775,30
239	ΒΟΡΕΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ	ΠΕΙΡΑΙΑΣ	ΔΡΑΓΑΤΣΑΝΙΟΥ 45-47, ΠΟΥΛΑΓΚΟΥΣ 54, Τ.Κ.18545	ΤΡΙΑ ΚΤΙΣΜΑΤΑ ΕΠΙ ΤΩΝ ΟΔΩΝ ΠΟΥΛΑΓΚΟΥΣ 54 ΚΑΙ ΔΡΑΓΑΤΣΑΝΙΟΥ 45-47	549,34	ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ	100,00%	549,34	589.717,04	ΜΙΣΘΩΜΕΝΟ, ΚΕΝΟ		NAT	1949	ΣΥΝΗΘΗ	329.604,00	600,00	0,00%	0,00
240	ΒΟΡΕΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ	ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ	ΠΟΛΥΤΕΧΝΕΙΟΥ 1	ΚΤΙΡΙΟ - ΥΠΟΓΕΙΟ, ΙΣΟΓΕΙΟ & 6 ΟΡΟΦΟΙ	6.020,70	ΓΡΑΦΕΙΑ & ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΕ Σ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ	100,00%	6.020,70	6.382.225,43	ΙΔΙΟΧΡΗΣΗ & ΔΩΡΕΑΝ ΠΑΡΑΧΩΡΗΣΗ ΣΤΟ ΠΕΔΥ	43%	ΙΚΑ-ΕΤΑΜ	1967	ΣΥΝΗΘΗ	3.612.420,00	600,00	1,50%	54.186,30
241	ΒΟΡΕΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ	ΠΕΙΡΑΙΑΣ	ΠΡΑΣΙΤΕΛΟΥΣ 154 & ΣΩΤΗΡΟΣ ΔΙΟΣ	ΚΤΙΡΙΟ - ΙΣΟΓΕΙΟ & ΗΜΙΥΠΟΓΕΙΟ	132,00	ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ & ΚΕΝΟ	100,00%	132,00	891.777,77	ΕΚΜΙΣΘΩΣΗ & ΚΕΝΟ		ΙΚΑ-ΕΤΑΜ	1945	ΣΥΝΗΘΗ	79.200,00	600,00	0,00%	0,00
242	ΒΟΡΕΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ	ΑΘΗΝΑ	ΠΡΑΣΙΤΕΛΟΥΣ 16 & ΠΑΡΗΡΗΓΟΠΟΥΛΟΥ 2, Τ.Κ.10561	ΤΡΙΔΡΟΦΟ ΚΤΙΡΙΟ ΜΕΤΑ ΥΠΟΓΕΙΟΥ	1.152,00	ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ	100,00%	1.152,00	1.614.721,89	ΕΚΜΙΣΘΩΜΕΝΟ		NAT	1920	ΣΥΝΗΘΗ	691.200,00	600,00	0,00%	0,00

Α/Α	ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ	ΠΟΛΗ	ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ	ΘΕΣΗ	ΕΠΙΦΑΝΕΙΑ ΑΚΙΝΗΤΟΥ	ΧΡΗΣΗ	ΠΟΣΟΣΤΟ ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑΣ	ΕΠΙΦΑΝΕΙΑ ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑΣ	ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΙΚΗ ΑΞΙΑ	ΕΙΔΟΣ ΑΞΙΟΠΟΙΗΣΗΣ	ΠΟΣΟΣΤΟ ΕΦΚΑ ΣΕ ΣΥΣΤΕΓΑΣΗ	ΦΟΡΕΑΣ	ΕΤΟΣ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ ΚΤΗΡΙΟΥ	ΠΟΙΟΤΗΤΑ ΚΤΗΡΙΟΥ	ΑΣΦΑΛΙΣΤΕΑ ΑΞΙΑ	ΚΟΣΤΟΣ ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ ΚΤΗΡΙΟΥ ΑΝΑ Μ2	ΚΟΣΤΟΣ ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ (% ΑΚΙΝΗΤΟΥ)	ΑΣΦΑΛΙΣΤΕΑ ΑΞΙΑ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ
243	ΒΟΡΕΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ	ΑΘΗΝΑ	ΠΡΑΞΙΤΕΛΟΥΣ 6 ΠΛΑΤΕΙΑ ΑΓΙΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΚΑΡΥΤΣΗ	ΚΤΙΡΙΟ - ΥΠΟΓΕΙΟ, ΙΣΟΓΕΙΟ, 6 ΟΡΟΦΟΙ & ΔΩΜΑ	1.297,94	ΓΡΑΦΕΙΑ	100,00%	1.297,94	2.284.656,18	ΕΚΜΙΣΘΩΣΗ		ΙΚΑ-ΕΤΑΜ	1968	ΣΥΝΗΘΗ	778.764,00	600,00	0,00%	0,00
244	ΒΟΡΕΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ	ΣΕΡΡΕΣ	ΠΡΙΓΚΗΠΟΣ ΧΡΙΣΤΟΦΟΡΟΥ 25 & ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΟΥΣ ΓΕΝΑΔΙΟΥ	ΚΤΙΡΙΟ - ΙΣΟΓΕΙΟ & 2 ΟΡΟΦΟΙ	2.355,00	ΓΡΑΦΕΙΑ & ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΕ Σ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ	100,00%	2.355,00	3.049.969,60	ΙΔΙΟΧΡΗΣΗ & ΔΩΡΕΑΝ ΠΑΡΑΧΩΡΗΣΗ ΣΤΟ ΠΕΔΥ & ΣΤΟΝ ΕΟΠΥΥ	45%	ΙΚΑ-ΕΤΑΜ	1958	ΣΥΝΗΘΗ	1.413.000,00	600,00	1,00%	14.130,00
245	ΒΟΡΕΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ	ΑΘΗΝΑ	ΠΡΟΜΗΘΕΟΥΣ 70 & ΑΧΑΡΝΩΝ 322 (πρώην 316)	2ος ΟΡΟΦΟΣ - ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ ΙΙ	50,00	ΚΑΤΟΙΚΙΑ	100,00%	50,00	33.075,00	ΚΕΝΟ		ΕΤΑΑ	1967	ΣΥΝΗΘΗ	30.000,00	600,00	0,00%	0,00
246	ΒΟΡΕΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ	ΧΙΟΣ	ΡΑΜΝΗΣ 39, ΠΕΡΙΟΧΗ : "ΠΑΝΑΓΙΑ ΛΕΣΤΑΙΝΑΣ"	ΚΤΙΡΙΟ - ΥΠΟΓΕΙΟ, ΙΣΟΓΕΙΟ, 1ΟΣ ΟΡΟΦΟΣ & ΔΩΜΑ	5.010,06	ΓΡΑΦΕΙΑ & ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΕ Σ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ	100,00%	5.010,06	2.515.635,55	ΙΔΙΟΧΡΗΣΗ , ΔΩΡΕΑΝ ΠΑΡΑΧΩΡΗΣΗ ΣΤΟ ΠΕΔΥ, ΕΚΜΙΣΘΩΣΗ ΣΤΟΝ ΕΟΠΥΥ	33,9	ΙΚΑ-ΕΤΑΜ	2004	ΠΟΛΥ ΚΑΛΗ	5.010.060,00	1.000,00	10,00%	501.006,00
247	ΒΟΡΕΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ	ΑΘΗΝΑ	ΡΕΘΥΜΝΗΣ 7 ΚΑΙ ΜΕΤΣΟΒΟΥ 13	ΚΤΙΡΙΟ-ΙΣΟΓΕΙΟ, 1ΟΡΟΦΟ,2Ο ΟΡΟΦΟ ΚΑΙ ΔΩΜΑ	746,00	ΓΡΑΦΕΙΑ	100,00%	746,00	679.618,06	ΚΕΝΟ & ΙΔΙΟΧΡΗΣΗ		ΙΚΑ-ΕΤΑΜ	1917	ΣΥΝΗΘΗ	447.600,00	600,00	0,00%	0,00
248	ΒΟΡΕΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ	ΠΑΡΑΛΙΑ ΔΙΣΤΟΜΟΥ	ΡΗΓΑ ΦΕΡΑΙΟΥ 14	ΚΤΙΡΙΟ - ΥΠΟΓΕΙΟ, ΙΣΟΓΕΙΟ, 2 ΟΡΟΦΟΙ & ΔΩΜΑ	2.729,00	ΓΡΑΦΕΙΑ & ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΕ Σ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ	100,00%	2.729,00	413.800,66	ΙΔΙΟΧΡΗΣΗ & ΔΩΡΕΑΝ ΠΑΡΑΧΩΡΗΣΗ ΣΤΟ ΠΕΔΥ	33%	ΙΚΑ-ΕΤΑΜ	1986	ΚΑΛΗ	2.046.750,00	750,00	2,00%	40.935,00
249	ΒΟΡΕΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ	ΧΙΟΣ	ΡΗΓΙΝΟΥ 10	• ΓΡΑΦΕΙΟ ΙΣΟΓΕΙΟΥ 120m1 • ΓΡΑΦΕΙΟ ΙΣΟΓΕΙΟΥ 48,20m2 -ΥΠΟΓΕΙΟ 117,56m1	345,76	ΓΡΑΦΕΙΑ	100,00%	345,76	245.956,13	ΙΔΙΟΧΡΗΣΗ		ΟΑΕΕ	1975	ΚΑΛΗ	259.320,00	750,00	2,00%	5.186,40
250	ΒΟΡΕΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ	ΒΟΛΟΣ	ΡΟΖΟΥ 72-74	ΙΣΟΓΕΙΟ (264,90) Α' ΟΡΟΦΟΣ (245,80)	510,70		100,00%	510,70	360.252,27	ΙΔΙΟΧΡΗΣΗ		ΟΑΕΕ	1993	ΠΟΛΥ ΚΑΛΗ	510.700,00	1.000,00	10,00%	51.070,00
251	ΒΟΡΕΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ	ΣΕΡΡΕΣ	ΡΩΜΑΝΟΥ 3	-Α' ΟΡΟΦΟΣ (127,89) -Β' ΟΡΟΦΟΣ (127,89) ΙΣΟΓΕΙΟ (150)	405,78	ΓΡΑΦΕΙΑ	100,00%	405,78	291.298,34	ΙΔΙΟΧΡΗΣΗ		ΟΑΕΕ	1993	ΠΟΛΥ ΚΑΛΗ	405.780,00	1.000,00	10,00%	40.578,00
252	ΒΟΡΕΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ	ΑΘΗΝΑ	ΣΑΤΩΒΡΙΑΝΔΟΥ 18	(ΜΙΚΤΑ) ΙΣ (225,44) ΗΜΙΟΡ. (132,85) Α' ΟΡ. (281,02) Β' ΟΡ. (281,02) Γ' ΟΡ. (281,02) Δ' ΟΡ. (281,02) Ε' ΟΡ. (281,02) ΣΤ' ΟΡ. (243,26) Ζ' ΟΡ. (85,95) Υ2 (225,44) Υ1 (225,44) ΧΩΡΟΣ ΣΤΑΘΜΕΥΣΗΣ ΙΣΟΓΕΙΟΥ (28,77) ΔΩΜΑ (41,04)	2.584,52	ΓΡΑΦΕΙΑ	100,00%	2.584,52	2.235.952,17	ΙΔΙΟΧΡΗΣΗ		ΟΑΕΕ	1983	ΚΑΛΗ	1.938.390,00	750,00	2,00%	38.767,80
253	ΒΟΡΕΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ	ΠΡΕΒΕΖΑ	ΣΕΛΕΥΚΕΙΑΣ 9	ΚΤΙΡΙΟ - ΥΠΟΓΕΙΟ, ΙΣΟΓΕΙΟ & 1ΟΣ ΟΡΟΦΟΣ	2.812,00	ΓΡΑΦΕΙΑ & ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΕ Σ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ	100,00%	2.812,00	957.948,75	ΙΔΙΟΧΡΗΣΗ & ΔΩΡΕΑΝ ΠΑΡΑΧΩΡΗΣΗ ΣΤΟ ΠΕΔΥ & ΣΤΟΝ ΕΟΠΥΥ	27%	ΙΚΑ-ΕΤΑΜ	1992	ΠΟΛΥ ΚΑΛΗ	2.812.000,00	1.000,00	10,00%	281.200,00
254	ΒΟΡΕΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ	ΜΕΣΟΛΟΓΓΙ	ΣΙΔΕΡΗ & ΛΕΒΙΔΟΥ 19	-ΙΣΟΓΕΙΟ Κ1' (76,37m2) -ΜΙΑ ΘΕΣΗ ΣΤΑΘΜΕΥΣΗΣ ΣΤΗΝ ΡΙΟΤΙΣ	76,37	ΓΡΑΦΕΙΑ	100,00%	76,37	50.796,80	ΙΔΙΟΧΡΗΣΗ		ΟΑΕΕ	1998	ΠΟΛΥ ΚΑΛΗ	76.370,00	1.000,00	10,00%	7.637,00
255	ΒΟΡΕΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ	ΑΓΙΑ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ	ΣΙΦΝΟΥ 33	ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ 1ου ΟΡΟΦΟΥ ΜΕ ΑΠΟΘΗΚΗ	169,35	ΚΑΤΟΙΚΙΑ	100,00%	169,35	84.180,45	ΚΕΝΟ -ΙΔΙΟΧΡΗΣΗ ΑΡΧΕΙΑ ΣΤΜΕΔΕ		ΕΤΑΑ	1971	ΚΑΛΗ	127.012,50	750,00	0,00%	0,00
256	ΒΟΡΕΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ	ΑΘΗΝΑ	ΣΟΦΟΚΛΕΟΥΣ 39	ΚΤΙΡΙΟ - ΙΣΟΓΕΙΟ & 2 ΟΡΟΦΟΙ	394,82	ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤ Α	100,00%	394,82	375.521,75	ΚΕΝΟ & ΕΚΜΙΣΘΩΣΗ		ΙΚΑ-ΕΤΑΜ	1884	ΣΥΝΗΘΗ	236.892,00	600,00	0,00%	0,00
257	ΒΟΡΕΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ	ΑΘΗΝΑ	ΣΠΥΡΟΥ ΜΕΡΚΟΥΡΗ 12	ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ - 3ΟΥ ΟΡΟΦΟΥ & ΔΩΜΑ	82,25	ΚΕΝΟ	100,00%	82,25	93.426,90	ΚΕΝΟ		ΙΚΑ-ΕΤΑΜ	1935	ΣΥΝΗΘΗ	49.350,00	600,00	0,00%	0,00
258	ΒΟΡΕΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ	ΑΘΗΝΑ	ΣΤΑΔΙΟΥ 22 & ΕΔΟΥΑΡΔΟΥ ΛΩ	ΥΠΟΓΕΙΑ, ΙΣΟΓΕΙΟ & ΠΑΤΑΡΙ, 1ος - 9ος ΟΡΟΦΟΣ, ΔΩΜΑ	12.050,69	ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ & ΙΣΟΓΕΙΑ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤ Α	100,00%	12.050,69	31.726.293,76	ΚΕΝΟ		ΕΤΑΑ	1959	ΚΑΛΗ	9.038.017,50	750,00	0,00%	0,00
259	ΒΟΡΕΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ	ΑΘΗΝΑ	ΣΤΑΔΙΟΥ 28, Τ.Κ.10564	ΠΕΝΤΑΩΡΟΦΟ ΚΤΙΡΙΟ ΜΕΤΑ ΥΠΟΓΕΙΟΥ ΕΝ ΜΕΡΕΙ ΚΑΙ ΔΩΜΑΤΟΣ	3.596,58	ΕΠ. ΣΤΕΓΗ	100,00%	3.596,58	13.399.873,83	ΕΚΜΙΣΘΩΜΕΝΟ,ΚΕΝΟ		NAT	1935	ΣΥΝΗΘΗ	2.157.948,00	600,00	0,00%	0,00
260	ΒΟΡΕΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ	ΑΘΗΝΑ	ΣΤΑΔΙΟΥ 29	ΙΣΟΓΕΙΟ, ΗΜΙΩΡΟΦΟΣ, 1ος-8ος ΟΡΟΦΟΣ	15.714,40	ΓΡΑΦΕΙΑ & ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤ Α	100,00%	15.714,40	30.404.269,63	ΕΚΜΙΣΘΩΣΗ & ΚΕΝΟ		ΕΤΑΑ	1973	ΣΥΝΗΘΗ	9.428.640,00	600,00	0,00%	0,00
261	ΒΟΡΕΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ	ΑΘΗΝΑ	ΣΤΟΥΡΝΑΡΗ 30	ΚΤΙΡΙΟ - ΗΜΙΥΠΟΓΕΙΟ, ΥΠΕΡΥΨΩΜΕΝΟ ΙΣΟΓΕΙΟ, ΗΜΙΩΡΟΦΟΣ & 2 ΟΡΟΦΟΙ	800,16	ΓΡΑΦΕΙΑ	100,00%	800,16	966.840,96	ΔΩΡΕΑΝ ΠΑΡΑΧΩΡΗΣΗ ΣΤΟΝ ΣΥΛΛΟΓΟ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ ΙΚΑ & ΕΤΑΜ ΑΤΤΙΚΗΣ & ΝΗΣΩΝ		ΙΚΑ-ΕΤΑΜ	1916	ΣΥΝΗΘΗ	480.096,00	600,00	0,50%	2.400,48
262	ΒΟΡΕΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ	ΜΥΤΙΑΝΝΗ	ΣΤΡ.ΜΥΡΒΙΑΗ 14	ΙΣΟΓΕΙΟ Η1 (76,66m2) 1ος ΟΡΟΦ. Α1 (88,03m2) ΥΠΟΓΕΙΟ Υ1 (83,33m2)	246,02	ΓΡΑΦΕΙΑ	100,00%	246,02	143.092,82	ΙΔΙΟΧΡΗΣΗ		ΟΑΕΕ	2000	ΠΟΛΥ ΚΑΛΗ	246.020,00	1.000,00	10,00%	24.602,00
263	ΑΤΤΙΚΗΣ	ΑΘΗΝΑ	ΣΩΚΡΑΤΟΥΣ 53 & ΖΗΝΩΝΟΣ	ΥΠΟΓΕΙΟ, ΙΣΟΓΕΙΟ & ΠΑΤΑΡΙ, 1ος - 7ος ΟΡΟΦΟΣ, ΔΩΜΑ	6.913,77	ΓΡΑΦΕΙΑ & ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤ Α	100,00%	6.913,77	5.717.175,90	ΙΔΙΟΧΡΗΣΗ & ΚΕΝΑ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ		ΕΤΑΑ	1949	ΣΥΝΗΘΗ	4.148.261,40	600,00	1,00%	41.482,61
264	ΑΤΤΙΚΗΣ	ΔΡΑΠΕΤΣΩΝΑΣ	ΤΑΞΙΑΡΧΩΝ 128 & ΚΑΣΤΡΑΚΙΟΥ, ΚΥΠΡΟΥ	ΚΤΙΡΙΟ - ΥΠΟΓΕΙΟ, ΙΣΟΓΕΙΟ & 1ΟΣ ΟΡΟΦΟΣ	2.461,00	ΓΡΑΦΕΙΑ & ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΕ Σ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ & Υ/Σ	100,00%	2.461,00	1.548.462,81	ΙΔΙΟΧΡΗΣΗ & ΕΚΜΙΣΘΩΣΗ & ΔΩΡΕΑΝ ΠΑΡΑΧΩΡΗΣΗ ΣΤΟ ΠΕΔΥ	40%	ΙΚΑ-ΕΤΑΜ	1954	ΣΥΝΗΘΗ	1.476.600,00	600,00	1,00%	14.766,00
265	ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ	ΓΙΑΝΝΙΤΣΑ	ΤΣΑΚΜΑΚΗ ΤΕΡΜΑ	ΚΤΙΡΙΟ - ΥΠΟΓΕΙΟ, ΙΣΟΓΕΙΟ & 2 ΟΡΟΦΟΙ	3.275,00	ΓΡΑΦΕΙΑ & ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΕ Σ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ	100,00%	3.275,00	1.226.874,40	ΙΔΙΟΧΡΗΣΗ & ΔΩΡΕΑΝ ΠΑΡΑΧΩΡΗΣΗ ΣΤΟ ΠΕΔΥ	37%	ΙΚΑ-ΕΤΑΜ	1991	ΠΟΛΥ ΚΑΛΗ	3.275.000,00	1.000,00	10,00%	327.500,00
266	ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ	ΕΔΕΣΣΑ	ΤΣΙΜΙΣΚΗ 53 & ΠΥΘΑΓΟΡΑ	ΙΣΟΓΕΙΟ (237,80 m2)	237,80	ΓΡΑΦΕΙΑ	100,00%	237,80	204.329,17	ΙΔΙΟΧΡΗΣΗ		ΟΑΕΕ	1993	ΠΟΛΥ ΚΑΛΗ	237.800,00	1.000,00	10,00%	23.780,00
267	ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ	ΑΤΑΛΑΝΤΗ	ΤΣΟΝΤΟΥ ΒΑΡΔΑ 6 - 8, ΘΕΣΗ : "ΛΕΙΒΑΔΑΚΙ"	ΚΤΙΡΙΟ - ΥΠΟΓΕΙΟ, ΙΣΟΓΕΙΟ & 2 ΟΡΟΦΟΙ	1.884,00	ΓΡΑΦΕΙΑ	100,00%	1.884,00	600.465,30	ΙΔΙΟΧΡΗΣΗ		ΙΚΑ-ΕΤΑΜ	2002	ΠΟΛΥ ΚΑΛΗ	1.884.000,00	1.000,00	10,00%	188.400,00
268	ΑΤΤΙΚΗΣ	ΑΘΗΝΑ	ΤΣΟΥΔΕΡΟΥ 61	ΚΤΙΡΙΟ - ΥΠΟΓΕΙΟ, ΙΣΟΓΕΙΟ & 4 ΟΡΟΦΟΙ	3.208,28	ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΕ Σ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΚΑΙ ΓΡΑΦΕΙΑ	100,00%	3.208,28	2.116.955,14	ΙΔΙΟΧΡΗΣΗ & ΔΩΡΕΑΝ ΠΑΡΑΧΩΡΗΣΗ ΣΤΟ ΠΕΔΥ	24%	ΙΚΑ-ΕΤΑΜ	1977	ΚΑΛΗ	2.406.210,00	750,00	2,00%	48.124,20
269	ΑΤΤΙΚΗΣ	ΑΘΗΝΑ	ΤΣΟΧΑ 22 & ΣΟΥΤΣΟΥ	ΚΤΙΡΙΟ - 2 ΥΠΟΓΕΙΑ, ΙΣΟΓΕΙΟ & 5 ΟΡΟΦΟΙ	1.557,91	ΓΡΑΦΕΙΑ	100,00%	1.557,91	1.910.594,43	ΙΔΙΟΧΡΗΣΗ		ΙΚΑ-ΕΤΑΜ	2003	ΠΟΛΥ ΚΑΛΗ	1.557.910,00	1.000,00	10,00%	155.791,00
270	ΑΤΤΙΚΗΣ	ΠΕΙΡΑΙΑΣ	ΥΨΗΛΑΝΤΟΥ 109, Τ.Κ.18532	ΚΤΙΡΙΟ - ΤΡΙΩΡΟΦΟ ΚΤΙΡΙΟ ΓΡΑΦΕΙΩΝ Μς ΥΠΟΓΕΙΟ , ΙΣΟΓΕΙΟ ΚΑΙ ΤΡΕΙΣ ΟΡΟΦΟΥΣ	1.442,00	ΓΡΑΦΕΙΑ	100,00%	1.442,00	1.185.953,46	ΕΚΜΙΣΘΩΜΕΝΟ		NAT	1950 1942	ΣΥΝΗΘΗ	865.200,00	600,00	0,00%	0,00
271	ΑΤΤΙΚΗΣ	ΠΕΙΡΑΙΑΣ	ΥΨΗΛΑΝΤΟΥ 159	-ΙΣΟΓΕΙΟ (131,24) -Α'ΟΡΟΦΟΣ (137,48) -Β'ΟΡΟΦΟΣ (137,48)	406,20	ΟΙΚΙΑ	100,00%	406,20	163.531,75	ΚΕΝΟ		ΟΑΕΕ- ΕΤΕΑΕΠ	1942	ΜΕΤΡΙΑ	203.100,00	500,00	0,00%	0,00
272	ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ ΚΑΙ ΘΡΑΚΗΣ	ΚΟΜΟΤΗΝΗ	ΥΨΗΛΑΝΤΟΥ 2	ΚΤΙΡΙΟ - ΥΠΟΓΕΙΟ, ΙΣΟΓΕΙΟ, 2 ΟΡΟΦΟΙ & ΔΩΜΑ	3.802,30	ΓΡΑΦΕΙΑ & ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΕ Σ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ	100,00%	3.802,30	1.840.405,78	ΙΔΙΟΧΡΗΣΗ & ΔΩΡΕΑΝ ΠΑΡΑΧΩΡΗΣΗ ΣΤΟ ΠΕΔΥ & ΣΤΟΝ ΕΟΠΥΥ	39,46%	ΙΚΑ-ΕΤΑΜ	1984	ΚΑΛΗ	2.851.725,00	750,00	2,00%	57.034,50
273	ΑΤΤΙΚΗΣ	ΑΘΗΝΑ	ΦΕΙΔΙΟΥ 3	ΚΤΙΡΙΟ - ΥΠΟΓΕΙΟ, ΙΣΟΓΕΙΟ & 1 ΟΡΟΦΟΣ	1.886,22	ΓΡΑΦΕΙΑ & ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤ Α	100,00%	1.886,22	2.429.448,60	ΚΕΝΟ & ΕΚΜΙΣΘΩΣΗ		ΙΚΑ-ΕΤΑΜ	1891	ΜΕΤΡΙΑ	943.110,00	500,00	0,00%	0,00
274	ΑΤΤΙΚΗΣ	ΑΘΗΝΑ	ΦΙΛΑΔΕΛΦΕΙΑΣ 4, ΕΞΗΚΙΟΥ & ΛΙΟΣΙΩΝ	ΚΤΙΡΙΟ - ΥΠΟΓΕΙΟ, ΙΣΟΓΕΙΟ & 2 ΟΡΟΦΟΙ	2.783,88	ΑΠΟΘΗΚΕΣ	100,00%	2.783,88	1.447.228,82	ΙΔΙΟΧΡΗΣΗ & ΕΚΜΙΣΘΩΣΗ		ΙΚΑ-ΕΤΑΜ	1950	ΣΥΝΗΘΗ	1.670.328,00	600,00	1,00%	16.703,28
275	ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ	ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ	ΦΙΛΙΚΗΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ 25 (πρώην 33)	1ος ΟΡΟΦΟΣ	64,00	ΚΑΤΟΙΚΙΑ	100,00%	64,00	69.120,00	ΚΕΝΟ		ΕΤΑΑ	1954	ΣΥΝΗΘΗ	38.400,00	600,00	0,00%	0,00
276	ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ ΚΑΙ ΘΡΑΚΗΣ	ΚΑΒΑΛΑ	ΦΙΛΙΚΗΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ 6	ΚΤΙΡΙΟ - ΥΠΟΓΕΙΟ, ΙΣΟΓΕΙΟ & 1ΟΣ ΟΡΟΦΟΣ	3.560,00	ΓΡΑΦΕΙΟ & ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΕ Σ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ	100,00%	3.560,00	6.998.794,62	ΙΔΙΟΧΡΗΣΗ & ΔΩΡΕΑΝ ΠΑΡΑΧΩΡΗΣΗ ΣΤΟ ΠΕΔΥ & ΣΤΟΝ ΕΟΠΥΥ	26%	ΙΚΑ-ΕΤΑΜ	1952	ΣΥΝΗΘΗ	2.136.000,00	600,00	1,00%	21.360,00
277	ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ	ΛΙΒΑΔΕΙΑ	ΦΙΛΟΛΑΟΥ 5 & ΣΟΦΟΚΛΕΟΥΣ 7	-Α' ΟΡΟΦΟΣ (223,96)	223,96	ΓΡΑΦΕΙΑ	100,00%	223,96	164.065,03	ΙΔΙΟΧΡΗΣΗ		ΟΑΕΕ	1999	ΠΟΛΥ ΚΑΛΗ	223.960,00	1.000,00	10,00%	22.396,00

Α/Α	ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ	ΠΟΛΗ	ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ	ΘΕΣΗ	ΕΠΙΦΑΝΕΙΑ ΑΚΙΝΗΤΟΥ	ΧΡΗΣΗ	ΠΟΣΟΣΤΟ ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑΣ	ΕΠΙΦΑΝΕΙΑ ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑΣ	ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΙΚΗ ΑΞΙΑ	ΕΙΔΟΣ ΑΞΙΟΠΟΙΗΣΗΣ	ΠΟΣΟΣΤΟ ΕΦΚΑ ΣΕ ΣΥΣΤΕΓΑΣΗ	ΦΟΡΕΑΣ	ΕΤΟΣ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ ΚΤΗΡΙΟΥ	ΠΟΙΟΤΗΤΑ ΚΤΗΡΙΟΥ	ΑΣΦΑΛΙΣΤΕΑ ΑΞΙΑ	ΚΟΣΤΟΣ ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ ΚΤΗΡΙΟΥ ΑΝΑ Μ2	ΚΟΣΤΟΣ ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ (% ΑΚΙΝΗΤΟΥ)	ΑΣΦΑΛΙΣΤΕΑ ΑΞΙΑ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ
278	ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ	ΕΔΕΣΣΑ	ΦΛΩΡΙΝΗΣ 2	ΚΤΙΡΙΟ - ΥΠΟΓΕΙΟ, ΙΣΟΓΕΙΟ & 1ΟΣ ΟΡΟΦΟΣ	1.507,25	ΓΡΑΦΕΙΑ & ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΕ Σ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ	100,00%	1.507,25	1.001.768,34	ΙΔΙΟΧΡΗΣΗ & ΔΩΡΕΑΝ ΠΑΡΑΧΩΡΗΣΗ ΣΤΟ ΠΕΔΥ	37%	ΙΚΑ-ΕΤΑΜ	1952	ΣΥΝΗΘΗ	904.350,00	600,00	1,00%	9.043,50
279	ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ	ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ	ΦΡΑΓΚΩΝ 15 & ΛΕΟΝΤΟΣ ΣΟΦΟΥ	ΚΤΙΡΙΟ - ΗΜΙΥΠΟΓΕΙΟ, ΙΣΟΓΕΙΟ & 2 ΟΡΟΦΟΙ	2.315,00	ΓΡΑΦΕΙΑ	100,00%	2.315,00	5.599.611,37	ΕΚΜΙΣΘΩΣΗ		ΙΚΑ-ΕΤΑΜ	1905	ΣΥΝΗΘΗ	1.389.000,00	600,00	0,00%	0,00
280	ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ ΚΑΙ ΘΡΑΚΗΣ	ΚΟΜΟΤΗΝΗ	ΦΡΟΥΡΙΟΥ 10	-ΙΣΟΓΕΙΟ (Γ' 91,00m2) -Α' ΟΡΟΦΟΣ(Γ'2 315,00m2) -ΙΣΟΓΕΙΟ (Κ6+Κ7+Κ8= 75,00m2) -ΥΠΟΓΕΙΟ ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΗΜΑΤΑ (Υ6+Υ7+Υ8= 74,68m2)	555,68	ΓΡΑΦΕΙΑ	100,00%	555,68	399.905,73	ΙΔΙΟΧΡΗΣΗ		ΟΑΕΕ	1992 & 1991	ΠΟΛΥ ΚΑΛΗ	555.680,00	1.000,00	10,00%	55.568,00
281	ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ	ΖΑΚΥΝΘΟΣ	ΓΛΑΔΙΣΤΩΝΟΣ 6	ΚΤΙΡΙΟ - ΥΠΟΓΕΙΟ, ΙΣΟΓΕΙΟ & 3 ΟΡΟΦΟΙ	2.455,00	ΓΡΑΦΕΙΑ & ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΕ Σ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ	100,00%	2.455,00	2.443.664,11	ΙΔΙΟΧΡΗΣΗ & ΕΚΜΙΣΘΩΣΗ & ΔΩΡΕΑΝ ΠΑΡΑΧΩΡΗΣΗ ΣΤΟ ΠΕΔΥ	39%	ΙΚΑ-ΕΤΑΜ	1991	ΠΟΛΥ ΚΑΛΗ	2.455.000,00	1.000,00	10,00%	245.500,00
282	ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ	ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ	ΧΑΛΚΙΔΙΚΗΣ 54	ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ - 3 - 1ΟΥ ΟΡΟΦΟΥ	165,20	ΓΡΑΦΕΙΑ	100,00%	165,20	126.410,76	ΙΔΙΟΧΡΗΣΗ		ΙΚΑ-ΕΤΑΜ	1971	ΚΑΛΗ	123.900,00	750,00	2,00%	2.478,00
283	ΑΤΤΙΚΗΣ	ΑΘΗΝΑ	ΧΑΛΚΟΚΟΝΔΥΛΗ 22 & ΠΑΤΗΣΙΩΝ	4ΟΥ ΟΡΟΦΟΣ	230,00	ΓΡΑΦΕΙΑ	100,00%	230,00	213.486,00	ΕΚΜΙΣΘΩΣΗ		ΙΚΑ-ΕΤΑΜ	1958	ΣΥΝΗΘΗ	138.000,00	600,00	0,00%	0,00
284	ΗΠΕΙΡΟΥ	ΑΡΤΑ	ΧΑΡ. ΚΑΤΣΙΜΗΤΡΟΥ 34	ΙΣΟΓΕΙΟ (146,50m2) ΥΠΟΓΕΙΟ Υ4 (100,30m2)	249,10	ΓΡΑΦΕΙΑ	100,00%	249,10	126.000,00	ΙΔΙΟΧΡΗΣΗ		ΟΑΕΕ	2001	ΠΟΛΥ ΚΑΛΗ	249.100,00	1.000,00	10,00%	24.910,00
285	ΑΤΤΙΚΗΣ	ΜΑΡΟΥΣΙ	ΧΑΤΖΗΑΝΤΩΝΙΟΥ 15	ΚΤΙΡΙΟ - ΥΠΟΓΕΙΟ, ΙΣΟΓΕΙΟ & 4 ΟΡΟΦΟΙ	4.481,13	ΓΡΑΦΕΙΑ & ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΕ Σ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ	100,00%	4.481,13	3.622.891,05	ΙΔΙΟΧΡΗΣΗ & ΔΩΡΕΑΝ ΠΑΡΑΧΩΡΗΣΗ ΣΤΟ ΠΕΔΥ	37%	ΙΚΑ-ΕΤΑΜ	1992	ΠΟΛΥ ΚΑΛΗ	4.481.130,00	1.000,00	10,00%	448.113,00
286	ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ	ΒΟΛΟΣ	ΧΑΤΖΗΑΡΓΥΡΗ 55	ΚΤΙΡΙΟ - ΙΣΟΓΕΙΟ & 2 ΟΡΟΦΟΙ	422,00	ΓΡΑΦΕΙΑ	100,00%	422,00	363.086,11	ΙΔΙΟΧΡΗΣΗ		ΙΚΑ-ΕΤΑΜ	1976	ΚΑΛΗ	316.500,00	750,00	2,00%	6.330,00
287	ΑΤΤΙΚΗΣ	ΑΘΗΝΑ	Χρήστου Λαδά 2, Τ.Κ. 11743	ΓΡΑΦΕΙΑ ΣΕ Γ ΚΑΙ Ε ΟΡΟΦΟ	551,12	γραφεία	100,00%	551,12	890.671,64	Ιδιόχρηση		ΕΤΑΠ-ΜΜΕ	1954	ΣΥΝΗΘΗ	330.672,00	600,00	1,00%	3.306,72
288	ΑΤΤΙΚΗΣ	ΝΕΑΣ ΙΩΝΙΑΣ	ΧΡΥΣΟΣΤΟΜΟΥ ΣΜΥΡΝΗΣ 1	ΚΤΙΡΙΟ - ΥΠΟΓΕΙΟ, ΙΣΟΓΕΙΟ, & 2 ΟΡΟΦΟΙ	2.709,60	ΓΡΑΦΕΙΑ & ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΕ Σ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ & ΥΓΣ	100,00%	2.709,60	3.064.909,22	ΙΔΙΟΧΡΗΣΗ & ΔΩΡΕΑΝ ΠΑΡΑΧΩΡΗΣΗ ΣΤΟ ΠΕΔΥ	92%	ΙΚΑ-ΕΤΑΜ	1961	ΣΥΝΗΘΗ	1.625.760,00	600,00	1,00%	16.257,60
289	ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ	ΧΑΛΚΙΔΑ	ΩΡΙΟΝΟΣ 19-21 & ΨΑΡΩΝ 4	Α' ΟΡΟΦΟΣ Α4= 22,50 Α' ΟΡΟΦΟΣ (Α6 = 73,00 - Α10=20,20 - Α11=31,50 - Α12=38,20 - Α13=74,80) ΘΕΣΕΙΣ ΣΤΑΘΜΕΥΣΗΣ ΘΣ1=10,50 ΘΣ2=10,50- ΘΣ4=10,5- ΘΣ5=10,5	260,20	ΓΡΑΦΕΙΑ	100,00%	260,20	159.482,44	ΙΔΙΟΧΡΗΣΗ		ΟΑΕΕ	1995	ΠΟΛΥ ΚΑΛΗ	260.200,00	1.000,00	10,00%	26.020,00
290	ΑΤΤΙΚΗΣ	ΑΘΗΝΑ	Ακαδημίας 18	5ος	407,54	Όροφος Γραφείων	50,00%	203,77	1.188.386,64	ΙΔΙΟΧΡΗΣΗ		ΕΤΕΑΕΠ ΚΛΑΔΟΣ ΕΠΙΚΟΥΡΙΚΗΣ ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ		Συνήθης	122.262,00	600,00	2,00%	2.445,24
291	ΑΤΤΙΚΗΣ	ΑΘΗΝΑ	Βερανζέρου 13	7ος	254,35	Όροφος Γραφείων	100,00%	254,35	432.234,63	ΙΔΙΟΧΡΗΣΗ & ΕΚΜΙΣΘΩΣΗ		ΕΤΕΑΕΠ ΚΛΑΔΟΣ ΕΠΙΚΟΥΡΙΚΗΣ ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ	1961	Καλή	190.762,50	750,00	0,00%	0,00
292	ΑΤΤΙΚΗΣ	ΑΘΗΝΑ	Διδότου 30	5 όροφοι	756,00	Αυτοτελές Ακιν.	100,00%	756,00	1.082.568,00	ΙΔΙΟΧΡΗΣΗ & ΕΚΜΙΣΘΩΣΗ		ΕΤΕΑΕΠ ΚΛΑΔΟΣ ΕΠΙΚΟΥΡΙΚΗΣ ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ	1948	Συνήθης	453.600,00	600,00	1,00%	4.536,00
293	ΑΤΤΙΚΗΣ	ΑΘΗΝΑ	Δραγατσάνιου 4	5ος	64,00	Όροφος Γραφείων	100,00%	64,00	178.848,00	ΑΡΧΕΙΟ		ΕΤΕΑΕΠ ΚΛΑΔΟΣ ΕΠΙΚΟΥΡΙΚΗΣ ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ	1955	Συνήθης	38.400,00	600,00	2,00%	768,00
294	ΑΤΤΙΚΗΣ	ΑΘΗΝΑ	Ευριπίδου 4	4ος - 6ος	442,85	Όροφος Γραφείων	100,00%	442,85	1.147.220,49	ΚΕΝΟ		ΕΤΕΑΕΠ ΚΛΑΔΟΣ ΕΠΙΚΟΥΡΙΚΗΣ ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ	1968	Συνήθης	265.710,00	600,00	0,00%	0,00
295	ΑΤΤΙΚΗΣ	ΑΘΗΝΑ	Ζήνυκος 4 - 4Α	8 όροφοι	2.231,06	Αυτοτελές Ακιν.	100,00%	2.231,06	2.146.416,29	ΕΚΜΙΣΘΩΣΗ ΑΡΧΕΙΟ ΚΕΝΟ		ΕΤΕΑΕΠ ΚΛΑΔΟΣ ΕΠΙΚΟΥΡΙΚΗΣ ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ	1950	Συνήθης	1.338.636,00	600,00	0,00%	0,00
296	ΑΤΤΙΚΗΣ	ΑΘΗΝΑ	Θεμιστοκλέους 29	1Σ-1ος	358,62	Οικία	100,00%	358,62				ΕΤΕΑΕΠ ΚΛΑΔΟΣ ΕΠΙΚΟΥΡΙΚΗΣ ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ	1963	Συνήθης	215.172,00	600,00	0,50%	1.075,86
297	ΑΤΤΙΚΗΣ	ΑΘΗΝΑ	Ικτινίου 4	7ος	243,00	Όροφος Γραφείων	100,00%	243,00	451.724,86	ΑΡΧΕΙΟ ΚΕΝΟ		ΕΤΕΑΕΠ ΚΛΑΔΟΣ ΕΠΙΚΟΥΡΙΚΗΣ ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ	1978	Καλή	182.250,00	750,00	0,50%	911,25
298	ΑΤΤΙΚΗΣ	ΑΘΗΝΑ	Ικτινίου 4	5ος	243,00	Όροφος Γραφείων	100,00%	243,00		ΑΡΧΕΙΟ ΚΕΝΟ		ΕΤΕΑΕΠ ΚΛΑΔΟΣ ΕΠΙΚΟΥΡΙΚΗΣ ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ	1978	Καλή	182.250,00	750,00	0,50%	911,25
299	ΑΤΤΙΚΗΣ	ΑΘΗΝΑ	Κάνιγγος 19	3ος - 6ος	391,58	Όροφος Γραφείων	100,00%	391,58	632.573,97	ΑΡΧΕΙΟ		ΕΤΕΑΕΠ ΚΛΑΔΟΣ ΕΠΙΚΟΥΡΙΚΗΣ ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ	1959	Συνήθης	234.948,00	600,00	1,00%	2.349,48
300	ΑΤΤΙΚΗΣ	ΑΘΗΝΑ	Κάνιγγος 2	2ος	359,01	Όροφος Γραφείων	100,00%	359,01	448.056,96	ΑΡΧΕΙΟ		ΕΤΕΑΕΠ ΚΛΑΔΟΣ ΕΠΙΚΟΥΡΙΚΗΣ ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ	1964	Συνήθης	215.406,00	600,00	2,00%	4.308,12
301	ΑΤΤΙΚΗΣ	ΑΘΗΝΑ	Λ. Αλεξάνδρου 34	1ος - 6ος	1.105,00	Όροφος Γραφείων	100,00%	1.105,00	1.555.093,75	ΕΚΜΙΣΘΩΜΕΝΟ		ΕΤΕΑΕΠ ΚΛΑΔΟΣ ΕΠΙΚΟΥΡΙΚΗΣ ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ	1994	Πολύ Καλή	1.105.000,00	1.000,00	0,00%	0,00
302	ΑΤΤΙΚΗΣ	ΑΘΗΝΑ	Λέκκα 22	6 όροφοι	1.000,40	Αυτοτελές Ακιν.	100,00%	1.000,40	5.779.287,79	ΕΚΜΙΣΘΩΜΕΝΟ ΚΕΝΟ ΑΡΧΕΙΟ		ΕΤΕΑΕΠ ΚΛΑΔΟΣ ΕΠΙΚΟΥΡΙΚΗΣ ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ	1952	Καλή	750.300,00	750,00	1,00%	7.503,00
303	ΑΤΤΙΚΗΣ		Λέντορμαν 210	2 όροφοι & ΠΑΡΚ	409,00	Αυτοτελές Ακιν.	100,00%	409,00	291.639,92	ΙΔΙΟΚΤΗΤΟ ΚΕΝΟ		ΕΤΕΑΕΠ ΚΛΑΔΟΣ ΕΠΙΚΟΥΡΙΚΗΣ ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ	1998	Πολύ Καλή	409.000,00	1.000,00	0,00%	0,00
304	ΑΤΤΙΚΗΣ	ΑΘΗΝΑ	Μαμούρη 14	6 όροφοι	570,00	Αυτοτελές Ακιν.	100,00%	570,00	548.472,38	ΚΕΝΟ		ΕΤΕΑΕΠ ΚΛΑΔΟΣ ΕΠΙΚΟΥΡΙΚΗΣ ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ	1982	Καλή	427.500,00	750,00	0,00%	0,00
305	ΑΤΤΙΚΗΣ	ΑΘΗΝΑ	Μάρνη 44	5ος	196,30	Όροφος Γραφείων	100,00%	196,30	126.674,68	ΚΕΝΟ		ΕΤΕΑΕΠ ΚΛΑΔΟΣ ΕΠΙΚΟΥΡΙΚΗΣ ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ	1965	Αποδεκτή	98.150,00	500,00	0,00%	0,00
306	ΑΤΤΙΚΗΣ	ΑΘΗΝΑ	Μαυροκορδάτου 4	2ος - 6ος	397,00	Όροφος Γραφείων	100,00%	397,00	629.420,40	ΑΡΧΕΙΟ		ΕΤΕΑΕΠ ΚΛΑΔΟΣ ΕΠΙΚΟΥΡΙΚΗΣ ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ	1966	Συνήθης	238.200,00	600,00	0,50%	1.191,00

Α/Α	ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ	ΠΟΛΗ	ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ	ΘΕΣΗ	ΕΠΙΦΑΝΕΙΑ ΑΚΙΝΗΤΟΥ	ΧΡΗΣΗ	ΠΟΣΟΣΤΟ ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑΣ	ΕΠΙΦΑΝΕΙΑ ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑΣ	ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΙΚΗ ΑΞΙΑ	ΕΙΔΟΣ ΑΞΙΟΠΟΙΗΣΗΣ	ΠΟΣΟΣΤΟ ΕΦΚΑ ΣΕ ΣΥΣΤΕΓΑΣΗ	ΦΟΡΕΑΣ	ΕΤΟΣ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ ΚΤΗΡΙΟΥ	ΠΟΙΟΤΗΤΑ ΚΤΙΡΙΟΥ	ΑΣΦΑΛΙΣΤΕΑ ΑΞΙΑ	ΚΟΣΤΟΣ ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ ΚΤΙΡΙΟΥ ΑΝΑ Μ2	ΚΟΣΤΟΣ ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ (% ΑΚΙΝΗΤΟΥ)	ΑΣΦΑΛΙΣΤΕΑ ΑΞΙΑ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ
307	ΑΤΤΙΚΗΣ	ΑΘΗΝΑ	Μενάνδρου 1	6 όροφοι	755,00	Αυτοτελής Ακιν.	100,00%	755,00	1.133.854,87	ΚΕΝΟ ΕΚΜΙΣΘΩΜΕΝΟ		ΕΤΕΑΕΠ ΚΛΑΔΟΣ ΕΠΙΚΟΥΡΙΚΗΣ ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ	1956	Συνήθης	453.000,00	600,00	0,50%	2.265,00
308	ΑΤΤΙΚΗΣ	ΑΘΗΝΑ	Μπουκουβάλα 5Α	1ος	108,00	Οικία	50,00%	54,00	45.773,91	ΟΙΚΙΑ		ΕΤΕΑΕΠ ΚΛΑΔΟΣ ΕΠΙΚΟΥΡΙΚΗΣ ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ	1971	Πολύ Καλή	54.000,00	1.000,00	0,00%	0,00
309	ΑΤΤΙΚΗΣ	ΑΘΗΝΑ	Νεοφύτου Δούκα 7	3 όροφοι	529,00	Αυτοτελής Ακιν.	100,00%	529,00	1.226.460,75	ΕΚΜΙΣΘΩΜΕΝΟ		ΕΤΕΑΕΠ ΚΛΑΔΟΣ ΕΠΙΚΟΥΡΙΚΗΣ ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ	1946	Μνημείο	264.500,00	500,00	0,00%	0,00
310	ΑΤΤΙΚΗΣ	ΑΘΗΝΑ	Νοταρά 26	5 όροφοι	1.018,80	Αυτοτελής Ακιν.	100,00%	1.018,80	1.325.968,00	ΚΕΝΟ		ΕΤΕΑΕΠ ΚΛΑΔΟΣ ΕΠΙΚΟΥΡΙΚΗΣ ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ	1993	Συνήθης	611.280,00	600,00	0,00%	0,00
311	ΑΤΤΙΚΗΣ	ΑΘΗΝΑ	Θβωνος 10 κτ.Γ	ΥΠ-ΙΣ-ΗΜ	432,13	Κατάστημα	100,00%	432,13	7.611.677,90	ΚΕΝΟ ΕΚΜΙΣΘΩΜΕΝΟ		ΕΤΕΑΕΠ ΚΛΑΔΟΣ ΕΠΙΚΟΥΡΙΚΗΣ ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ	1957	Πολύ Καλή	432.130,00	1.000,00	0,00%	0,00
312	ΑΤΤΙΚΗΣ	ΑΘΗΝΑ	Θβωνος 10 κτ.Γ&Δ	1 ^{ος}	944,00	Όροφος Γραφείων	100,00%	944,00		ΚΕΝΟ ΕΚΜΙΣΘΩΜΕΝΟ		ΕΤΕΑΕΠ ΚΛΑΔΟΣ ΕΠΙΚΟΥΡΙΚΗΣ ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ	1957	Πολύ Καλή	944.000,00	1.000,00	0,00%	0,00
313	ΑΤΤΙΚΗΣ	ΑΘΗΝΑ	Πανεπιστημίου 67	5 ^{ος}	164,00	Όροφος Γραφείων	100,00%	164,00	269.001,00			ΕΤΕΑΕΠ ΚΛΑΔΟΣ ΕΠΙΚΟΥΡΙΚΗΣ ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ	1957	Καλή	123.000,00	750,00	1,00%	1.230,00
314	ΑΤΤΙΚΗΣ	ΑΘΗΝΑ	Πειραιώς 40	7 όροφοι	7.934,00	Αυτοτελής Ακιν.	100,00%	7.934,00		ΚΕΝΟ ΑΡΧΕΙΟ		ΕΤΕΑΕΠ ΚΛΑΔΟΣ ΕΠΙΚΟΥΡΙΚΗΣ ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ	1956	Συνήθης	4.760.400,00	600,00	1,00%	47.604,00
315	ΑΤΤΙΚΗΣ	ΑΘΗΝΑ	Πειραιώς 45	1 ^{ος} - 4 ^{ος}	543,50	Όροφος Γραφείων	100,00%	543,50	1.163.022,70	ΕΚΜΙΣΘΩΜΕΝΟ		ΕΤΕΑΕΠ ΚΛΑΔΟΣ ΕΠΙΚΟΥΡΙΚΗΣ ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ	1957	Συνήθης	326.100,00	600,00	0,00%	0,00
316	ΑΤΤΙΚΗΣ	ΑΘΗΝΑ	Πειραιώς 45	ΙΣ-ΥΠ	129,90	Ισ.Κατάμα + Υπ.	100,00%	129,90		ΕΚΜΙΣΘΩΜΕΝΟ		ΕΤΕΑΕΠ ΚΛΑΔΟΣ ΕΠΙΚΟΥΡΙΚΗΣ ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ	1957	Συνήθης	77.940,00	600,00	0,00%	0,00
317	ΑΤΤΙΚΗΣ	ΑΘΗΝΑ	Πειραιώς 9 - 11	4ος - 8ος	1.420,00	Όροφος Γραφείων	100,00%	1.420,00	1.919.261,25	ΙΔΙΟΧΡΗΣΗ		ΕΤΕΑΕΠ ΚΛΑΔΟΣ ΕΠΙΚΟΥΡΙΚΗΣ ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ	1962	Πολύ Καλή	1.420.000,00	1.000,00	10,00%	142.000,00
318	ΑΤΤΙΚΗΣ	ΑΘΗΝΑ	Πολυτεχνείου 12	4ος & 5ος	486,80	Όροφος Γραφείων	100,00%	486,80	657.910,20	ΑΡΧΕΙΟ ΚΕΝΟ		ΕΤΕΑΕΠ ΚΛΑΔΟΣ ΕΠΙΚΟΥΡΙΚΗΣ ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ	1966	Καλή	365.100,00	750,00	0,00%	0,00
319	ΑΤΤΙΚΗΣ	ΑΘΗΝΑ	Ρύμα 8	1ος & 2ος	249,55	Όροφος Γραφείων	100,00%	249,55	515.187,22	ΚΕΝΟ		ΕΤΕΑΕΠ ΚΛΑΔΟΣ ΕΠΙΚΟΥΡΙΚΗΣ ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ	1958	Συνήθης	149.730,00	600,00	0,00%	0,00
320	ΑΤΤΙΚΗΣ	ΑΘΗΝΑ	Σουρμελή 6	7 όροφοι	1.648,80	Αυτοτελής Ακιν.	100,00%	1.648,80				ΕΤΕΑΕΠ ΚΛΑΔΟΣ ΕΠΙΚΟΥΡΙΚΗΣ ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ	1987	Καλή	1.236.600,00	750,00	2,00%	24.732,00
321	ΑΤΤΙΚΗΣ	ΑΘΗΝΑ	Σοφοκλέους 21	4 ^{ος}	180,00	Όροφος Γραφείων	100,00%	180,00	258.019,29	ΚΕΝΟ		ΕΤΕΑΕΠ ΚΛΑΔΟΣ ΕΠΙΚΟΥΡΙΚΗΣ ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ	1962	Καλή	135.000,00	750,00	0,00%	0,00
322	ΑΤΤΙΚΗΣ	ΑΘΗΝΑ	Σταδίου 24	8 ^{ος}	621,15	Όροφος Γραφείων	100,00%	621,15	1.911.899,70	ΕΚΜΙΣΘΩΣΗ ΠΑΡΑΧΩΡΗΣΗ		ΕΤΕΑΕΠ ΚΛΑΔΟΣ ΕΠΙΚΟΥΡΙΚΗΣ ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ	1969	Πολύ Καλή	621.150,00	1.000,00	0,00%	0,00
323	ΑΤΤΙΚΗΣ	ΑΘΗΝΑ	Σταδίου 58	4 όροφοι	3.470,00	Αυτοτελής Ακιν.	100,00%	3.470,00	7.241.643,00	ΕΚΜΙΣΘΩΜΕΝΟ		ΕΤΕΑΕΠ ΚΛΑΔΟΣ ΕΠΙΚΟΥΡΙΚΗΣ ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ	1880	Διατηρητέο	1.735.000,00	500,00	0,00%	0,00
324	ΑΤΤΙΚΗΣ	ΑΘΗΝΑ	Συκράτους 39	6ος	120,10	Όροφος Γραφείων	100,00%	120,10	118.196,42	ΑΡΧΕΙΟ ΚΕΝΟ		ΕΤΕΑΕΠ ΚΛΑΔΟΣ ΕΠΙΚΟΥΡΙΚΗΣ ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ	1958	Συνήθης	72.060,00	600,00	0,00%	0,00
325	ΑΤΤΙΚΗΣ	ΑΘΗΝΑ	Συκράτους 65-67	7 όροφοι	10.075,40	Αυτοτελής Ακιν.	100,00%	10.075,40	13.585.858,40	ΑΡΧΕΙΟ ΚΕΝΟ		ΕΤΕΑΕΠ ΚΛΑΔΟΣ ΕΠΙΚΟΥΡΙΚΗΣ ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ	1958	Μέτρια	5.037.700,00	500,00	0,00%	0,00
326	ΑΤΤΙΚΗΣ	ΑΘΗΝΑ	Φιλελλήνων 13-15	1 ^{ος} , 2 ^{ος} , 3 ^{ος}	1.576,80	Όροφος Γραφείων	100,00%	1.576,80	9.797.280,16	ΙΔΙΟΧΡΗΣΗ		ΕΤΕΑΕΠ ΚΛΑΔΟΣ ΕΠΙΚΟΥΡΙΚΗΣ ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ	1923	Πολύ Καλή	1.576.800,00	1.000,00	10,00%	157.680,00
327	ΑΤΤΙΚΗΣ	ΑΘΗΝΑ	Φιλελλήνων 13-15	ΙΣ	510,35	Ισόγειο Γραφεία	100,00%	510,35		ΙΔΙΟΧΡΗΣΗ		ΕΤΕΑΕΠ ΚΛΑΔΟΣ ΕΠΙΚΟΥΡΙΚΗΣ ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ	1923	Πολύ Καλή	510.350,00	1.000,00	10,00%	51.035,00
328	ΑΤΤΙΚΗΣ	ΑΘΗΝΑ	Φιλελλήνων 13-15	ΥΠ	424,00	Υπόγειο Κατάμα	100,00%	424,00		ΙΔΙΟΧΡΗΣΗ		ΕΤΕΑΕΠ ΚΛΑΔΟΣ ΕΠΙΚΟΥΡΙΚΗΣ ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ	1923	Συνήθης	254.400,00	600,00	0,00%	0,00
329	ΑΤΤΙΚΗΣ	ΑΘΗΝΑ	Χαλκοκονδύλη 43	6 όροφοι	666,62	Αυτοτελής Ακιν.	100,00%	666,62	812.458,35	ΑΡΧΕΙΟ ΚΕΝΟ ΕΚΜΙΣΘΩΜΕΝΟ		ΕΤΕΑΕΠ ΚΛΑΔΟΣ ΕΠΙΚΟΥΡΙΚΗΣ ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ	1955	Καλή	499.965,00	750,00	0,00%	0,00
330	ΑΤΤΙΚΗΣ	ΑΘΗΝΑ	Ωγύγου 7	4 όροφοι	678,00	Αυτοτελής Ακιν.	100,00%	678,00	1.117.108,80	ΚΕΝΟ & ΕΚΜΙΣΘΩΜΕΝΟ		ΕΤΕΑΕΠ ΚΛΑΔΟΣ ΕΠΙΚΟΥΡΙΚΗΣ ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ	1955	Συνήθης	406.800,00	600,00	0,00%	0,00
331	ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ	ΒΟΛΟΣ	Αντωνοπούλου 1	4ος	71,00	Όροφος Γραφείων	100,00%	71,00	80.993,25	ΚΕΝΟ		ΕΤΕΑΕΠ ΚΛΑΔΟΣ ΕΠΙΚΟΥΡΙΚΗΣ ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ	1999	Συνήθης	42.600,00	600,00	0,00%	0,00
332	ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ	ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ	Αγίου Μηνά 3	2ος & 3ος	129,16	Όροφος Γραφείων	100,00%	129,16		ΚΕΝΟ		ΕΤΕΑΕΠ ΚΛΑΔΟΣ ΕΠΙΚΟΥΡΙΚΗΣ ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ	1980	Συνήθης	77.496,00	600,00	0,00%	0,00
333	ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ	ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ	Κατούνη 28	ΙΣ - 2ος	169,79	Γραφεία	100,00%	169,79	216.717,93	ΕΚΜΙΣΘΩΣΗ (ΠΑΡΑΧΩΡΗΣΗ ΜΕ ΑΝΤΑΛΛΑΓΜΑ)		ΕΤΕΑΕΠ ΚΛΑΔΟΣ ΕΠΙΚΟΥΡΙΚΗΣ ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ	1993	Πολύ Καλή	169.790,00	1.000,00	0,00%	0,00
334	ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ ΚΑΙ ΘΡΑΚΗΣ	ΚΑΒΑΛΑ	Αμερ. Ερ. Σταυρού 51	9 όροφοι	8.163,90	Αυτοτελής Ακιν.	100,00%	8.163,90	4.940.624,70	ΚΕΝΟ (ΚΑΠΝΑΠΟΘΗΚΗ)		ΕΤΕΑΕΠ ΚΛΑΔΟΣ ΕΠΙΚΟΥΡΙΚΗΣ ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ	1960	Αποδεκτή	4.081.950,00	500,00	0,00%	0,00

Α/Α	ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ	ΠΟΛΗ	ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ	ΘΕΣΗ	ΕΠΙΦΑΝΕΙΑ ΑΚΙΝΗΤΟΥ	ΧΡΗΣΗ	ΠΟΣΟΣΤΟ ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑΣ	ΕΠΙΦΑΝΕΙΑ ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑΣ	ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΙΚΗ ΑΞΙΑ	ΕΙΔΟΣ ΑΞΙΟΠΟΙΗΣΗΣ	ΠΟΣΟΣΤΟ ΕΦΚΑ ΣΕ ΣΥΣΤΕΓΑΣΗ	ΦΟΡΕΑΣ	ΕΤΟΣ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ ΚΤΗΡΙΟΥ	ΠΟΙΟΤΗΤΑ ΚΤΗΡΙΟΥ	ΑΣΦΑΛΙΣΤΕΑ ΑΞΙΑ	ΚΟΣΤΟΣ ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ ΚΤΗΡΙΟΥ ΑΝΑ Μ2	ΚΟΣΤΟΣ ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ (% ΑΚΙΝΗΤΟΥ)	ΑΣΦΑΛΙΣΤΕΑ ΑΞΙΑ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ
335	ΑΤΤΙΚΗΣ	ΚΑΛΛΙΘΕΑ	Ευαγγελιστρίας 13	ΙΣ	85,44	Γραφεία	100,00%	85,44	92.275,20			ΕΤΕΑΕΠ ΚΛΑΔΟΣ ΕΠΙΚΟΥΡΙΚΗΣ ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ	1972	Καλή	64.080,00	750,00	2,00%	1.281,60
336	ΑΤΤΙΚΗΣ	ΚΑΛΛΙΘΕΑ	Ευαγγελιστρίας 5	6 όροφοι	2.936,72	Αυτοτελές Ακιν.	100,00%	2.936,72	1.957.657,14	ΙΔΙΟΧΡΗΣΗ		ΕΤΕΑΕΠ ΚΛΑΔΟΣ ΕΠΙΚΟΥΡΙΚΗΣ ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ	1979	Καλή	2.202.540,00	750,00	10,00%	220.254,00
337	ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ	ΛΑΡΙΣΑ	Ελ. Βενιζέλου 153 - 155	3ος	66,00	Όροφος Γραφείων	100,00%	66,00	66.924,00	ΑΡΧΕΙΟ		ΕΤΕΑΕΠ ΚΛΑΔΟΣ ΕΠΙΚΟΥΡΙΚΗΣ ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ	1980	Συνήθης	39.600,00	600,00	2,00%	792,00
338	ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ	ΜΥΛΟΧΩΡΙ	Αντιγώνεια Μυλοχωρίου	Ισόγειο	148,00	Κατοικία	100,00%	148,00				ΕΤΕΑΕΠ ΚΛΑΔΟΣ ΕΠΙΚΟΥΡΙΚΗΣ ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ	1969	Συνήθης	88.800,00	600,00	0,00%	0,00
339	ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ	ΠΑΤΡΑ	Βόση 52	1ος	56,17	Γραφεία	100,00%	56,17	61.421,90	ΚΕΝΟ		ΕΤΕΑΕΠ ΚΛΑΔΟΣ ΕΠΙΚΟΥΡΙΚΗΣ ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ	1984	Πολύ Καλή	56.170,00	1.000,00	0,00%	0,00
340	ΑΤΤΙΚΗΣ	ΠΕΙΡΑΙΑΣ	Αγίου Κωνσταντίνου 1	6 όροφοι	2.191,60	Αυτοτελές Ακιν.	100,00%	2.191,60		ΙΔΙΟΧΡΗΣΗ		ΕΤΕΑΕΠ ΚΛΑΔΟΣ ΕΠΙΚΟΥΡΙΚΗΣ ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ	1994	Πολύ Καλή	2.191.600,00	1.000,00	0,00%	0,00
341	ΑΤΤΙΚΗΣ	ΠΕΙΡΑΙΑΣ	Ζωσιμάδων 44	3ος	106,53	Όροφος Γραφείων	100,00%	106,53	127.132,90	ΚΕΝΟ		ΕΤΕΑΕΠ ΚΛΑΔΟΣ ΕΠΙΚΟΥΡΙΚΗΣ ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ	1980	Καλή	79.897,50	750,00	2,00%	1.597,95
342	ΑΤΤΙΚΗΣ	ΣΑΛΑΜΙΝΑ	Ασώπου 15	2 όροφοι	449,20	Αυτοτελές Ακιν.	100,00%	449,20	312.390,67	ΕΚΜΙΣΘΩΜΕΝΟ		ΕΤΕΑΕΠ ΚΛΑΔΟΣ ΕΠΙΚΟΥΡΙΚΗΣ ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ	1985	Πολύ Καλή	449.200,00	1.000,00	0,00%	0,00
343	ΚΡΗΤΗΣ	ΣΗΤΕΙΑ	Σκοπή Λασιθίου	Ισόγειο	120,76	Κατοικία	100,00%	120,76	44.040,08	ΚΕΝΟ		ΕΤΕΑΕΠ ΚΛΑΔΟΣ ΕΠΙΚΟΥΡΙΚΗΣ ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ	1966	Συνήθης	72.456,00	600,00	0,00%	0,00
344	ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ	ΧΑΛΚΙΔΑ	Τσιριγώτη 5	1ος	53,00	Όροφος Γραφείων	100,00%	53,00	64.395,00	ΑΡΧΕΙΟ		ΕΤΕΑΕΠ ΚΛΑΔΟΣ ΕΠΙΚΟΥΡΙΚΗΣ ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ	1979	Συνήθης	31.800,00	600,00	2,00%	636,00
345	ΑΤΤΙΚΗΣ	ΑΘΗΝΑ	Αγ. Κωνσταντίνου 6	1ος όροφος	107,06	Γραφεία	100,00%	107,06	223.612,65	ΑΡΧΕΙΟ ΑΣΤΥΝΟΜΙΑΣ		ΕΤΕΑΕΠ ΚΛΑΔΟΣ ΕΦΑΠΑΣ ΠΑΡΟΧΩΝ	1954	Καλή	80.295,00	750,00	0,00%	0,00
346	ΑΤΤΙΚΗΣ	ΑΘΗΝΑ	Αγ. Κωνσταντίνου 43	5όροφος ημιτελής	3.882,00	Γραφεία	100,00%	3.882,00	3.566.082,00	ΚΕΝΟ		ΕΤΕΑΕΠ ΚΛΑΔΟΣ ΕΦΑΠΑΣ ΠΑΡΟΧΩΝ	2000	Ημιτελής	1.941.000,00	500,00	0,00%	0,00
347	ΑΤΤΙΚΗΣ	ΑΘΗΝΑ	Αγ. Φιλοθέης 13	Υπ. ισ. 4 όροφοι	636,24	Γραφεία	100,00%	636,24	1.998.848,16	ΚΕΝΟ & ΕΚΜΙΣΘΩΜΕΝΟ		ΕΤΕΑΕΠ ΚΛΑΔΟΣ ΕΦΑΠΑΣ ΠΑΡΟΧΩΝ	1948	Συνήθης	381.744,00	600,00	0,00%	0,00
348	ΑΤΤΙΚΗΣ	ΑΘΗΝΑ	Ακαδημίας 18	6ος όροφος	407,54	Γραφεία	50,00%	203,77	1.188.386,64	ΙΔΙΟΧΡΗΣΗ		ΕΤΕΑΕΠ ΚΛΑΔΟΣ ΕΦΑΠΑΣ ΠΑΡΟΧΩΝ	1968	Συνήθης	122.262,00	600,00	0,00%	0,00
349	ΑΤΤΙΚΗΣ	ΑΘΗΝΑ	Ακαδημίας 58	7 όροφοι	4.128,78	Όροφοι Γραφείων	76,00%	3.137,87	9.962.690,15	ΕΚΜΙΣΘΩΣΗ		ΕΤΕΑΕΠ ΚΛΑΔΟΣ ΕΦΑΠΑΣ ΠΑΡΟΧΩΝ	1996	Καλή	2.353.404,60	750,00	0,00%	0,00
350	ΑΤΤΙΚΗΣ	ΑΘΗΝΑ	Αργολίδος 9 - 11	5ος ορ. & Αποθ.	124,00	Γραφεία	100,00%	124,00	127.596,00	ΚΕΝΟ		ΕΤΕΑΕΠ ΚΛΑΔΟΣ ΕΦΑΠΑΣ ΠΑΡΟΧΩΝ	1964	Καλή	93.000,00	750,00	0,00%	0,00
351	ΑΤΤΙΚΗΣ	ΠΕΙΡΑΙΑΣ	Λατιγγος 6	4 όροφοι	2.705,45	Γραφεία	100,00%	2.705,45	2.025.840,96	ΕΚΜΙΣΘΩΜΕΝΟ		ΕΤΕΑΕΠ ΚΛΑΔΟΣ ΕΦΑΠΑΣ ΠΑΡΟΧΩΝ	1920	Καλή	2.029.087,50	750,00	0,00%	0,00
352	ΑΤΤΙΚΗΣ	ΠΕΝΤΕΛΗ	Αφροδίτης 11 & Φειδίου	Διώροφο	167,85	Μονοκατοικία	100,00%	167,85	1.288.198,63	ΚΕΝΟ		ΕΤΕΑΕΠ ΚΛΑΔΟΣ ΕΦΑΠΑΣ ΠΑΡΟΧΩΝ	1933	Συνήθης	100.710,00	600,00	0,00%	0,00
353	ΑΤΤΙΚΗΣ	ΑΘΗΝΑ	Βαταζή 26 & Χαρ. Τρικ. 150	1ος ορ. Διαμ. Α2	55,00	Κατοικία	100,00%	55,00		ΚΕΝΟ		ΕΤΕΑΕΠ ΚΛΑΔΟΣ ΕΦΑΠΑΣ ΠΑΡΟΧΩΝ	1973	Καλή	41.250,00	750,00	0,00%	0,00
354		ΒΙΛΛΙΑ	Βίλλια Πόρτο Γερμενό	Ισόγειο	1.488,00	Κατασκήνωση	100,00%	1.488,00	1.004.182,92	(ΚΑΤΑΣΚΗΝΩΣΕΙΣ)		ΕΤΕΑΕΠ ΚΛΑΔΟΣ ΕΦΑΠΑΣ ΠΑΡΟΧΩΝ	1980	Κτίσματα	744.000,00	500,00	0,00%	0,00
355	ΑΤΤΙΚΗΣ	ΑΘΗΝΑ	Βουκουρεστίου 30	6όροφος ακίνητο	940,26	Γραφεία	100,00%	940,26	3.909.376,15	ΕΚΜΙΣΘΩΜΕΝΟ		ΕΤΕΑΕΠ ΚΛΑΔΟΣ ΕΦΑΠΑΣ ΠΑΡΟΧΩΝ	1967	Καλή	705.195,00	750,00	0,00%	0,00
356	ΑΤΤΙΚΗΣ	ΠΕΙΡΑΙΑΣ	Γρ. Λαμπράκη 152-154	2 όροφοι	3.468,15	Καταστήματα	100,00%	3.468,15	2.846.270,90	ΕΚΜΙΣΘΩΜΕΝΟ		ΕΤΕΑΕΠ ΚΛΑΔΟΣ ΕΦΑΠΑΣ ΠΑΡΟΧΩΝ	1935	Καλή	2.601.112,50	750,00	0,00%	0,00
357	ΑΤΤΙΚΗΣ	ΠΕΙΡΑΙΑΣ	Γρηγ. Λαμπράκη 150	5 όροφοι	7.283,38	Γραφεία & κατ/τα	100,00%	7.283,38	8.129.701,57	ΕΚΜΙΣΘΩΜΕΝΟ		ΕΤΕΑΕΠ ΚΛΑΔΟΣ ΕΦΑΠΑΣ ΠΑΡΟΧΩΝ	1968	Καλή	5.462.535,00	750,00	0,00%	0,00
358	ΑΤΤΙΚΗΣ	ΑΘΗΝΑ	Ελ. Βενιζέλου 63	1,2,3 όροφοι	396,12	Γραφεία	50,00%	198,06	294.004,96	ΚΕΝΟ		ΕΤΕΑΕΠ ΚΛΑΔΟΣ ΕΦΑΠΑΣ ΠΑΡΟΧΩΝ	1984	Καλή	148.545,00	750,00	0,00%	0,00
359	ΑΤΤΙΚΗΣ	ΑΘΗΝΑ	Ερμού 2	5ος	525,00	Γραφεία	100,00%	525,00	1.166.983,20	ΕΚΜΙΣΘΩΜΕΝΟ		ΕΤΕΑΕΠ ΚΛΑΔΟΣ ΕΦΑΠΑΣ ΠΑΡΟΧΩΝ	1961	Πολύ Καλή	525.000,00	1.000,00	0,00%	0,00
360	ΑΤΤΙΚΗΣ	ΠΕΙΡΑΙΑΣ	Ηρώων Πολυτεχνείου 53	3 όροφοι	921,54	Κατάστημα	47,74%	439,94				ΕΤΕΑΕΠ ΚΛΑΔΟΣ ΕΦΑΠΑΣ ΠΑΡΟΧΩΝ	1993	Πολύ Καλή	439.943,20	1.000,00	0,00%	0,00
361	ΑΤΤΙΚΗΣ	ΑΘΗΝΑ	Ιπποκράτους 17 & Ακαδημ.	Υπόγειο	938,41	Θέατρο	76,00%	713,19				ΕΤΕΑΕΠ ΚΛΑΔΟΣ ΕΦΑΠΑΣ ΠΑΡΟΧΩΝ	1959	Πολύ Καλή	713.191,60	1.000,00	0,00%	0,00
362	ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ	ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ	Καλαποθάκη 10	6ος όροφος	133,35	Γραφεία	100,00%	133,35	155.539,44	ΚΕΝΟ		ΕΤΕΑΕΠ ΚΛΑΔΟΣ ΕΦΑΠΑΣ ΠΑΡΟΧΩΝ	1970	Καλή	100.012,50	750,00	0,00%	0,00

Α/Α	ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ	ΠΟΛΗ	ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ	ΘΕΣΗ	ΕΠΙΦΑΝΕΙΑ ΑΚΙΝΗΤΟΥ	ΧΡΗΣΗ	ΠΟΣΟΣΤΟ ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑΣ	ΕΠΙΦΑΝΕΙΑ ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑΣ	ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΙΚΗ ΑΞΙΑ	ΕΙΔΟΣ ΑΞΙΟΠΟΙΗΣΗΣ	ΠΟΣΟΣΤΟ ΕΦΚΑ ΣΕ ΣΥΣΤΕΓΑΣΗ	ΦΟΡΕΑΣ	ΕΤΟΣ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ ΚΤΗΡΙΟΥ	ΠΟΙΟΤΗΤΑ ΚΤΗΡΙΟΥ	ΑΣΦΑΛΙΣΤΕΑ ΑΞΙΑ	ΚΟΣΤΟΣ ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ ΚΤΗΡΙΟΥ ΑΝΑ Μ2	ΚΟΣΤΟΣ ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ (% ΑΚΙΝΗΤΟΥ)	ΑΣΦΑΛΙΣΤΕΑ ΑΞΙΑ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ
363	ΑΤΤΙΚΗΣ	ΠΑΛΑΙΟ ΦΑΛΗΡΟ	Καλυψούς 34	1,2,3,4 όροφοι	474,64	2 διαμερ.- 2 γραφ.	100,00%	474,64	868.288,61	ΚΕΝΟ & ΕΚΜΙΣΘΩΜΕΝΟ		ΕΤΕΑΕΠ ΚΛΑΔΟΣ ΕΦΑΠΑΣ ΠΑΡΟΧΩΝ	2001	Πολύ Καλή	474.640,00	1.000,00	0,00%	0,00
364	ΑΤΤΙΚΗΣ	ΑΘΗΝΑ	Κάνιγγος 27 & Καποδιστρ.	1ος όροφος	395,21	Γραφεία	100,00%	395,21	735.511,74	ΙΔΙΟΧΡΗΣΗ		ΕΤΕΑΕΠ ΚΛΑΔΟΣ ΕΦΑΠΑΣ ΠΑΡΟΧΩΝ	1963	Καλή	296.407,50	750,00	0,00%	0,00
365	ΑΤΤΙΚΗΣ	ΑΘΗΝΑ	Λυκαβηττού 3 Γ	7 όροφοι	5.025,40	Πάρκιν	100,00%	5.025,40	9.662.970,85	ΕΚΜΙΣΘΩΜΕΝΟ		ΕΤΕΑΕΠ ΚΛΑΔΟΣ ΕΦΑΠΑΣ ΠΑΡΟΧΩΝ	1993	Πολύ Καλή	5.025.400,00	1.000,00	0,00%	0,00
366	ΑΤΤΙΚΗΣ	ΑΘΗΝΑ	Νικηταρά 2- 4 & Ε. Μπενάκη	7ος όροφος	169,00	Γραφεία	100,00%	169,00	277.836,48	ΕΚΜΙΣΘΩΜΕΝΟ		ΕΤΕΑΕΠ ΚΛΑΔΟΣ ΕΦΑΠΑΣ ΠΑΡΟΧΩΝ	1973	Καλή	126.750,00	750,00	0,00%	0,00
367	ΑΤΤΙΚΗΣ	ΑΘΗΝΑ	Πατησίων 12	8 όροφοι	5.792,03	Αυτοτελές Ακιν.	100,00%	5.792,03	10.837.518,14	ΙΔΙΟΧΡΗΣΗ		ΕΤΕΑΕΠ ΚΛΑΔΟΣ ΕΦΑΠΑΣ ΠΑΡΟΧΩΝ	1980	Καλή	4.344.022,50	750,00	0,00%	0,00
368	ΑΤΤΙΚΗΣ	ΑΘΗΝΑ	Πατησίων 54	7 όροφοι	2.244,50	Γραφεία	100,00%	2.244,50	4.275.396,25	ΙΔΙΟΧΡΗΣΗ		ΕΤΕΑΕΠ ΚΛΑΔΟΣ ΕΦΑΠΑΣ ΠΑΡΟΧΩΝ	1939	Συνήθης	1.346.700,00	600,00	0,00%	0,00
369	ΑΤΤΙΚΗΣ	ΡΑΦΗΝΑ	Περιοχή Αγαίο - Καζάρμα	Ισόγεια Κατοικία	56,00	Μονοκατοικία	50,00%	28,00	21.688,48	ΑΓΡΟΤΕΜΑΧΙΟ		ΕΤΕΑΕΠ ΚΛΑΔΟΣ ΕΦΑΠΑΣ ΠΑΡΟΧΩΝ		Συνήθης	16.800,00	600,00	0,00%	0,00
370	ΑΤΤΙΚΗΣ	ΠΕΙΡΑΙΑΣ	Πλ. Λουδοβίκου 4	1,2,3,4,5 όρ.	950,56	Αυτοτελές Ακιν.	33,33%	316,82	521.185,53	ΚΕΝΟ & ΕΚΜΙΣΘΩΜΕΝΟ		ΕΤΕΑΕΠ ΚΛΑΔΟΣ ΕΦΑΠΑΣ ΠΑΡΟΧΩΝ	1972	Καλή	237.615,13	750,00	0,00%	0,00
371	ΑΤΤΙΚΗΣ	ΠΕΙΡΑΙΑΣ	Πλ. Λουδοβίκου 4	Ισόγ., 6,7,8 όρ.	760,44	Αυτοτελές Ακιν.	33,33%	253,46		ΚΕΝΟ & ΕΚΜΙΣΘΩΜΕΝΟ		ΕΤΕΑΕΠ ΚΛΑΔΟΣ ΕΦΑΠΑΣ ΠΑΡΟΧΩΝ	1972	Καλή	190.092,10	750,00	0,00%	0,00
372	ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ	ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ	Πτολεμαίων 10	1ος όροφος	236,00	Γραφείο	76,00%	179,36	144.482,55	ΙΔΙΟΧΡΗΣΗ		ΕΤΕΑΕΠ ΚΛΑΔΟΣ ΕΦΑΠΑΣ ΠΑΡΟΧΩΝ	1962	Πολύ καλή	179.360,00	1.000,00	10,00%	17.936,00
373	ΑΤΤΙΚΗΣ	ΠΕΙΡΑΙΑΣ	Σκυλίτση 64 & Μπιζανίου	5 όροφοι	10.795,36	Γραφεία	100,00%	10.795,36	12.599.389,92	ΙΔΙΟΧΡΗΣΗ		ΕΤΕΑΕΠ ΚΛΑΔΟΣ ΕΦΑΠΑΣ ΠΑΡΟΧΩΝ	1974	Καλή	8.096.520,00	750,00	0,00%	0,00
374	ΑΤΤΙΚΗΣ	ΑΘΗΝΑ	Σόλωνος 87	3ος όρ.	121,00	Γραφεία	76,00%	91,96	120.669,91	ΕΚΜΙΣΘΩΜΕΝΟ		ΕΤΕΑΕΠ ΚΛΑΔΟΣ ΕΦΑΠΑΣ ΠΑΡΟΧΩΝ	1966	Καλή	68.970,00	750,00	0,00%	0,00
375	ΑΤΤΙΚΗΣ	ΑΘΗΝΑ	Σουλίου 1 & Ζαλόγγου	1ος ορ. & Αποθήκη	91,48	Γραφεία	100,00%	91,48	137.773,61	ΚΕΝΟ		ΕΤΕΑΕΠ ΚΛΑΔΟΣ ΕΦΑΠΑΣ ΠΑΡΟΧΩΝ	1951	Καλή	68.610,00	750,00	0,00%	0,00
376	ΑΤΤΙΚΗΣ	ΑΘΗΝΑ	Σοφοκλέους 4	28τη δου, 7ος όρ.	866,53	Όροφος Γραφείων	33,33%	288,81	871.662,68	ΑΡΧΕΙΑ & ΕΚΜΙΣΘΩΣΗ		ΕΤΕΑΕΠ ΚΛΑΔΟΣ ΕΦΑΠΑΣ ΠΑΡΟΧΩΝ	1953	Καλή	216.610,84	750,00	0,00%	0,00
377	ΑΤΤΙΚΗΣ	ΑΘΗΝΑ	Σοφοκλέους 4	5ος, 6ος	433,27	Όροφοι Γραφείων	33,33%	144,41		ΑΡΧΕΙΑ & ΕΚΜΙΣΘΩΣΗ		ΕΤΕΑΕΠ ΚΛΑΔΟΣ ΕΦΑΠΑΣ ΠΑΡΟΧΩΝ	1953	Καλή	108.306,67	750,00	1,00%	1.083,07
378	ΑΤΤΙΚΗΣ	ΑΘΗΝΑ	Σταδίου 31	1,2,3,4,5 όρ.	2.217,61	Αυτοτελές Ακιν.	100,00%	2.217,61	14.802.311,52	ΙΔΙΟΧΡΗΣΗ ΕΚΜΙΣΘΩΣΗ & ΚΕΝΟ		ΕΤΕΑΕΠ ΚΛΑΔΟΣ ΕΦΑΠΑΣ ΠΑΡΟΧΩΝ	1986	Πολύ Καλή	2.217.610,00	1.000,00	10,00%	221.761,00
379	ΑΤΤΙΚΗΣ	ΑΘΗΝΑ	Σταδίου 31	6,7,8 όρ.	1.666,09	Αυτοτελές Ακιν.	100,00%	1.666,09		ΙΔΙΟΧΡΗΣΗ ΕΚΜΙΣΘΩΣΗ & ΚΕΝΟ		ΕΤΕΑΕΠ ΚΛΑΔΟΣ ΕΦΑΠΑΣ ΠΑΡΟΧΩΝ	1986	Πολύ Καλή	1.666.090,00	1.000,00	10,00%	166.609,00
380	ΑΤΤΙΚΗΣ	ΑΘΗΝΑ	Σταδίου 41	6 όροφοι	7.453,12	Αυτοτελές Ακιν	100,00%	7.453,12	25.355.514,24	ΕΚΜΙΣΘΩΜΕΝΟ		ΕΤΕΑΕΠ ΚΛΑΔΟΣ ΕΦΑΠΑΣ ΠΑΡΟΧΩΝ	2003	Πολύ Καλή	7.453.120,00	1.000,00	0,00%	0,00
381	ΑΤΤΙΚΗΣ	ΠΕΙΡΑΙΑΣ	Φιλελλήνων 2 & Μισούλη	ισόγειο	457,55	Καταστήματα	100,00%	457,55	3.452.439,08	ΕΚΜΙΣΘΩΜΕΝΟ		ΕΤΕΑΕΠ ΚΛΑΔΟΣ ΕΦΑΠΑΣ ΠΑΡΟΧΩΝ	1948	Καλή	343.162,50	750,00	0,00%	0,00
382	ΑΤΤΙΚΗΣ	ΑΘΗΝΑ	Χαλκοκονδύλη 28	8 όροφοι	2.898,47	Αυτοτελές Ακιν.	33,33%	966,06	1.301.683,04	ΕΚΜΙΣΘΩΜΕΝΟ		ΕΤΕΑΕΠ ΚΛΑΔΟΣ ΕΦΑΠΑΣ ΠΑΡΟΧΩΝ	1974	Πολύ Καλή	966.060,05	1.000,00	0,00%	0,00
383	ΑΤΤΙΚΗΣ	ΑΘΗΝΑ	Χαρ. Τρικούπη 28	1,2 όροφοι	663,00	Αποθήκες	76,00%	503,88	614.707,38	ΑΡΧΕΙΟ		ΕΤΕΑΕΠ ΚΛΑΔΟΣ ΕΦΑΠΑΣ ΠΑΡΟΧΩΝ	1966	Συνήθης	302.328,00	600,00	0,00%	0,00

925.180.621,39

585.942.471,34

22.126.872,04

**Αναλυτικός Πίνακας Ασφαλιστικών καλύψεων
Ιατρικών Μηχανημάτων**

Διάφορα Μηχανήματα						
α/α	Μονάδα	Είδος Μηχανήματος	Κατασκευαστής	Μοντέλο	Ελληνική Ονομασία	Κόστος Αγοράς
1	Β' ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ 185, 2η ΥΠΕ	Ακτινολογικό	PHILIPS	TELE DIAGNOST	Ακτινογράφιση-Ακτινοσκόπηση Δύο τράπεζες	178.333 €
2	πρώην ΜΝΥ ΜΥΤΙΛΗΝΗΣ	Ακτινολογικό	PHILIPS	DUO DIAGNOST	Ακτινογράφιση-Ακτινοσκόπηση Μία τράπεζα	136.667 €
3	ΝΜΥ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ	Ακτινολογικό	PHILIPS	DUO DIAGNOST	Ακτινογράφιση-Ακτινοσκόπηση Μία τράπεζα	136.667 €
4	πρώην ΝΜΥ ΛΑΡΙΣΑΣ	Ακτινολογικό	PHILIPS	DUO DIAGNOST	Ακτινογράφιση-Ακτινοσκόπηση Μία τράπεζα	136.667 €
5	πρώην ΝΜΥ ΧΑΝΙΩΝ	Ακτινολογικό	PHILIPS	DUO DIAGNOST	Ακτινογράφιση-Ακτινοσκόπηση Μία τράπεζα	136.667 €
6	ΜΑΓΝΗΣΙΑΣ 52, ΑΙΓΑΛΕΩ 2Η ΥΠΕ	Ακτινολογικό	PHILIPS	DUO DIAGNOST	Ακτινογράφιση-Ακτινοσκόπηση Μία τράπεζα	136.667 €
7	Α. ΑΛΕΞΑΝΔΡΑΣ 119, 1η ΥΠΕ	Ακτινολογικό	PHILIPS	DUO DIAGNOST	Ακτινογράφιση-Ακτινοσκόπηση Μία τράπεζα	136.667 €
8	πρώην ΤΜΥ ΚΩ	Ακτινολογικό	PHILIPS	DUO DIAGNOST	Ακτινογράφιση-Ακτινοσκόπηση Μία τράπεζα	136.667 €
9	πρώην ΤΜΥ ΑΓΡΙΝΙΟΥ	Ακτινολογικό	PHILIPS	BUCKY DIAGNOST	Μονάδα Ακτινογράφησης	84.000 €
10	πρώην ΝΜΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ	Ακτινολογικό	PHILIPS	BUCKY DIAGNOST	Μονάδα Ακτινογράφησης	84.000 €
11	πρώην ΤΜΥ ΑΙΓΙΟΥ	Ακτινολογικό	PHILIPS	BUCKY DIAGNOST	Μονάδα Ακτινογράφησης	84.000 €
12	πρώην ΝΜΥ ΑΘΗΝΩΝ	Ακτινολογικό	PHILIPS	BUCKY DIAGNOST	Μονάδα Ακτινογράφησης	84.000 €
13	ΚΑΙΣΑΡΕΙΑΣ 30, 2η ΥΠΕ	Ακτινολογικό	PHILIPS	BUCKY DIAGNOST	Μονάδα Ακτινογράφησης	84.000 €
14	ΤΟΠΙΚΟ ΙΑΤΡΕΙΟ ΑΚΡΟΠΟΛΗΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ	Ακτινολογικό	PHILIPS	BUCKY DIAGNOST	Μονάδα Ακτινογράφησης	84.000 €
15	Κ. ΠΑΛΑΙΟΛΟΓΟΥ 15, 2η ΥΠΕ	Ακτινολογικό	PHILIPS	DUO DIAGNOST	Ακτινογράφιση-Ακτινοσκόπηση Μία τράπεζα	136.667 €
16	ΝΜΥ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ (μεταφορά και εγκατάσταση στο Νοσοκομείο Θεσσαλονίκης ΠΑΠΑΝΙΚΟΛΑΟΥ)	Οφθαλμολογικό Κέντρο	HEIDELBERG	CFA	Φλουροαγγειογραφία	75.000 €
						1.850.669 €
Μαγνητικοί						
17	πρώην ΤΜΥ ΑΓ.ΑΛΕΞΙΟΥ	ΤΜΗΜΑ ΜΑΓΝΗΤΙΚΟΥ ΤΟΜΟΓΡΑΦΟΥ	SIEMENS	MAGNETOM HARMONY	ΕΤΟΣ ΑΠΟΚΤΗΣΗΣ 1999	1.062.538 €
						1.062.538 €
ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ						2.913.207 €

ΤΜΗΜΑ Β: ΜΙΣΘΩΜΕΝΑ

A/A	ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ	ΠΟΛΗ	ΤΑΧΥΔΡΟΜΙΚΗ_ΔΙΕ ΥΟΥΝΣΗ	T.K.	ΟΝΟΜΑ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ	ΧΡΗΣΗ ΧΩΡΩΝ	ΚΑΘΕΣΤΩΣ I/M/Π/A	ΣΥΝΤΟΜΗ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΑΚΙΝΗΤΟΥ	ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΕΠΙΦΑΝΕΙΑ ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ	ΑΣΦΑΛΙΣΤΕΑ ΑΞΙΑ ΣΥΝΟΛΙΚΗΣ ΕΠΙΦΑΝΕΙΑΣ
1	ΑΤΤΙΚΗΣ	ΩΡΩΠΟΣ	ΑΓΙΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΥ 29 ΝΕΑ ΠΑΛΑΤΙΑ ΩΡΩΠΟΥ	19015	ΓΚΑ ΩΡΩΠΟΥ -Ο ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ ΕΙΝΑΙ ΤΟΥ ΕΦΚΑ	ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ	ΠΑΡΑΧΩΡΗ ΜΕΝΟ		42,00	2.100,00
2	ΑΤΤΙΚΗΣ	ΧΑΛΑΝΔΡΙ	ΒΑΣΙΛΕΩΣ ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΚΑΙ ΠΑΡΑΣΧΟΥ 8	15232	ΤΔ Β' ΒΟΡΕΙΟΥ ΤΟΜΕΑ ΑΘΗΝΑΣ	ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ	ΜΙΣΘΩΜΕΝ Ο	Α, Β ΟΡΟΦΟΣ & ΔΩΜΑ	1.135,30	56.765,00
3	ΑΤΤΙΚΗΣ	ΧΑΛΑΝΔΡΙ	ΖΑΛΟΚΩΣΤΑ 6	15232	ΤΔ Β' ΒΟΡΕΙΟΥ ΤΟΜΕΑ ΑΘΗΝΑΣ	ΑΡΧΕΙΟ	ΜΙΣΘΩΜΕΝ Ο	ΙΣΟΓΕΙΟ	100,00	5.000,00
4	ΑΤΤΙΚΗΣ	ΧΑΛΑΝΔΡΙ	ΖΑΛΟΚΩΣΤΑ 6	15232	ΤΔ Β' ΒΟΡΕΙΟΥ ΤΟΜΕΑ ΑΘΗΝΑΣ	ΑΡΧΕΙΟ	ΜΙΣΘΩΜΕΝ Ο	Α ΟΡΟΦΟΣ	190,00	9.500,00
5	ΔΥΤΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ	ΦΛΩΡΙΝΑ	ΗΛΕΚΤΡΑΣ 9	53100	ΤΔ ΦΛΩΡΙΝΑΣ	ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ	ΜΙΣΘΩΜΕΝ Ο	ΥΠΟΓΕΙΟ, ΙΣΟΓΕΙΟ, Α ΟΡΟΦΟΣ & ΣΟΦΙΤΑ	750,41	37.520,50
6	ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ	ΦΙΛΙΠΠΙΑΔΑ	ΤΑΓΜ/ΧΟΥ ΒΕΛΙΣΑΡΙΟΥ (ΠΛΑΤΕΙΑ ΜΗΤΕΡΑ)	48200	ΓΚΑ ΦΙΛΙΠΠΙΑΔΑΣ - Ένας Η/Υ είναι του ΕΦΚΑ	ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ	ΠΑΡΑΧΩΡΗ ΜΕΝΟ		30,00	1.500,00
7	ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ ΚΑΙ ΘΡΑΚΗΣ	ΦΕΡΕΣ	ΠΛΑΤΕΙΑ ΕΛΕΥΘΕΡΙΑΣ 1	68500	ΓΚΑ ΦΕΡΩΝ - εκτυπωτής Δήμου, Η/Υ, γραφεία, ντουλάπες ΕΦΚΑ	ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ	ΠΑΡΑΧΩΡΗ ΜΕΝΟ		35,00	1.750,00
8	ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣ ΟΥ	ΤΡΟΠΑΙΑ	ΤΡΟΠΑΙΑ	22008	ΓΚΑ ΤΡΟΠΑΙΩΝ - ο εξοπλισμός είναι του Δήμου, ένας Η/Υ είναι του ΕΦΚΑ	ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ	ΠΑΡΑΧΩΡΗ ΜΕΝΟ		1,00	50,00
9	ΝΟΤΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ	ΤΗΝΟΣ	ΙΕΡΟΝΥΜΟΥ ΚΟΤΣΩΝΗ & ΚΩΝ/ΝΟΥ ΑΛΛΑΒΑΝΟΥ 6	84200	ΑΠΟΚΕΝΤΡΩΜΕΝΟ ΤΜΗΜΑ Β ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ ΤΗΝΟΥ	ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ	ΜΙΣΘΩΜΕΝ Ο	ΙΣΟΓΕΙΟ	120,00	6.000,00
10	ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ	ΣΤΑΥΡΟΥΠΟΛΗ	ΑΓΙΑΣ ΤΡΙΑΔΟΣ 1	56430	ΤΔ Ζ' ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ	ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ	ΜΙΣΘΩΜΕΝ Ο	ΙΣΟΓΕΙΟ & Α ΟΡΟΦΟΣ	807,12	40.356,00
11	ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ	ΣΤΑΥΡΟΣ	ΙΣΟΓΕΙΟ ΛΙΜΕΝΑΡΧΕΙΩΝ ΣΤΑΥΡΟΥ	57104	ΓΚΑ ΣΤΑΥΡΟΥ - Η/Υ, φωτοτυπικό είναι του Δήμου, γραφεία, ντουλάπες είναι του ΕΦΚΑ	ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ	ΠΑΡΑΧΩΡΗ ΜΕΝΟ		1,00	50,00
12	ΑΤΤΙΚΗΣ	ΣΠΕΤΣΕΣ	ΚΟΥΝΟΥΠΙΤΣΑ ΣΠΕΤΣΩΝ	18050	ΓΚΑ ΣΠΕΤΣΩΝ (ΔΕΝ ΕΧΕΙ ΣΥΣΤΑΘΕΙ) - ΕΧΕΙ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟ ΕΦΚΑ ΚΑΙ ΑΡΧΕΙΟ -	ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ	ΠΑΡΑΧΩΡΗ ΜΕΝΟ		1,00	50,00
13	ΑΤΤΙΚΗΣ	ΣΠΑΤΑ	ΑΓΙΟΥ ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ 4	19004	ΑΠΟΚΕΝΤΡΩΜΕΝΟ ΤΜΗΜΑ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ ΣΠΑΤΩΝ	ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ	ΜΙΣΘΩΜΕΝ Ο	ΥΠΟΓΕΙΟ, ΙΣΟΓΕΙΟ & Γ ΟΡΟΦΟΣ	590,00	29.500,00
14	ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣ ΟΥ	ΣΠΑΡΤΗ	ΘΕΡΜΟΠΥΛΩΝ ΚΑΙ ΓΚΟΡΤΣΟΛΟΓΟΥ 137	23100	ΤΔ ΛΑΚΩΝΙΑΣ	ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ	ΜΙΣΘΩΜΕΝ Ο	Β & Γ ΟΡΟΦΟΣ	1.018,00	50.900,00
15	ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ	ΣΚΟΠΕΛΟΣ	ΠΕΡΙΟΧΗ ΠΟΤΟΚΙ ΣΚΟΠΕΛΟΣ	37003	ΑΠΟΚΕΝΤΡΩΜΕΝΟ ΤΜΗΜΑ Β ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ ΣΚΟΠΕΛΟΥ	ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ	ΜΙΣΘΩΜΕΝ Ο	ΙΣΟΓΕΙΟ & Α ΟΡΟΦΟΣ	168,18	8.409,00
16	ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ	ΣΚΙΑΘΟΣ	ΞΑΝΕΜΟΥ 60 ΠΕΡΙΟΧΗ "ΓΟΥΡΝΕΣ - ΔΗ ΓΙΑΝΝΑΚΗΣ"	37002	ΑΠΟΚΕΝΤΡΩΜΕΝΟ ΤΜΗΜΑ Α ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ ΣΚΙΑΘΟΥ - προς παραλαβή νέου κτιρίου	ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ	ΜΙΣΘΩΜΕΝ Ο	ΙΣΟΓΕΙΟ	155,47	7.773,50
17	ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ	ΣΙΔΗΡΟΚΑΣΤΡΟ	ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΥ ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ 34	62300	ΑΠΟΚΕΝΤΡΩΜΕΝΟ ΤΜΗΜΑ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ ΣΙΔΗΡΟΚΑΣΤΡΟΥ - ο εξοπλισμός είναι του ΕΦΚΑ	ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ	ΠΑΡΑΧΩΡΗ ΜΕΝΟ		60,00	3.000,00
18	ΚΡΗΤΗΣ	ΣΗΤΕΙΑ	4ης ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 14	72300	ΑΠΟΚΕΝΤΡΩΜΕΝΟ ΤΜΗΜΑ Β' ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ ΣΗΤΕΙΑΣ	ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ	ΜΙΣΘΩΜΕΝ Ο	ΥΠΟΓΕΙΟ, ΙΣΟΓΕΙΟ, Α & Β ΟΡΟΦΟΣ	535,00	26.750,00
19	ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ	ΣΕΡΡΕΣ	ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΟΥΣ 13	62122	ΤΔ ΣΕΡΡΩΝ	ΑΡΧΕΙΟ	ΜΙΣΘΩΜΕΝ Ο	ΙΣΟΓΕΙΟ	150,00	7.500,00
20	ΝΟΤΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ	ΣΕΡΙΦΟΣ	ΧΩΡΑ ΣΕΡΙΦΟΥ	84005	ΓΚΑ ΣΕΡΙΦΟΥ - έχει δύο ντουλάπες και ένα χρηματοκιβώτιο ΕΦΚΑ και τα υπόλοιπα του Δήμου	ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ	ΠΑΡΑΧΩΡΗ ΜΕΝΟ		18,00	900,00
21	ΒΟΡΕΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ	ΣΑΜΟΣ	ΚΑΛΟΜΟΙΡΗ ΚΑΙ ΣΤΑΜΑΤΙΑΔΗ	83100	ΤΔ ΣΑΜΟΥ	ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ	ΜΙΣΘΩΜΕΝ Ο	Γ ΟΡΟΦΟΣ	833,62	41.681,00
22	ΝΟΤΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ	ΡΟΔΟΣ	ΛΕΩΦΟΡΟΣ ΡΟΔΟΥ- ΛΙΝΔΟΥ 255	85100	ΤΔ Α' ΔΩΔΕΚΑΝΗΣΟΥ	ΑΡΧΕΙΟ	ΜΙΣΘΩΜΕΝ Ο	ΥΠΟΓΕΙΟ, ΠΑΤΑΡΙ ΥΠΟΓΕΙΟΥ, ΙΣΟΓΕΙΟ, ΗΜΙΟΡΟΦΟΣ & Α ΟΡΟΦΟΣ	100,00	5.000,00

A/A	ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ	ΠΟΛΗ	ΤΑΧΥΔΡΟΜΙΚΗ_ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ	Τ.Κ.	ΟΝΟΜΑ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ	ΧΡΗΣΗ ΧΩΡΩΝ	ΚΑΘΕΣΤΩΣ Ι/Μ/Π/Α	ΣΥΝΤΟΜΗ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΑΚΙΝΗΤΟΥ	ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΕΠΙΦΑΝΕΙΑ ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ	ΑΣΦΑΛΙΣΤΕΑ ΑΞΙΑ ΣΥΝΟΛΙΚΗΣ ΕΠΙΦΑΝΕΙΑΣ
23	ΝΟΤΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ	ΡΟΔΟΣ	3ο ΧΛΜ ΛΕΩΦΟΡΟΣ ΡΟΔΟΥ-ΛΙΝΔΟΥ	85100	ΠΥΣΥ ΝΟΤΙΟΥ ΑΓΑΙΟΥ ΠΕΚΑ ΒΟΡΕΙΟΥ ΚΑΙ ΝΟΤΙΟΥ ΑΓΑΙΟΥ ΤΑ Α΄ ΔΩΔΕΚΑΝΗΣΟΥ ΑΠΟΚΕΝΤΡΩΜΕΝΟ ΤΜΗΜΑ ΚΕΑΟ ΡΟΔΟΥ	ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ	ΜΙΣΘΩΜΕΝΟ	ΥΠΟΓΕΙΟ	4.236,00	211.800,00
24	ΚΡΗΤΗΣ	ΡΕΘΥΜΝΟ	ΚΟΝΔΥΛΑΚΗ 89	74100	ΤΔ ΡΕΘΥΜΝΗΣ	ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ	ΜΙΣΘΩΜΕΝΟ	ΥΠΟΓΕΙΟ, ΙΣΟΓΕΙΟ, Α, Β & Γ ΟΡΟΦΟΣ & επιφ.κάτω από τη στέγη	1.185,85	59.292,50
25	ΚΡΗΤΗΣ	ΡΕΘΥΜΝΟ	ΚΑΛΛΙΡΟΗΣ ΣΙΓΑΝΟΥ ΚΑΙ ΧΑΤΖΗΔΑΚΗ 23	74100	ΤΔ ΡΕΘΥΜΝΗΣ	ΑΡΧΕΙΟ	ΜΙΣΘΩΜΕΝΟ	ΥΠΟΓΕΙΟ	220,00	11.000,00
26	ΑΤΤΙΚΗΣ	ΡΑΦΗΝΑ	26ο ΧΛΜ ΛΕΩΦΟΡΟΥ ΜΑΡΑΘΩΝΟΣ	19009	ΤΔ Γ΄ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ	ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ	ΜΙΣΘΩΜΕΝΟ	ΥΠΟΓΕΙΟ, ΙΣΟΓΕΙΟ & Α ΟΡΟΦΟΣ	629,57	31.478,50
27	ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ	ΠΥΡΓΟΣ	ΜΥΣΤΡΑ 7	27100	ΤΟΠΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ e-ΕΦΚΑ Α΄ ΗΛΕΙΑΣ	ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ	ΜΙΣΘΩΜΕΝΟ	ΥΠΟΓΕΙΟ, ΙΣΟΓΕΙΟ, Α, Β, Γ, Δ ΟΡΟΦΟΣ & ΔΩΜΑ	1.177,67	58.883,50
28	ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ	ΠΥΛΟΣ	ΠΛΑΤΕΙΑ ΝΕΣΤΟΡΟΣ - ΔΗΜΑΡΧΕΙΟ ΠΥΛΟΥ	24001	ΓΚΑ ΠΥΛΟΥ - εξοπλισμός του Δήμου και του ΕΦΚΑ	ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ	ΠΑΡΑΧΩΡΗΜΕΝΟ		15,00	750,00
29	ΑΤΤΙΚΗΣ	ΠΟΡΟΣ	ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΔΟΥΖΙΝΑ 50	18020	ΓΚΑ ΠΟΡΟΥ (ΔΕΝ ΕΧΕΙ ΣΥΣΤΑΘΕΙ) ΕΧΕΙ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟ ΕΦΚΑ ΚΑΙ ΑΡΧΕΙΟ	ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ	ΠΑΡΑΧΩΡΗΜΕΝΟ		17,00	850,00
30	ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ	ΠΟΛΥΓΥΡΟΣ	ΣΤΡΑΤΗ ΜΥΡΙΒΗΝΗ 4	63100	ΤΟΠΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ e-ΕΦΚΑ ΧΑΛΚΙΔΙΚΗΣ	ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ	ΜΙΣΘΩΜΕΝΟ	ΥΠΟΓΕΙΟ, ΙΣΟΓΕΙΟ & Α ΟΡΟΦΟΣ	1.294,00	64.700,00
31	ΑΤΤΙΚΗΣ	ΠΕΡΙΣΤΕΡΙ	ΠΑΡΝΑΣΣΙΔΟΣ 64	12136	ΤΔ Α΄ ΔΥΤΙΚΟΥ ΤΟΜΕΑ ΑΘΗΝΑΣ (ΠΕΡΙΣΤΕΡΙ)	ΑΡΧΕΙΟ	ΜΙΣΘΩΜΕΝΟ	Α, Β & Γ ΟΡΟΦΟΣ	603,06	30.153,00
32	ΑΤΤΙΚΗΣ	ΠΕΡΑΜΑ	ΕΘΝΑΡΧΟΥ ΜΑΚΑΡΙΟΥ 7	18863	ΤΔ ΣΤ΄ ΠΕΙΡΑΙΩΣ	ΑΡΧΕΙΟ	ΜΙΣΘΩΜΕΝΟ	ΥΠΟΓΕΙΟ & ΗΜΙΥΠΟΓΕΙΟ	223,00	11.150,00
33	ΑΤΤΙΚΗΣ	ΠΕΡΑΜΑ	ΗΠΕΙΡΟΥ 69	18863	ΤΔ ΣΤ΄ ΠΕΙΡΑΙΩΣ (ΠΕΡΑΜΑ)	ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ	ΜΙΣΘΩΜΕΝΟ	ΥΠΟΓΕΙΟ, ΙΣΟΓΕΙΟ, Α, Β & Γ ΟΡΟΦΟΣ	830,00	41.500,00
34	ΑΤΤΙΚΗΣ	ΠΕΙΡΑΙΑΣ	ΓΟΥΝΑΡΗ 41 & ΦΩΚΙΩΝΟΣ	18531	ΤΔ Α΄ ΠΕΙΡΑΙΩΣ	ΑΡΧΕΙΟ	ΜΙΣΘΩΜΕΝΟ	Α, Β, Γ, Δ & Ε ΟΡΟΦΟΣ	1.500,00	75.000,00
35	ΑΤΤΙΚΗΣ	ΠΕΙΡΑΙΑΣ	ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΥ ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ 3 & ΕΘΝΙΚΗΣ ΑΝΤΙΣΤΑΣΕΩΣ 35-37	18531	ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ Β΄ ΑΠΟΝΟΜΗΣ ΣΥΝΤΑΞΕΩΝ	ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ	ΜΙΣΘΩΜΕΝΟ	Β, Γ, Δ, Ε, ΣΤ & Ζ ΟΡΟΦΟΣ	2.146,19	107.309,50
36	ΑΤΤΙΚΗΣ	ΠΕΙΡΑΙΑΣ	ΗΡΩΩΝ ΠΟΛΥΤΕΧΝΕΙΟΥ 47	18535	ΤΔ Α΄ ΠΕΙΡΑΙΩΣ	ΑΡΧΕΙΟ	ΠΑΡΑΧΩΡΗΜΕΝΟ		160,43	8.021,50
37	ΑΤΤΙΚΗΣ	ΠΕΙΡΑΙΑΣ	ΜΕΣΟΛΟΓΓΙΟΥ 4 & ΜΑΥΡΟΜΙΧΑΛΗ 21	18545	ΤΔ Β΄ ΠΕΙΡΑΙΩΣ - ΠΡΟΣ ΠΑΡΑΛΑΒΗ	ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ	ΜΙΣΘΩΜΕΝΟ	Α, Β & Γ ΟΡΟΦΟΣ	1.376,88	68.844,00
38	ΑΤΤΙΚΗΣ	ΠΕΙΡΑΙΑΣ	ΦΑΛΗΡΟΥ 17 & ΘΗΒΩΝ 41-43	18543	ΤΔ Β΄ ΠΕΙΡΑΙΩΣ	ΑΡΧΕΙΟ	ΜΙΣΘΩΜΕΝΟ	Α ΟΡΟΦΟΣ	300,00	15.000,00
39	ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ	ΠΑΤΡΑ	ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ 168	26443	ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ ΤΜΗΜΑ ΑΓΡΟΤΩΝ ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ - ΑΡΧΕΙΟ π.ΟΓΑ - ΠΡΟΣ ΑΠΟΔΟΣΗ	ΑΡΧΕΙΟ	ΜΙΣΘΩΜΕΝΟ	ΥΠΟΓΕΙΟ, Α & Β ΟΡΟΦΟΣ	700,00	35.000,00
40	ΝΟΤΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ	ΠΑΤΜΟΣ	ΣΚΑΛΑ ΠΑΤΜΟΥ	85500	ΓΚΑ ΠΑΤΜΟΥ	ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ	ΜΙΣΘΩΜΕΝΟ	ΙΣΟΓΕΙΟ	85,00	4.250,00
41	ΝΟΤΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ	ΠΑΡΟΣ	ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΟΔΟΣ ΠΑΡΟΙΚΙΑΣ	84400	ΑΠΟΚΕΝΤΡΩΜΕΝΟ ΤΜΗΜΑ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ ΠΑΡΟΥ	ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ	ΜΙΣΘΩΜΕΝΟ	ΥΠΟΓΕΙΟ & ΙΣΟΓΕΙΟ	296,00	14.800,00
42	ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ	ΝΕΑΠΟΛΗ ΛΑΚΩΝΙΑΣ	ΑΚΤΗ ΒΟΙΩΝ 112	23053	ΓΚΑ ΝΕΑΠΟΛΗΣ ΛΑΚΩΝΙΑΣ - ο εξοπλισμός είναι το Δήμου, ένας Η/Υ είναι του ΕΦΚΑ	ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ	ΠΑΡΑΧΩΡΗΜΕΝΟ		16,00	800,00
43	ΑΤΤΙΚΗΣ	ΝΕΑ ΦΙΛΑΔΕΛΦΕΙΑ	ΜΑΡΜΑΡΩΝ 3 ΚΟΚΚΙΝΟΣ ΜΥΛΟΣ	14342	ΑΠΟΘΗΚΗ ΕΦΚΑ - ΕΟΠΥΥ	ΑΠΟΘΗΚΗ	ΜΙΣΘΩΜΕΝΟ	ΥΠΟΓΕΙΟ, ΙΣΟΓΕΙΟ & Α ΟΡΟΦΟΣ	2.835,00	141.750,00
44	ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ	ΝΕΑ ΜΟΥΔΑΝΙΑ	ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΠΑΠΑΝΔΡΕΟΥ 17	63200	ΑΠΟΚΕΝΤΡΩΜΕΝΟ ΤΜ.ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ e-ΕΦΚΑ Ν.ΜΟΥΔΑΝΙΩΝ	ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ	ΜΙΣΘΩΜΕΝΟ	ΙΣΟΓΕΙΟ & Α ΟΡΟΦΟΣ	480,00	24.000,00
45	ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ	ΝΑΥΠΛΙΟ	25ης ΜΑΡΤΙΟΥ 45	21100	ΤΟΠΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ e-ΕΦΚΑ ΑΡΓΟΛΙΔΑΣ	ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ	ΜΙΣΘΩΜΕΝΟ	ΥΠΟΓΕΙΟ, ΙΣΟΓΕΙΟ, ΗΜΙΟΡΟΦΟΣ, Α ΟΡΟΦΟΣ & ΔΩΜΑ	748,00	37.400,00
46	ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ	ΝΑΥΠΑΚΤΟΣ	ΛΟΡΔΟΥ ΒΥΡΩΝΑ 1	30300	ΤΔ Γ΄ ΑΙΤΩΛΟΑΚΑΡΝΑΝΙΑΣ	ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ	ΜΙΣΘΩΜΕΝΟ	ΥΠΟΓΕΙΟΣ, Α, Β & Γ ΟΡΟΦΟΣ	573,49	28.674,50

A/A	ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ	ΠΟΛΗ	ΤΑΧΥΔΡΟΜΙΚΗ_ΔΙΕ ΥΨΥΝΣΗ	Τ.Κ.	ΟΝΟΜΑ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ	ΧΡΗΣΗ ΧΩΡΩΝ	ΚΑΘΕΣΤΩΣ Ι/Μ/Π/Α	ΣΥΝΤΟΜΗ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΑΚΙΝΗΤΟΥ	ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΕΠΙΦΑΝΕΙΑ ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ	ΑΣΦΑΛΙΣΤΕΑ ΑΞΙΑ ΣΥΝΟΛΙΚΗΣ ΕΠΙΦΑΝΕΙΑΣ
47	ΝΟΤΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ	ΝΑΞΟΣ	ΧΡΗΣΤΟΥ ΡΑΦΤΟΠΟΥΛΟΥ & ΦΙΛΙΚΟΥ	84300	ΤΑ Β΄ ΚΥΚΛΑΔΩΝ (Νάξος)	ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ	ΜΙΣΘΩΜΕΝ Ο	ΥΠΟΓΕΙΟ, ΙΣΟΓΕΙΟ, Α & Β ΟΡΟΦΟΣ	673,00	33.650,00
48	ΒΟΡΕΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ	ΜΥΤΙΛΗΝΗ	ΜΙΚΡΑΣ ΑΣΙΑΣ ΑΔΙΕΞΟΔΟ - ΝΑΥΜΑΧΙΑ ΕΛΛΗΣ	81400	ΤΑ ΛΕΣΒΟΥ	ΑΡΧΕΙΟ	ΜΙΣΘΩΜΕΝ Ο	ΙΣΟΓΕΙΟ	80,00	4.000,00
49	ΒΟΡΕΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ	ΜΥΤΙΛΗΝΗ	ΜΙΚΡΑΣ ΑΣΙΑΣ ΑΔΙΕΞΟΔΟ - ΝΑΥΜΑΧΙΑ ΕΛΛΗΣ	81400	ΤΑ ΛΕΣΒΟΥ	ΑΡΧΕΙΟ	ΜΙΣΘΩΜΕΝ Ο	ΙΣΟΓΕΙΟ	27,70	1.385,00
50	ΒΟΡΕΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ	ΜΥΡΙΝΑ	ΜΗΤΡΟΠΟΛΕΩΣ 8	81400	ΑΠΟΚΕΝΤΡΩΜΕΝΟ ΤΜΗΜΑ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ ΛΗΜΝΟΥ - ΠΡΟΣ ΠΑΡΑΛΑΒΗ ΑΚΙΝΗΤΟΥ	ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ	ΜΙΣΘΩΜΕΝ Ο	ΙΣΟΓΕΙΟ	402,30	20.115,00
51	ΝΟΤΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ	ΜΥΚΟΝΟΣ	ΝΕΑ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΟΔΟΣ ΤΟΥΡΛΟΥ- ΟΡΝΟΥ & ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΟΔΟΣ ΠΡΟΣ ΑΓΙΑ ΣΟΦΙΑ- ΦΑΝΑΡΙ ΘΕΣΗ : "ΠΗΓΑΔΟΣ - ΑΜΥΓΔΑΛΙΔΙ"	84600	ΑΠΟΚΕΝΤΡΩΜΕΝΟ ΤΜΗΜΑ Α ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ ΜΥΚΟΝΟΥ	ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ	ΜΙΣΘΩΜΕΝ Ο	ΙΣΟΓΕΙΟ & Α ΟΡΟΦΟΣ	302,00	15.100,00
52	ΑΤΤΙΚΗΣ	ΜΟΣΧΑΤΟ	ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ 101	18346	ΑΡΧΕΙΟ ΤΟΥ ΠΡΩΗΝ ΤΑΕ	ΑΡΧΕΙΟ	ΜΙΣΘΩΜΕΝ Ο	Β ΟΡΟΦΟΣ	1.125,00	56.250,00
53	ΚΡΗΤΗΣ	ΜΟΙΡΕΣ	25ης ΜΑΡΤΙΟΥ 11	70400	ΓΚΑ ΜΟΙΡΩΝ	ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ	ΜΙΣΘΩΜΕΝ Ο	Α ΟΡΟΦΟΣ	200,00	10.000,00
54	ΝΟΤΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ	ΜΗΛΟΣ	ΠΛΑΚΑ ΜΗΛΟΥ , ΚΟΙΝΟΤΙΚΟ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ	84800	ΓΚΑ ΜΗΛΟΥ - Ο ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ ΕΙΝΑΙ ΤΟΥ ΕΦΚΑ	ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ	ΠΑΡΑΧΩΡΗ ΜΕΝΟ		39,80	1.990,00
55	ΗΠΕΙΡΟΥ	ΜΕΤΣΟΒΟ	Ν.Χ. ΑΒΕΡΩΦ 2	44200	ΓΚΑ ΜΕΤΣΟΒΟΥ - Ένας Η/Υ είναι του ΕΦΚΑ	ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ	ΠΑΡΑΧΩΡΗ ΜΕΝΟ		1,00	50,00
56	ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ	ΜΕΣΟΛΟΓΓΙ	ΣΙΔΕΡΗ 10	30200	ΤΑ Α΄ ΑΙΤΩΛΟΑΚΑΡΝΑΝΙΑΣ	ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ	ΜΙΣΘΩΜΕΝ Ο		520,00	26.000,00
57	ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣ ΟΥ	ΜΕΛΙΓΟΥ	ΠΡΩΗΝ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ ΤΗΣ ΤΟΠΙΚΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ ΜΕΛΙΓΟΥΣ	22001	ΓΚΑ ΑΣΤΡΟΥΣ (ΜΕΛΙΓΟΥΣ) - ο εξοπλισμός είναι του Δήμου, ένας Η/Υ είναι του ΕΦΚΑ	ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ	ΠΑΡΑΧΩΡΗ ΜΕΝΟ		30,60	1.530,00
58	ΑΤΤΙΚΗΣ	ΜΕΓΑΡΑ	ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΕΘΝΙΚΗ ΟΔΟΣ ΑΘΗΝΩΝ- ΚΟΡΙΝΘΟΥ & ΜΙΝΩΑΣ	19100	ΑΠΟΚΕΝΤΡΩΜΕΝΟ ΤΜΗΜΑ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ ΜΕΓΑΡΩΝ	ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ	ΜΙΣΘΩΜΕΝ Ο	ΥΠΟΓΕΙΟ, ΙΣΟΓΕΙΟ, Α & Β ΟΡΟΦΟΣ	700,33	35.016,50
59	ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣ ΟΥ	ΜΕΓΑΛΟΠΟΛΗ	ΝΙΚΗΤΑΡΑ 63	22200	ΑΠΟΚΕΝΤΡΩΜΕΝΟ ΤΜΗΜΑ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ ΜΕΓΑΛΟΠΟΛΗΣ	ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ	ΜΙΣΘΩΜΕΝ Ο	ΙΣΟΓΕΙΟ	411,00	20.550,00
60	ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ ΚΑΙ ΘΡΑΚΗΣ	ΛΙΜΕΝΑΣ ΘΑΣΟΥ	ΛΙΜΕΝΑΣ ΘΑΣΟΥ - ΠΙΕΡ ΝΤΕ ΒΑΜΠΕΣ	64004	ΑΠΟΚΕΝΤΡΩΜΕΝΟ ΤΜΗΜΑ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ ΘΑΣΟΥ - ο ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ ΕΙΝΑΙ ΤΟΥ ΕΦΚΑ	ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ	ΠΑΡΑΧΩΡΗ ΜΕΝΟ		25,00	1.250,00
61	ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ ΚΑΙ ΘΡΑΚΗΣ	ΛΙΜΕΝΑΡΙΑ ΘΑΣΟΥ	ΛΙΜΕΝΑΡΙΑ ΘΑΣΟΥ (ΚΕΠ ΛΙΜΕΝΑΡΙΩΝ)	64002	ΓΚΑ ΛΙΜΕΝΑΡΙΩΝ ΘΑΣΟΥ - όλος ο εξοπλισμός είναι του ΕΦΚΑ	ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ	ΠΑΡΑΧΩΡΗ ΜΕΝΟ		1,00	50,00
62	ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ	ΛΙΒΑΔΕΙΑ	ΑΙΣΧΥΛΟΥ ΚΑΙ ΟΔΥΣΣΕΩΣ	32100	ΤΑ Α΄ ΒΟΙΩΤΙΑΣ - ΠΡΟΣ ΠΑΡΑΛΑΒΗ	ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ	ΜΙΣΘΩΜΕΝ Ο	ΥΠΟΓΕΙΟ, ΙΣΟΓΕΙΟ & Α ΟΡΟΦΟΣ	973,58	48.679,00
63	ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣ ΟΥ	ΛΕΩΝΙΔΙΟ	ΔΗΜΑΡΧΕΙΟ ΝΟΤΙΑΣ ΚΥΝΟΥΡΙΑΣ - ΘΕΣΗ ΡΟΛΟΙ	22300	ΓΚΑ ΛΕΩΝΙΔΙΟΥ - ο Εξοπλισμός είναι του Δήμου, ένας Η/Υ είναι του ΕΦΚΑ	ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ	ΠΑΡΑΧΩΡΗ ΜΕΝΟ		38,00	1.900,00
64	ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ	ΛΕΧΑΙΝΑ	ΑΝΔΡΕΑ ΚΑΡΚΑΒΙΤΣΑ 5	27053	ΓΚΑ ΛΕΧΑΙΝΩΝ - ΕΧΕΙ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟ ΚΑΙ Ο ΕΦΚΑ	ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ	ΠΑΡΑΧΩΡΗ ΜΕΝΟ		45,00	2.250,00
65	ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ	ΛΕΥΚΑΔΑ	ΠΕΦΑΝΕΡΩΜΕΝΗΣ 2	31100	ΤΑ ΛΕΥΚΑΔΑΣ	ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ	ΜΙΣΘΩΜΕΝ Ο	ΥΠΟΓΕΙΟ, ΙΣΟΓΕΙΟ & Α ΟΡΟΦΟΣ	794,20	39.710,00
66	ΝΟΤΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ	ΛΕΡΟΣ	ΛΑΚΚΙ ΛΕΡΟΥ	85400	ΑΠΟΚΕΝΤΡΩΜΕΝΟ ΤΜΗΜΑ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ ΛΕΡΟΥ	ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ	ΜΙΣΘΩΜΕΝ Ο	ΙΣΟΓΕΙΟ & ΠΑΤΑΡΙ	290,00	14.500,00
67	ΑΤΤΙΚΗΣ	ΛΑΥΡΙΟ	ΦΩΚΙΩΝΟΣ ΝΕΓΡΗ 10	19500	ΤΑ Ε΄ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ	ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ	ΜΙΣΘΩΜΕΝ Ο	Β ΟΡΟΦΟΣ	555,00	27.750,00
68	ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ	ΛΑΡΙΣΑ	ΑΕΡΟΔΡΟΜΙΟΥ 61	41222	ΤΑ Β΄ ΛΑΡΙΣΑΣ	ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ	ΜΙΣΘΩΜΕΝ Ο	ΥΠΟΓΕΙΟ, ΙΣΟΓΕΙΟ, Α, Β, Γ ΟΡΟΦΟΣ	1.690,93	84.546,50
69	ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ	ΛΑΡΙΣΑ	ΦΑΡΣΑΛΩΝ 15	41335	ΤΑ Α΄ ΛΑΡΙΣΑΣ	ΑΡΧΕΙΟ	ΜΙΣΘΩΜΕΝ Ο	ΙΣΟΓΕΙΟ	312,50	15.625,00

A/A	ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ	ΠΟΛΗ	ΤΑΧΥΔΡΟΜΙΚΗ_ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ	Τ.Κ.	ΟΝΟΜΑ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ	ΧΡΗΣΗ ΧΩΡΩΝ	ΚΑΘΕΣΤΩΣ Ι/Μ/Π/Α	ΣΥΝΤΟΜΗ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΑΚΙΝΗΤΟΥ	ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΕΠΙΦΑΝΕΙΑ ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ	ΑΣΦΑΛΙΣΤΕΑ ΑΞΙΑ ΣΥΝΟΛΙΚΗΣ ΕΠΙΦΑΝΕΙΑΣ
70	ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ	ΛΑΡΙΣΑ	ΑΓΧΙΑΛΟΥ 4 (ΧΑΤΖΗΜΙΧΑΛΗ ΕΜΠΟΡΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΓΑΙΑ)	41334	ΠΥΣΥ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ ΠΕΚΑ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΕΑΟ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ ΤΑ Α΄ ΛΑΡΙΣΑΣ	ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ	ΜΙΣΘΩΜΕΝΟ	ΤΜΗΜΑ Α ΟΡΟΦΟΥ 1481,82ΤΜ (ΚΥΡΙΑ ΧΡΗΣΗ) ΤΜΗΜΑ Α ΟΡΟΦΟΥ 132,66ΤΜ (ΑΡΧΕΙΟ) ΤΜΗΜΑ Α ΥΠΟΓΕΙΟΥ 694,44ΤΜ (ΑΡΧΕΙΟ)	2.308,92	115.446,00
71	ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ	ΛΑΡΙΣΑ	ΑΓΧΙΑΛΟΥ 4 (ΧΑΤΖΗΜΙΧΑΛΗ ΕΜΠΟΡΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΓΑΙΑ)		επέκταση μίσθωσης	ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ	ΜΙΣΘΩΜΕΝΟ	ΤΜΗΜΑ ΙΣΟΓΕΙΟΥ 501,24τμ(ΚΥΡΙΑ ΧΡΗΣΗ) ΤΜΗΜΑ Β ΥΠΟΓΕΙΟΥ 630τμ(ΑΡΧΕΙΟ)	1.131,24	56.562,00
72	ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ	ΛΑΡΙΣΑ	6ο Χ/Μ ΛΑΡΙΣΑΣ ΦΑΛΛΑΝΗΣ	41500	ΤΑ Α΄ & Β΄ ΛΑΡΙΣΑΣ	ΑΡΧΕΙΟ	ΜΙΣΘΩΜΕΝΟ	ΙΣΟΓΕΙΟ	1.430,00	71.500,00
73	ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ	ΛΑΜΙΑ	ΘΕΡΜΟΠΥΛΩΝ 72	35133	ΠΥΣΥ ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ ΠΕΚΑ ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΕΑΟ ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ ΤΑ Α΄ ΦΘΙΩΤΙΔΑΣ	ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ	ΜΙΣΘΩΜΕΝΟ	ΙΣΟΓΕΙΟ, ΗΜΙΟΡΟΦΟΣ, Α & Β ΟΡΟΦΟΣ	2.125,00	106.250,00
74	ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ	ΚΥΠΑΡΙΣΣΙΑ	ΠΟΝΗΡΟΠΟΥΛΟΥ 1	24500	ΤΟΠΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ Β ΜΕΣΣΗΝΙΑΣ	ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ	ΜΙΣΘΩΜΕΝΟ	ΥΠΟΓΕΙΟ, ΙΣΟΓΕΙΟ & Α ΟΡΟΦΟΣ	488,41	24.420,50
75	ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ	ΚΥΜΗ	ΒΑΜΒΑ 36	34003	ΑΠΟΚΕΝΤΡΩΜΕΝΟ ΤΜΗΜΑ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ ΚΥΜΗΣ	ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ	ΜΙΣΘΩΜΕΝΟ	Α ΟΡΟΦΟΣ	250,00	12.500,00
76	ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ	ΚΥΜΗ	ΠΟΛΥΤΕΧΝΕΙΟΥ & 28ΗΣ ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ	34003	ΑΠΟΚΕΝΤΡΩΜΕΝΟ ΤΜΗΜΑ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ ΚΥΜΗΣ	ΑΡΧΕΙΟ	ΜΙΣΘΩΜΕΝΟ	ΙΣΟΓΕΙΟ	105,00	5.250,00
77	ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ	ΚΡΑΝΙΔΙ	ΚΡΑΝΙΔΙ	21300	ΑΠΟΚΕΝΤΡΩΜΕΝΟ ΤΜΗΜΑ Β΄ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ ΚΡΑΝΙΔΙΟΥ	ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ	ΜΙΣΘΩΜΕΝΟ	ΙΣΟΓΕΙΟ	452,67	22.633,50
78	ΑΤΤΙΚΗΣ	ΚΟΡΩΠΙ	ΔΑΒΑΚΗ 16	19400	ΤΑ Δ΄ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ	ΑΡΧΕΙΟ	ΜΙΣΘΩΜΕΝΟ	ΥΠΟΓΕΙΟ & ΙΣΟΓΕΙΟ	200,00	10.000,00
79	ΑΤΤΙΚΗΣ	ΚΟΡΩΠΙ	ΚΥΠΡΟΥ 62	19400	ΤΑ Δ΄ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ	ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ	ΜΙΣΘΩΜΕΝΟ	ΙΣΟΓΕΙΟ, ΗΜΙΟΡΟΦΟΣ Α & Β ΟΡΟΦΟΣ	1.272,00	63.600,00
80	ΑΤΤΙΚΗΣ	ΚΟΡΥΔΑΛΛΟΣ	ΣΕΡΡΩΝ 36	18120	ΤΑ Δ΄ ΠΕΙΡΑΙΩΣ	ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ	ΜΙΣΘΩΜΕΝΟ	Α, Β, Γ & Δ ΟΡΟΦΟΣ	1.276,00	63.800,00
81	ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ	ΚΟΡΙΝΘΟΣ	ΚΥΠΡΟΥ 21	20100	ΤΑ Α΄ ΚΟΡΙΝΘΙΑΣ	ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ	ΜΙΣΘΩΜΕΝΟ	ΙΣΟΓΕΙΟ, Α, Β & Γ ΟΡΟΦΟΣ	1.069,20	53.460,00
82	ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ	ΚΟΡΙΝΘΟΣ	ΕΘΝΙΚΗΣ ΑΝΕΞΑΡΤΗΣΙΑΣ 34	20100	ΤΑ Α΄ ΚΟΡΙΝΘΙΑΣ	ΑΡΧΕΙΟ	ΜΙΣΘΩΜΕΝΟ	Α ΟΡΟΦΟΣ	128,00	6.400,00
83	ΗΠΕΙΡΟΥ	ΚΟΝΙΤΣΑ	ΕΜΠΟΡΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΚΟΝΙΤΣΑΣ (ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΑΓΟΡΑ)	44100	ΓΚΑ ΚΟΝΙΤΣΑΣ - ο εξοπλισμός είναι του ΕΦΚΑ	ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ	ΠΑΡΑΧΩΡΗΜΕΝΟ		35,00	1.750,00
84	ΔΥΤΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ	ΚΟΖΑΝΗ	ΕΡΜΟΥ ΚΑΙ ΛΙΟΥΦΗ ΣΤΟΑ	50132	ΤΑ Α΄ ΚΟΖΑΝΗΣ ΑΠΟΚΕΝΤΡΩΜΕΝΟ ΤΜΗΜΑ ΚΕΑΟ ΚΟΖΑΝΗΣ ΠΥΣΥ ΔΥΤΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ	ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ	ΜΙΣΘΩΜΕΝΟ	ΥΠΟΓΕΙΟ, ΙΣΟΓΕΙΟ, Α & Β ΟΡΟΦΟΣ	1.837,00	91.850,00
85	ΔΥΤΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ	ΚΟΖΑΝΗ	ΚΑΜΒΟΥΝΙΩΝ 16Α	50132	ΠΕΚΑ ΔΥΤΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ	ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ	ΜΙΣΘΩΜΕΝΟ	Β, Γ ΟΡΟΦΟΣ	421,21	21.060,50
86	ΑΤΤΙΚΗΣ	ΚΗΦΙΣΙΑ	ΛΕΩΦΟΡΟΣ ΚΗΦΙΣΙΑΣ 270	14563	ΤΑ Γ΄ ΒΟΡΕΙΟΥ ΤΟΜΕΑ ΑΘΗΝΑΣ	ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ	ΜΙΣΘΩΜΕΝΟ	ΥΠΟΓΕΙΟ, ΗΜΙΟΡΟΦΟΣ, Α ΟΡΟΦΟΣ & ΔΩΜ	766,50	38.325,00
87	ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ	ΚΕΡΚΥΡΑ	Ι. ΠΑΝΑΓΟΥΛΗ Α΄ ΠΑΡΟΔΟΣ ΕΘΝΙΚΗ	49100	ΤΑ ΚΕΡΚΥΡΑΣ	ΑΡΧΕΙΟ	ΜΙΣΘΩΜΕΝΟ	ΙΣΟΓΕΙΟ	60,45	3.022,50
88	ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ	ΚΕΡΚΥΡΑ	ΠΑΛΑΙΟΚΑΣΤΡΙΤΣΑΣ 7	49100	ΕΤΕΑΕΠ ΠΕΡ. ΓΡΑΦΕΙΟ	ΑΡΧΕΙΟ	ΜΙΣΘΩΜΕΝΟ		111,00	5.550,00
89	ΑΤΤΙΚΗΣ	ΚΕΡΑΤΕΑ	ΡΟΔΟΥ 12	19001	ΓΚΑ ΚΕΡΑΤΕΑΣ (δεν έχει συσταθεί με απόφαση Διοικητή ε-ΕΦΚΑ)	ΑΡΧΕΙΟ	ΜΙΣΘΩΜΕΝΟ	ΙΣΟΓΕΙΟ	45,00	2.250,00
90	ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ	ΚΑΤΕΡΙΝΗ	ΔΗΜΑΔΗ ΚΑΙ ΨΗΛΛΑΝΤΟΥ 2	60100	ΤΑ ΠΙΕΡΙΑΣ - προς ΑΠΟΔΟΣΗ	ΑΡΧΕΙΟ	ΜΙΣΘΩΜΕΝΟ	Β ΟΡΟΦΟΣ	92,36	4.618,00
91	ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ	ΚΑΡΥΣΤΟΣ	ΦΑΒΙΕΡΟΥ & ΑΠΟΛΛΩΝΟΣ	34001	ΑΠΟΚΕΝΤΡΩΜΕΝΟ ΤΜΗΜΑ Β΄ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ ΚΑΡΥΣΤΟΥ	ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ	ΜΙΣΘΩΜΕΝΟ	ΙΣΟΓΕΙΟ	144,65	7.232,50

A/A	ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ	ΠΟΛΗ	ΤΑΧΥΔΡΟΜΙΚΗ_ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ	Τ.Κ.	ΟΝΟΜΑ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ	ΧΡΗΣΗ ΧΩΡΩΝ	ΚΑΘΕΣΤΩΣ Ι/Μ/Π/Α	ΣΥΝΤΟΜΗ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΑΚΙΝΗΤΟΥ	ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΕΠΙΦΑΝΕΙΑ ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ	ΑΣΦΑΛΙΣΤΕΑ ΑΞΙΑ ΣΥΝΟΛΙΚΗΣ ΕΠΙΦΑΝΕΙΑΣ
92	ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ	ΚΑΡΠΕΝΗΣΙ	ΜΕΛΙΝΑΣ ΜΕΡΚΟΥΡΗ & ΓΕΡΑΝΙΟΥ 6	36100	ΤΔ ΕΥΡΥΤΑΝΙΑΣ (Καρπενήσι) Υ.Υ. 5ης ΔΥΠΕ	ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ	ΜΙΣΘΩΜΕΝΟ	ΥΠΟΓΕΙΟ, ΙΣΟΓΕΙΟ & Α ΟΡΟΦΟΣ	649,00	32.450,00
93	ΝΟΤΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ	ΚΑΡΠΑΘΟΣ	ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ ΠΑΠΑΓΟΥ ΚΑΙ 28ης ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ (ΠΟΣΕΙΔΩΝΙΟ ΜΕΓΑΡΟ) ΠΗΓΑΔΙΑ ΚΑΡΠΑΘΟΥ	85700	ΑΠΟΚΕΝΤΡΩΜΕΝΟ ΤΜΗΜΑ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ ΚΑΡΠΑΘΟΥ	ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ	ΜΙΣΘΩΜΕΝΟ		97,00	4.850,00
94	ΒΟΡΕΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ	ΚΑΡΛΟΒΑΣΙ	ΓΟΡΓΥΡΑΣ	83200	ΓΚΑ ΚΑΡΛΟΒΑΣΙΟΥ	ΑΡΧΕΙΟ	ΜΙΣΘΩΜΕΝΟ	Α ΟΡΟΦΟΣ	425,75	21.287,50
95	ΒΟΡΕΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ	ΚΑΡΛΟΒΑΣΙ	ΠΛΑΤΕΙΑ ΔΗΜΑΡΧΕΙΟΥ	83200	ΓΚΑ ΚΑΡΛΟΒΑΣΙΟΥ - Ο ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ ΕΙΝΑΙ ΤΟΥ ΕΦΚΑ	ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ	ΠΑΡΑΧΩΡΗΜΕΝΟ		75,00	3.750,00
96	ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ	ΚΑΡΔΙΤΣΑ	ΓΡΗΓΟΡΙΟΥ ΛΑΜΠΡΑΚΗ 21	43100	ΤΔ ΚΑΡΔΙΤΣΑΣ	ΑΡΧΕΙΟ	ΜΙΣΘΩΜΕΝΟ	Α & Β ΟΡΟΦΟΣ	200,30	10.015,00
97	ΝΟΤΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ	ΚΑΛΥΜΝΟΣ	ΕΝΟΡΙΑ ΑΝΑΣΤΑΣΕΩΣ	85200	ΤΟΠΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ e-ΕΦΚΑ Β' ΔΩΔΕΚΑΝΗΣΟΥ	ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ	ΜΙΣΘΩΜΕΝΟ	ΗΜΙΥΠΟΓΕΙΟ & ΙΣΟΓΕΙΟ	500,00	25.000,00
98	ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ	ΚΑΛΟΧΩΡΙΟΝ	ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΘΡΑΚΗΣ 10	57009	ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ ΤΜΗΜΑ ΑΓΡΟΤΩΝ ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ	ΑΡΧΕΙΟ	ΜΙΣΘΩΜΕΝΟ	Α & Β ΟΡΟΦΟΣ	1.174,02	58.701,00
99	ΒΟΡΕΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ	ΚΑΛΛΟΝΗ	ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΣΚΟΥΝΤΑ	81107	ΓΚΑ ΚΑΛΛΟΝΗΣ	ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ	ΠΑΡΑΧΩΡΗΜΕΝΟ		1,00	50,00
100	ΑΤΤΙΚΗΣ	ΚΑΛΛΙΘΕΑ	ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΥ ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ 282	17675	ΤΔ Α' ΝΟΤΙΟΥ ΤΟΜΕΑ ΑΘΗΝΑΣ	ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ	ΜΙΣΘΩΜΕΝΟ	ΥΠΟΓΕΙΟ, Α, Β, Γ, Δ, Ε ΟΡΟΦΟΣ ΚΑΙ ΥΠΑΡΙΣΜΟ 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10, 11 ΘΕΣΕΙΣ ΣΤΑΘΜΕΥΣΗΣ	2.596,00	129.800,00
101	ΑΤΤΙΚΗΣ	ΚΑΛΛΙΘΕΑ	ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΥ ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ 288 & ΕΥΡΙΠΙΔΟΥ	17675	ΤΔ Α' ΝΟΤΙΟΥ ΤΟΜΕΑ ΑΘΗΝΑΣ ΤΔ Η' ΚΕΝΤΡΙΚΟΥ ΤΟΜΕΑ ΑΘΗΝΑΣ ΤΔ Γ' ΚΕΝΤΡΙΚΟΥ ΤΟΜΕΑ ΑΘΗΝΑΣ	ΑΡΧΕΙΟ	ΜΙΣΘΩΜΕΝΟ	ΥΠΟΓΕΙΟ, Γ & Δ ΟΡΟΦΟΣ	1.728,29	86.414,50
102	ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ	ΚΑΛΑΜΑΤΑ	ΦΙΛΕΛΛΗΝΩΝ 38	24131	ΤΟΠΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ Α ΜΕΣΣΗΝΙΑΣ ΑΠΟΚΕΝΤΡΩΜΕΝΟ ΤΜΗΜΑ ΚΕΑΟ ΜΕΣΣΗΝΙΑΣ	ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ	ΜΙΣΘΩΜΕΝΟ	ΥΠΟΓΕΙΟ, Α, Β, Γ & Δ ΟΡΟΦΟΣ	2.366,80	118.340,00
103	ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ	ΚΑΛΑΜΑΡΙΑ	ΛΕΩΦΟΡΟΣ ΠΟΛΥΓΥΡΟΥ 69 - ΘΕΡΜΗ	57001	ΤΔ Δ' ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ	ΑΡΧΕΙΟ	ΜΙΣΘΩΜΕΝΟ	ΥΠΟΓΕΙΟ	628,40	31.420,00
104	ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ	ΚΑΛΑΜΑΡΙΑ	ΟΙΚΟΝΟΜΙΑΔΗ ΤΑΚΗ 1 & ΚΑΣΟΜΟΥΛΗ	54655	ΤΔ Δ' ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ	ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ	ΜΙΣΘΩΜΕΝΟ	ΥΠΟΓΕΙΟ, ΙΣΟΓΕΙΟ, Α, Β, Γ & Δ ΟΡΟΦΟΣ	1.384,00	69.200,00
105	ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ ΚΑΙ ΘΡΑΚΗΣ	ΚΑΒΑΛΑ	ΦΙΛΙΚΗΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ 7	65403	ΤΔ ΚΑΒΑΛΑΣ	ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ	ΜΙΣΘΩΜΕΝΟ	Δ, Ε, ΣΤ & Ζ ΟΡΟΦΟΣ	578,70	28.935,00
106	ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ	ΙΩΝΙΑ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ	ΒΑΣΙΛΕΩΣ ΓΕΩΡΓΙΟΥ 27Δ	57008	ΤΔ Γ' ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ	ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ	ΜΙΣΘΩΜΕΝΟ	ΥΠΟΓΕΙΟ & ΙΣΟΓΕΙΟ	720,00	36.000,00
107	ΗΠΕΙΡΟΥ	ΙΩΑΝΝΙΝΑ	ΔΗΜΗΤΡΗ ΧΑΤΖΗ 23 ΚΑΙ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΞΑΝΘΟΥ	45444	ΤΔ Α & Β ΙΩΝΙΝΩΝ	ΑΡΧΕΙΟ	ΜΙΣΘΩΜΕΝΟ	ΙΣΟΓΕΙΟ	225,70	11.285,00
108	ΗΠΕΙΡΟΥ	ΙΩΑΝΝΙΝΑ	ΦΙΛΙΚΗΣ ΕΤΑΙΡΙΑΣ 15Α & ΛΟΥΚΗ ΑΚΡΙΤΑ	45444	ΠΕΚΑ ΗΠΕΙΡΟΥ & ΚΕΡΚΥΡΑΣ - ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΕΑΟ ΗΠΕΙΡΟΥ, ΔΥΤΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ ΚΑΙ ΚΕΡΚΥΡΑΣ	ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ	ΜΙΣΘΩΜΕΝΟ	ΥΠΟΓΕΙΟ, ΙΣΟΓΕΙΟ & ΠΑΤΑΡΙ	608,19	30.409,50
109	ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ	ΙΣΤΙΑΙΑ	ΚΡΙΕΖΩΤΟΥ 12	34200	ΤΔ Β' ΕΥΒΟΙΑΣ	ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ	ΜΙΣΘΩΜΕΝΟ	ΙΣΟΓΕΙΟ & ΠΑΤΑΡΙ	290,00	14.500,00
110	ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ	ΙΣΤΙΑΙΑ	ΒΥΡΩΝΟΣ ΚΑΙ ΒΟΤΣΗ	34200	ΤΔ Β' ΕΥΒΟΙΑΣ	ΑΡΧΕΙΟ	ΜΙΣΘΩΜΕΝΟ	ΙΣΟΓΕΙΟ	45,00	2.250,00
111	ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ	ΙΣΤΙΑΙΑ	ΜΠΑΛΑΛΛΙΩΝ	34200	ΤΔ Β' ΕΥΒΟΙΑΣ	ΑΡΧΕΙΟ	ΜΙΣΘΩΜΕΝΟ	ΙΣΟΓΕΙΟ	85,35	4.267,50
112	ΝΟΤΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ	ΘΗΡΑ	ΜΕΣΑΡΙΑ	84700	ΤΔ Γ' ΚΥΚΛΑΔΩΝ	ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ	ΜΙΣΘΩΜΕΝΟ	ΥΠΟΓΕΙΟ & ΙΣΟΓΕΙΟ	506,58	25.329,00
113	ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ	ΘΗΒΑ	ΚΑΔΜΟΥ 47	32200	ΤΔ Β' ΒΟΙΩΤΙΑΣ Υ.Υ. 5ης ΔΥΠΕ Α ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΜΗ ΜΙΣΘΩΤΩΝ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ	ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ	ΜΙΣΘΩΜΕΝΟ	ΙΣΟΓΕΙΟ, Α & Β ΟΡΟΦΟΣ	1.388,00	69.400,00
114	ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ	ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ	3ο ΧΛΜ ΕΘΝΙΚΗΣ ΟΔΟΥ ΑΘΗΝΩΝ-ΘΕΣ/ΚΗΣ, Ν. ΜΕΝΕΜΕΝΗ	54628	ΑΠΟΚΕΝΤΡΩΜΕΝΟ ΤΜΗΜΑ ΚΕΑΟ ΜΕΣΣΗΝΙΑΣ	ΑΡΧΕΙΟ	ΜΙΣΘΩΜΕΝΟ	Β ΟΡΟΦΟΣ	1.352,14	67.607,00

A/A	ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ	ΠΟΛΗ	ΤΑΧΥΔΡΟΜΙΚΗ_ΔΙΕ ΥΘΥΝΣΗ	Τ.Κ.	ΟΝΟΜΑ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ	ΧΡΗΣΗ ΧΩΡΩΝ	ΚΑΘΕΣΤΩΣ Ι/Μ/Π/Α	ΣΥΝΤΟΜΗ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΑΚΙΝΗΤΟΥ	ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΕΠΙΦΑΝΕΙΑ ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ	ΑΣΦΑΛΙΣΤΕΑ ΑΞΙΑ ΣΥΝΟΛΙΚΗΣ ΕΠΙΦΑΝΕΙΑΣ
115	ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ	ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ	ΠΟΝΤΟΥ 54	54628	ΤΑ Α΄ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ	ΑΡΧΕΙΟ	ΜΙΣΘΩΜΕΝ Ο	ΙΣΟΓΕΙΟ	3.370,00	168.500,00
116	ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ	ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ	ΚΟΜΝΗΝΩΝ 26	54624	ΥΠΟΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ	ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ	ΜΙΣΘΩΜΕΝ Ο	Α, Γ Δ ΟΡΟΦΟΣ	672,00	33.600,00
117	ΚΡΗΤΗΣ	ΗΡΑΚΛΕΙΟ	ΤΟΠΟΘΕΣΙΑΣ "ΜΙΧΕΛΙΔΑΚΗ"	71202	ΤΑ Γ΄ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ	ΑΡΧΕΙΟ	ΜΙΣΘΩΜΕΝ Ο	ΙΣΟΓΕΙΟ	430,00	21.500,00
118	ΚΡΗΤΗΣ	ΗΡΑΚΛΕΙΟ	ΛΕΩΦΟΡΟΣ 62 ΜΑΡΤΥΡΩΝ 117	71304	ΤΑ Α΄ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ΤΑ Γ΄ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ	ΑΡΧΕΙΟ	ΜΙΣΘΩΜΕΝ Ο	ΙΣΟΓΕΙΟ	273,79	13.689,50
119	ΚΡΗΤΗΣ	ΗΡΑΚΛΕΙΟ	ΠΑΠΑΝΑΣΤΑΣΙΟΥ 57 & ΠΟΛΥΞΙΓΚΗ	71306	ΤΑ Β΄ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ	ΑΡΧΕΙΟ	ΜΙΣΘΩΜΕΝ Ο	Α ΟΡΟΦΟΣ	150,00	7.500,00
120	ΚΡΗΤΗΣ	ΗΡΑΚΛΕΙΟ	ΑΡΧΙΕΠΙΣΚΟΠΟΥ ΜΑΚΑΡΙΟΥ 14 ΚΑΙ ΦΑΪΤΑΚΗ 2	71202	ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ ΤΜΗΜΑ ΑΓΡΟΤΩΝ ΚΡΗΤΗΣ	ΑΡΧΕΙΟ	ΜΙΣΘΩΜΕΝ Ο	ΥΠΟΓΕΙΟ, Α & Β ΟΡΟΦΟΣ	781,00	39.050,00
121	ΚΡΗΤΗΣ	ΗΡΑΚΛΕΙΟ	ΑΡΜΕΝΑΚΗ 10	71304	ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ ΤΜΗΜΑ ΑΓΡΟΤΩΝ ΚΡΗΤΗΣ	ΑΡΧΕΙΟ	ΜΙΣΘΩΜΕΝ Ο	ΙΣΟΓΕΙΟ	258,00	12.900,00
122	ΑΤΤΙΚΗΣ	ΖΩΓΡΑΦΟΥ	ΠΑΠΑΔΙΑΜΑΝΤΟΠ ΟΥΛΟΥ 84	15773	ΤΑ Θ΄ ΚΕΝΤΡΙΚΟΥ ΤΟΜΕΑ ΑΘΗΝΑΣ	ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ	ΜΙΣΘΩΜΕΝ Ο	ΥΠΟΓΕΙΟ, ΙΣΟΓΕΙΟ & ΠΑΤΑΡΙ	355,00	17.750,00
123	ΑΤΤΙΚΗΣ	ΖΩΓΡΑΦΟΥ	ΛΕΩΦΟΡΟΣ ΠΑΠΑΓΟΥ 116	15772	ΤΑ Θ΄ ΚΕΝΤΡΙΚΟΥ ΤΟΜΕΑ ΑΘΗΝΑΣ	ΑΡΧΕΙΟ	ΜΙΣΘΩΜΕΝ Ο	Α, Β & Δ ΟΡΟΦΟΣ	345,00	17.250,00
124	ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ	ΕΥΟΣΜΟΣ	ΚΑΡΑΟΛΗ ΚΑΙ ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ (ΜΕΤΑΞΑ ΙΩΑΝΝΟΥ) 25Β	56224	ΤΑ Η΄ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ	ΑΡΧΕΙΟ	ΜΙΣΘΩΜΕΝ Ο	ΙΣΟΓΕΙΟ	448,00	22.400,00
125	ΒΟΡΕΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ	ΕΥΔΗΛΟΣ	ΕΥΔΗΛΟΣ ΙΚΑΡΙΑΣ	83302	ΓΚΑ ΕΥΔΗΛΟΥ ΙΚΑΡΙΑΣ - Ο ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ ΕΙΝΑΙ ΤΟΥ ΕΦΚΑ	ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ	ΜΙΣΘΩΜΕΝ Ο	ΙΣΟΓΕΙΟ	140,00	7.000,00
126	ΑΤΤΙΚΗΣ	ΕΛΕΥΣΙΝΑ	ΚΕΛΕΟΥ ΚΑΙ ΜΙΑΟΥΛΗ	19200	ΤΑ Α΄ ΔΥΤΙΚΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ	ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ	ΜΙΣΘΩΜΕΝ Ο	ΥΠΟΓΕΙΟ, ΙΣΟΓΕΙΟ Α & Β ΟΡΟΦΟΣ	1.065,00	53.250,00
127	ΑΤΤΙΚΗΣ	ΕΛΕΥΣΙΝΑ	ΚΕΛΕΟΥ ΚΑΙ ΜΙΑΟΥΛΗ	19200	ΤΑ Α΄ ΔΥΤΙΚΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ	ΑΡΧΕΙΟ	ΜΙΣΘΩΜΕΝ Ο	ΙΣΟΓΕΙΟ	150,00	7.500,00
128	ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ	ΕΔΕΣΣΑ	ΦΛΩΡΙΝΗΣ 4	58200	ΤΑ Α΄ ΠΕΛΛΑΣ	ΑΡΧΕΙΟ	ΠΑΡΑΧΩΡΗ ΜΕΝΟ		1,00	50,00
129	ΑΤΤΙΚΗΣ	ΔΙΟΝΥΣΟΣ - ΑΓΙΟΣ ΣΤΕΦΑΝΟΣ	ΤΡΑΠΕΖΟΥΝΤΟΣ 39	14565	ΤΑ Β΄ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ	ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ	ΜΙΣΘΩΜΕΝ Ο	ΙΣΟΓΕΙΟ & Α ΟΡΟΦΟΣ	822,60	41.130,00
130	ΑΤΤΙΚΗΣ	ΔΙΟΝΥΣΟΣ - ΑΓΙΟΣ ΣΤΕΦΑΝΟΣ	ΤΡΑΠΕΖΟΥΝΤΟΣ 39	14565	ΤΑ Β΄ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ	ΑΡΧΕΙΟ	ΜΙΣΘΩΜΕΝ Ο	ΥΠΟΓΕΙΟ	333,80	16.690,00
131	ΑΤΤΙΚΗΣ	ΔΑΦΝΗ	ΕΛΛΗΣ 1 ΚΑΙ ΒΟΥΛΙΑΓΜΕΝΗΣ ΛΕΩΦΟΡΟΣ	17235	ΤΑ Η΄ ΚΕΝΤΡΙΚΟΥ ΤΟΜΕΑ ΑΘΗΝΑΣ	ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ	ΜΙΣΘΩΜΕΝ Ο	Α, Β & Ε ΟΡΟΦΟΣ	1.325,00	66.250,00
132	ΔΥΤΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ	ΓΡΕΒΕΝΑ	ΤΑΛΙΑΔΟΥΡΗ 70-72	51100	ΤΑ ΓΡΕΒΕΝΩΝ	ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ	ΜΙΣΘΩΜΕΝ Ο	ΙΣΟΓΕΙΟ & ΠΑΤΑΡΙ	521,00	26.050,00
133	ΔΥΤΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ	ΓΡΕΒΕΝΑ	ΤΕΡΜΑ Κ.ΤΑΛΙΑΔΟΥΡΗ ΛΕΩΦΟΡΟΣ	51100	ΤΑ ΓΡΕΒΕΝΩΝ	ΑΡΧΕΙΟ	ΠΑΡΑΧΩΡΗ ΜΕΝΟ		1,00	50,00
134	ΑΤΤΙΚΗΣ	ΓΛΥΦΑΔΑ	ΒΟΥΛΙΑΓΜΕΝΗΣ 24Α ΚΑΙ ΜΙΑΟΥΛΗ 43	16675	ΤΑ Γ΄ ΝΟΤΙΟΥ ΤΟΜΕΑ ΑΤΤΙΚΗΣ	ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ	ΜΙΣΘΩΜΕΝ Ο	ΥΠΟΓΕΙΟ, Α & Β ΟΡΟΦΟΣ	1.896,76	94.838,00
135	ΑΤΤΙΚΗΣ	ΓΑΛΑΤΣΙ	ΠΡΩΤΟΠΑΠΑΔΑΚΗ 70-72	11147	ΤΑ Ζ΄ ΚΕΝΤΡΙΚΟΥ ΤΟΜΕΑ ΑΘΗΝΑΣ - ΠΡΟΣ ΑΠΟΔΟΣΗ Υ.Υ. 1ης ΔΥΠΕ	ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ	ΜΙΣΘΩΜΕΝ Ο	ΥΠΟΓΕΙΟ, ΙΣΟΓΕΙΟ, ΠΑΤΑΡΙ, Α & Β ΟΡΟΦΟΣ	2.000,00	100.000,00
136	ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ	ΒΟΛΟΣ	ΒΑΣΙΛΗ 23-1 ΚΑΙ ΘΡΑΝΟΤΡΟΦΕΙΟ Ψ	38333	ΤΑ Α&Β΄ ΜΑΓΝΗΣΙΑΣ	ΑΡΧΕΙΟ	ΜΙΣΘΩΜΕΝ Ο	ΙΣΟΓΕΙΟ & Α ΟΡΟΦΟΣ	677,07	33.853,50
137	ΑΤΤΙΚΗΣ	ΑΧΑΡΝΕΣ	ΒΑΡΕΛΑ 23	13671	ΤΑ Α΄ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ	ΑΡΧΕΙΟ	ΜΙΣΘΩΜΕΝ Ο	ΙΣΟΓΕΙΟ	169,00	8.450,00
138	ΑΤΤΙΚΗΣ	ΑΧΑΡΝΕΣ	ΛΕΩΦΟΡΟΣ ΚΥΜΗΣ ΚΑΙ ΕΠΤΑΛΟΦΟΥ	13677	ΤΑ Α΄ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ	ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ	ΜΙΣΘΩΜΕΝ Ο	ΥΠΟΓΕΙΟ, ΙΣΟΓΕΙΟ, Α ΟΡΟΦΟΣ	1.472,38	73.619,00
139	ΝΟΤΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ	ΑΡΧΑΓΓΕΛΟΣ	ΑΡΧΑΓΓΕΛΟΣ	85102	ΓΚΑ ΑΡΧΑΓΓΕΛΟΥ ΡΟΔΟΥ - Ο ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ ΕΙΝΑΙ ΤΟΥ ΕΦΚΑ	ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ	ΠΑΡΑΧΩΡΗ ΜΕΝΟ		15,00	750,00
140	ΗΠΕΙΡΟΥ	ΑΡΤΑ	Εθνική Οδός Άρτας - Ιωαννίνων & ΚΑΡΑΟΛΗ 1	47100	ΤΑ ΆΡΤΑΣ	ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ	ΜΙΣΘΩΜΕΝ Ο	ΥΠΟΓΕΙΟ, Α & Β & Γ΄ ΟΡΟΦΟΣ	978,42	48.921,00
141	ΗΠΕΙΡΟΥ	ΑΡΤΑ	ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΟΔΟΣ ΑΡΤΑΣ	47100	ΤΑ ΆΡΤΑΣ	ΑΡΧΕΙΟ	ΜΙΣΘΩΜΕΝ Ο	ΥΠΟΓΕΙΟ	108,30	5.415,00
142	ΚΡΗΤΗΣ	ΑΡΚΑΛΟΧΩΡΙ	ΕΘΝΙΚΗΣ ΑΝΤΙΣΤΑΣΕΩΣ 24	70300	ΓΚΑ ΑΡΚΑΛΟΧΩΡΙΟΥ	ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ	ΜΙΣΘΩΜΕΝ Ο	ΥΠΟΓΕΙΟ & ΙΣΟΓΕΙΟ	260,00	13.000,00
143	ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ	ΑΡΙΔΑΙΑ	ΧΑΡ.ΤΡΙΚΟΠΗ 5-7, ΑΝΔΡΙΑΝΟΥΠΟΛΕΩ Σ ΚΑΙ ΑΓΙΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΥ 9	58400	ΑΠΟΚΕΝΤΡΩΜΕΝΟ ΤΜΗΜΑ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ ΑΡΙΔΑΙΑΣ	ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ	ΜΙΣΘΩΜΕΝ Ο	ΙΣΟΓΕΙΟ	288,00	14.400,00
144	ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ	ΑΡΓΟΣΤΟΛΙ	ΛΕΩΦΟΡΟΣ ΒΕΡΓΩΤΗ 82 & ΑΝΤΗΝΟΡΟΥ	28100	ΤΟΠΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΕΦΑΛΛΗΝΙΑΣ ΜΕ ΕΔΡΑ ΤΟ ΑΡΓΟΣΤΟΛΙ	ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ	ΜΙΣΘΩΜΕΝ Ο	ΥΠΟΓΕΙΟ, ΙΣΟΓΕΙΟ & Α ΟΡΟΦΟΣ	908,75	45.437,50
145	ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣ ΟΥ	ΑΡΓΟΣ	ΓΟΥΝΑΡΗ 52	21200	ΑΠΟΚΕΝΤΡΩΜΕΝΟ ΤΜΗΜΑ Α΄ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ ΑΡΓΟΥΣ	ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ	ΜΙΣΘΩΜΕΝ Ο	ΥΠΟΓΕΙΟ, ΙΣΟΓΕΙΟ, Α & Β ΟΡΟΦΟΣ	1.390,00	69.500,00

A/A	ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ	ΠΟΛΗ	ΤΑΧΥΔΡΟΜΙΚΗ_ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ	Τ.Κ.	ΟΝΟΜΑ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ	ΧΡΗΣΗ ΧΩΡΩΝ	ΚΑΘΕΣΤΩΣ Ι/Μ/Π/Α	ΣΥΝΤΟΜΗ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΑΚΙΝΗΤΟΥ	ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΕΠΙΦΑΝΕΙΑ ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ	ΑΣΦΑΛΙΣΤΕΑ ΑΞΙΑ ΣΥΝΟΛΙΚΗΣ ΕΠΙΦΑΝΕΙΑΣ
146	ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ	ΑΞΙΟΥΠΟΛΗ	ΣΚΡΑ - ΡΑΒΙΝΕ	61400	ΑΠΟΚΕΝΤΡΩΜΕΝΟ ΤΜΗΜΑ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ ΑΞΙΟΥΠΟΛΗΣ	ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ	ΜΙΣΘΩΜΕΝΟ	ΥΠΟΓΕΙΟ & ΙΣΟΓΕΙΟ	410,00	20.500,00
147	ΝΟΤΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ	ΑΝΔΡΟΣ	ΕΠΑΜΕΙΝΩΝΙΔΑ ΕΜΠΕΙΡΙΚΟΥ	84500	ΓΚΑ ΑΝΔΡΟΥ	ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ	ΠΑΡΑΧΩΡΗΜΕΝΟ		1,00	50,00
148	ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ	ΑΜΦΙΣΣΑ	ΦΙΛΟΘΕΟΥ ΕΠΙΣΚ. 12-14-16	33100	ΤΔ ΦΩΚΙΔΑΣ Υ.Υ. 5ης ΔΥΠΕ	ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ	ΜΙΣΘΩΜΕΝΟ	ΥΠΟΓΕΙΟ, ΙΣΟΓΕΙΟ, ΠΑΤΑΡΙ, Α & Β ΟΡΟΦΟΣ	1.426,00	71.300,00
149	ΔΥΤΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ	ΑΜΥΝΤΑΙΟ	ΑΝΔΡΕΑ ΠΑΠΑΝΔΡΕΟΥ 8	53200	ΓΚΑ ΑΜΥΝΤΑΙΟΥ - Ένας Η/Υ είναι του ΕΦΚΑ	ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ	ΠΑΡΑΧΩΡΗΜΕΝΟ		23,00	1.150,00
150	ΑΤΤΙΚΗΣ	ΑΜΑΡΟΥΣΙΟ	ΧΑΤΖΗΑΝΤΩΝΙΟΥ 18	15124	ΤΔ Δ' ΒΟΡΕΙΟΥ ΤΟΜΕΑ ΑΘΗΝΑΣ	ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ	ΜΙΣΘΩΜΕΝΟ	ΥΠΟΓΕΙΟ, ΙΣΟΓΕΙΟ, Α & Β ΟΡΟΦΟΣ	1.031,26	51.563,00
151	ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ	ΑΜΑΛΙΑΔΑ	3ης ΜΕΡΑΡΧΙΑΣ, ΕΡΜΟΥ ΚΑΙ ΙΠΠΟΚΡΑΤΟΥΣ	27200	ΤΔ Β' ΗΛΕΙΑΣ	ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ	ΜΙΣΘΩΜΕΝΟ	ΥΠΟΓΕΙΟ, ΙΣΟΓΕΙΟ, Α & Β ΟΡΟΦΟΣ	631,00	31.550,00
152	ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ	ΑΜΑΛΙΑΔΑ	25ης ΜΑΡΤΙΟΥ 21	27200	ΤΔ Β' ΗΛΕΙΑΣ	ΑΡΧΕΙΟ	ΜΙΣΘΩΜΕΝΟ	ΥΠΟΓΕΙΟ & ΙΣΟΓΕΙΟ	217,45	10.872,50
153	ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ	ΑΛΜΥΡΟΣ	ΕΥΞΕΙΝΟΥΠΟΛΗ (ΕΘΝΙΚΗΣ ΑΝΤΙΣΤΑΣΕΩΣ 5 & ΑΝΔ. ΜΙΑΟΥΛΗ)	37100	ΓΚΑ ΑΛΜΥΡΟΥ - Ο ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ ΕΙΝΑΙ ΤΟΥ ΕΦΚΑ	ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ	ΠΑΡΑΧΩΡΗΜΕΝΟ		1,00	50,00
154	ΚΡΗΤΗΣ	ΑΛΙΚΑΡΝΑΣΣΟΣ	ΣΤΑΔΙΟΥ & ΙΚΑΡΟΥ	71601	ΤΔ Β ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ΜΕ ΕΔΡΑ ΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ	ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ	ΜΙΣΘΩΜΕΝΟ	Α ΚΤΗΡΙΟ (ΥΠΟΓΕΙΟ, ΙΣΟΓΕΙΟ, Α & Β ΟΡΟΦΟΣ), Γ ΚΤΗΡΙΟ (Α ΟΡΟΦΟΣ)	1.295,00	64.750,00
155	ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ	ΑΛΙΒΕΡΙ	ΛΕΩΦΟΡΟΣ ΔΕΗ ΠΛΑΤΕΙΑ ΜΙΧΑΗΛ ΖΩΝΤΟΥ	34500	ΤΔ Γ' ΕΥΒΟΙΑΣ	ΑΡΧΕΙΟ	ΜΙΣΘΩΜΕΝΟ	ΥΠΟΓΕΙΟ	40,00	2.000,00
156	ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ	ΑΛΙΒΕΡΙ	ΛΕΩΦΟΡΟΣ ΔΕΗ ΠΛΑΤΕΙΑ ΜΙΧΑΗΛ ΖΩΝΤΟΥ	34500	ΤΔ Γ' ΕΥΒΟΙΑΣ Υ.Υ. 5ης ΔΥΠΕ	ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ	ΜΙΣΘΩΜΕΝΟ	Α & Β ΟΡΟΦΟΣ	367,00	18.350,00
157	ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ	ΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙΑ	ΔΗΜΑΡΧΟΥ ΒΕΤΣΟΠΟΥΛΟΥ 130	59300	ΤΔ Β' ΗΜΑΘΕΙΑΣ	ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ	ΜΙΣΘΩΜΕΝΟ	ΙΣΟΓΕΙΟ, Α & Γ ΟΡΟΦΟΣ	661,50	33.075,00
158	ΑΤΤΙΚΗΣ	ΑΙΓΙΝΑ	ΛΕΩΦΟΡΟΣ ΦΑΝΕΡΩΜΕΝΗΣ ΟΙΝΟΝΗΣ 5	18010	ΓΚΑ ΑΙΓΙΝΑΣ	ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ	ΜΙΣΘΩΜΕΝΟ	ΥΠΟΓΕΙΟ & ΙΣΟΓΕΙΟ	210,00	10.500,00
159	ΑΤΤΙΚΗΣ	ΑΙΓΑΛΕΩ	ΠΕΡΙΚΛΕΟΥΣ 28 & ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ	12244	ΤΔ Β' ΔΥΤΙΚΟΥ ΤΟΜΕΑ ΑΘΗΝΑΣ	ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ	ΜΙΣΘΩΜΕΝΟ	ΥΠΟΓΕΙΟ, ΙΣΟΓΕΙΟ, Α, Β & Γ ΟΡΟΦΟΣ	1.810,00	90.500,00
160	ΑΤΤΙΚΗΣ	ΑΘΗΝΑ	ΑΓΗΣΙΛΑΟΥ 48	10436	ΠΥΣΥ ΑΤΤΙΚΗΣ	ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ	ΜΙΣΘΩΜΕΝΟ	ΥΠΟΓΕΙΟ, ΙΣΟΓΕΙΟ, Α, Β, Γ, Δ, Ε, ΣΤ ΟΡΟΦΟΣ & ΔΩΜΑ	3.321,00	166.050,00
161	ΑΤΤΙΚΗΣ	ΑΘΗΝΑ	ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΟΥΣ 134	11251		ΚΕΝΟ	ΆΛΛΟ		24,71	1.235,50
162	ΑΤΤΙΚΗΣ	ΑΘΗΝΑ	ΑΧΑΡΝΩΝ 27	10439	ΓΕΝΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΣΥΝΤΑΞΕΩΝ	ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ	ΜΙΣΘΩΜΕΝΟ	ΥΠΟΓΕΙΟ ΑΠΟΘΗΚΗ & ΙΣΟΓΕΙΟ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ	94,00	4.700,00
163	ΑΤΤΙΚΗΣ	ΑΘΗΝΑ	ΑΧΑΡΝΩΝ 29	10439	ΓΕΝΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΣΥΝΤΑΞΕΩΝ ΑΡΧΕΙΟ ΠΡΩΗΝ ΟΠΑΔ ΑΡΧΕΙΟ ΑΝΕΝΕΡΓΟ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗΣ ΠΡΟΜΗΘΕΙΩΝ	ΑΡΧΕΙΟ	ΜΙΣΘΩΜΕΝΟ	ΥΠΟΓΕΙΟ ΑΠΟΘΗΚΗ & ΙΣΟΓΕΙΟ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ	855,34	42.767,00
164	ΑΤΤΙΚΗΣ	ΑΘΗΝΑ	ΓΕΡΑΝΙΟΥ 42	10431	ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΙΕΘΝΩΝ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΩΝ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΝΟΜΟΘΕΣΙΑΣ Ε.Ε. & ΔΙΕΘΝΩΝ ΣΥΜΒΑΣΕΩΝ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ	ΑΡΧΕΙΟ	ΜΙΣΘΩΜΕΝΟ	ΥΠΟΓΕΙΟ, ΙΣΟΓΕΙΟ, Α, Β, Γ, Δ, Ε, ΣΤ, Ζ & Η ΟΡΟΦΟΣ	2.417,84	120.892,00
165	ΑΤΤΙΚΗΣ	ΑΘΗΝΑ	ΔΙΠΥΛΟΥ 7-9	10553	ΤΔ Α' ΚΕΝΤΡΙΚΟΥ ΤΟΜΕΑ ΑΘΗΝΑΣ - ΠΥΣΥ ΑΤΤΙΚΗΣ	ΑΡΧΕΙΟ	ΜΙΣΘΩΜΕΝΟ		999,80	49.990,00
166	ΑΤΤΙΚΗΣ	ΑΘΗΝΑ	ΖΗΝΟΔΩΡΟΥ 20	10442	ΑΠΟΘΗΚΗ ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ ΑΠΟΘΗΚΗ ΟΓΑ	ΑΡΧΕΙΟ	ΜΙΣΘΩΜΕΝΟ	ΥΠΟΓΕΙΟ, ΙΣΟΓΕΙΟ, Α, Β, Γ & Δ ΟΡΟΦΟΣ	3.720,00	186.000,00
167	ΑΤΤΙΚΗΣ	ΑΘΗΝΑ	ΖΗΝΟΔΩΡΟΥ 22	10442	ΑΠΟΘΗΚΗ ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ ΑΠΟΘΗΚΗ ΟΓΑ	ΑΡΧΕΙΟ	ΜΙΣΘΩΜΕΝΟ	Α, Β & Γ ΟΡΟΦΟΣ	810,00	40.500,00
168	ΑΤΤΙΚΗΣ	ΑΘΗΝΑ	ΛΕΩΦΟΡΟΣ ΙΩΝΙΑΣ 124-126	10446		ΚΕΝΟ	ΆΛΛΟ		80,00	4.000,00
169	ΑΤΤΙΚΗΣ	ΑΘΗΝΑ	ΚΑΡΥΣΤΟΥ 7 ΚΑΙ ΠΑΝΟΡΜΟΥ 68	11523	ΤΔ Ε' ΚΕΝΤΡΙΚΟΥ ΤΟΜΕΑ ΑΘΗΝΑΣ	ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ	ΜΙΣΘΩΜΕΝΟ	ΥΠΟΓΕΙΟ, Α, Β, Γ, Δ, Ε & ΣΤ ΟΡΟΦΟΣ	3.622,87	181.143,50

A/A	ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ	ΠΟΛΗ	ΤΑΧΥΔΡΟΜΙΚΗ_ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ	Τ.Κ.	ΟΝΟΜΑ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ	ΧΡΗΣΗ ΧΩΡΩΝ	ΚΑΘΕΣΤΩΣ Ι/Μ/Π/Α	ΣΥΝΤΟΜΗ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΑΚΙΝΗΤΟΥ	ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΕΠΙΦΑΝΕΙΑ ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ	ΑΣΦΑΛΙΣΤΕΑ ΑΞΙΑ ΣΥΝΟΛΙΚΗΣ ΕΠΙΦΑΝΕΙΑΣ
170	ΑΤΤΙΚΗΣ	ΑΘΗΝΑ	ΜΕΓΑΛΟΥ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ 3 & ΚΑΛΛΕΡΓΗ	10437	ΤΑ Α΄ ΚΕΝΤΡΙΚΟΥ ΤΟΜΕΑ ΑΘΗΝΑΣ & Γ΄ Δ/ΝΣΗ ΕΠΙΚΟΥΡΙΚΗΣ ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ	ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ - ΑΡΧΕΙΑ	ΜΙΣΘΩΜΕΝΟ	Β ΥΠΟΓΕΙΟ, Α ΥΠΟΓΕΙΟ, ΙΣΟΓΕΙΟ, ΗΜΙΟΡΟΦΟΣ, Α, Β, Γ, Δ & Ε ΟΡΟΦΟΣ	3.425,68	171.284,00
171	ΑΤΤΙΚΗΣ	ΑΘΗΝΑ	ΜΠΙΡΜΠΛΗ 3	11744	ΤΑ Δ΄ ΝΟΤΙΟΥ ΤΟΜΕΑ ΑΘΗΝΑΣ	ΑΡΧΕΙΟ	ΜΙΣΘΩΜΕΝΟ	ΙΣΟΓΕΙΟ	117,00	5.850,00
172	ΑΤΤΙΚΗΣ	ΑΘΗΝΑ	ΜΠΟΥΜΠΟΥΛΙΝΑΣ 7	10682		ΚΕΝΟ	ΆΛΛΟ		32,60	1.630,00
173	ΑΤΤΙΚΗΣ	ΑΘΗΝΑ	ΜΥΛΛΕΡΟΥ 1 & ΑΓΗΣΙΛΑΟΥ	10436	ΤΑ Α΄ & Β΄ ΚΕΝΤΡΙΚΟΥ ΤΟΜΕΑ ΑΘΗΝΑΣ	ΑΡΧΕΙΟ	ΜΙΣΘΩΜΕΝΟ	ΙΣΟΓΕΙΟ & Α ΟΡΟΦΟΣ	461,00	23.050,00
174	ΑΤΤΙΚΗΣ	ΑΘΗΝΑ	ΤΡΙΚΟΥΠΗ ΧΑΡΙΛΑΟΥ 34 & ΝΑΥΑΡΙΝΟΥ	10680	ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ- ΠΑΡΟΧΩΝ ΕΠΙΜΕΡΟΥΣ ΤΟΜΕΑ ΔΙΚΗΓΟΡΩΝ ΑΘΗΝΩΝ (ΤΥΠΔΑ)	ΑΡΧΕΙΑ	ΆΛΛΟ		1.457,25	72.862,50
175	ΑΤΤΙΚΗΣ	ΑΘΗΝΑ	ΤΣΑΛΔΑΡΗ ΠΑΝΑΓΗ (ΠΕΙΡΑΙΩΣ) 181	11853	ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΤΡΟΠΕΣ ΙΚΑ-ΕΤΑΜ - ΚΕΠΑ ΓΕΝΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ ΚΑΙ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΩΝ (ΑΡΧΕΙΟ: ΑΝΩΔΟΜΗ 384,60 ΤΜ)	ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ	ΜΙΣΘΩΜΕΝΟ	Β, Γ & ΤΜΗΜΑ Ε ΟΡΟΦΟΥ	2.093,10	104.655,00
176	ΑΤΤΙΚΗΣ	ΑΘΗΝΑ	ΤΣΑΛΔΑΡΗ ΠΑΝΑΓΗ (ΠΕΙΡΑΙΩΣ) 181	11853	ΓΕΝΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ ΚΑΙ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΩΝ	ΑΡΧΕΙΟ	ΜΙΣΘΩΜΕΝΟ	Δ ΟΡΟΦΟΣ	384,60	19.230,00
177	ΑΤΤΙΚΗΣ	ΑΘΗΝΑ	ΤΣΟΥΔΕΡΟΥ 50	10445	ΤΑ Γ΄ ΚΕΝΤΡΙΚΟΥ ΤΟΜΕΑ ΑΘΗΝΑΣ	ΑΡΧΕΙΟ	ΜΙΣΘΩΜΕΝΟ	ΥΠΟΓΕΙΟ	124,50	6.225,00
178	ΑΤΤΙΚΗΣ	ΑΘΗΝΑ	ΚΑΝΙΓΓΟΣ 29	10682	ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ Α΄ ΑΠΟΝΟΜΗΣ ΣΥΝΤΑΞΕΩΝ & ΕΦΑΠΑΞ ΔΗΜΟΣΙΟΥ ΤΟΜΕΑ	ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ	ΆΛΛΟ	ΥΠ, ΙΣ, Α, Β, Ε,ΣΤ,Ζ, Η ΟΡΟΦΟΣ	6.792,94	339.647,00
179	ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ	ΑΓΡΙΝΙΟ	ΠΑΠΑΙΩΑΝΝΟΥ 4	30100	ΤΑ Β΄ ΑΙΤΩΛΟΑΚΑΡΝΑΝΙΑΣ - ΠΡΟΣ ΑΠΟΔΟΣΗ	ΑΡΧΕΙΟ	ΆΛΛΟ		104,00	5.200,00
180	ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ	ΑΓΡΙΝΙΟ	ΕΘΝΙΚΗ ΟΔΟΣ ΑΓΡΙΝΙΟΥ ΑΝΤΙΡΡΙΟΥ 47	30100	ΤΑ Β΄ ΑΙΤΩΛΟΑΚΑΡΝΑΝΙΑΣ - ΑΠΟΚΕΝΤΡΩΜΕΝΟ ΤΜΗΜΑ Δ΄ ΕΛΕΓΧΩΝ ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ	ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ	ΜΙΣΘΩΜΕΝΟ	ΗΜΙΥΠΟΓΕΙΟ, ΙΣΟΓΕΙΟ, ΠΑΤΑΡΙ, Α & Β ΟΡΟΦΟΣ	2.716,00	135.800,00
181	ΚΡΗΤΗΣ	ΑΓΙΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ	ΕΠΙΜΕΝΙΔΟΥ 12	72100	ΤΑ ΛΑΣΙΘΙΟΥ (ΑΓΙΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ)	ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ	ΜΙΣΘΩΜΕΝΟ	ΥΠΟΓΕΙΟ, ΙΣΟΓΕΙΟ, ΠΑΤΑΡΙ & Α ΟΡΟΦΟΣ	840,00	42.000,00
182	ΒΟΡΕΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ	ΑΓΙΟΣ ΚΗΡΥΚΟΣ	ΑΓΙΟΣ ΚΗΡΥΚΟΣ ΙΚΑΡΙΑΣ	83300	ΑΠΟΚΕΝΤΡΩΜΕΝΟ ΤΜΗΜΑ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ ΙΚΑΡΙΑΣ	ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ	ΜΙΣΘΩΜΕΝΟ	ΙΣΟΓΕΙΟ & ΠΑΤΑΡΙ	170,53	8.526,50
183	ΑΤΤΙΚΗΣ	ΑΓΙΑ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ	ΛΕΩΦΟΡΟΣ ΜΕΣΟΓΕΙΩΝ 518	15342	ΤΑ Α΄ ΒΟΡΕΙΟΥ ΤΟΜΕΑ ΑΤΤΙΚΗΣ	ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ	ΜΙΣΘΩΜΕΝΟ	ΙΣΟΓΕΙΟ, Β & Γ ΟΡΟΦΟΣ	1.160,00	58.000,00
184	ΑΤΤΙΚΗΣ	ΑΓΙΑ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ	ΛΕΩΦΟΡΟΣ ΜΕΣΟΓΕΙΩΝ 518	15342	ΤΑ Α΄ ΒΟΡΕΙΟΥ ΤΟΜΕΑ ΑΤΤΙΚΗΣ	ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ	ΜΙΣΘΩΜΕΝΟ	ΥΠΟΓΕΙΟ, ΙΣΟΓΕΙΟ & ΗΜΙΟΡΟΦΟΣ	445,00	22.250,00
185	ΗΠΕΙΡΟΥ	ΙΩΑΝΝΙΝΑ	8ο χλμ Ιωαννίνων - Κόνιτσας	45500	ΤΑ Β΄ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ	ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ	ΜΙΣΘΩΜΕΝΟ		846,03	42.301,50
186	ΑΤΤΙΚΗΣ	ΠΕΙΡΑΙΑΣ	ΠΑΛΑΜΗΔΙΟΥ 7 - ΦΩΚΙΩΝΟΣ-ΜΕΘΩΝΗΣ	18543	ΑΡΧΕΙΑ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΠΕΙΡΑΙΑ (από Θεσσαλονίκης 147 π.ΟΑΕΕ και συνταγές φαρμακείων π.ΟΑΕΕ 2005-2006-2007 από Ακαδημίας 22)	ΑΡΧΕΙΟ	ΜΙΣΘΩΜΕΝΟ		2.012,82	100.641,00
187	ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ ΚΑΙ ΘΡΑΚΗΣ	ΚΟΜΟΤΗΝΗ	ΕΠΑΡΧΙΑΚΗ ΟΔΟΣ ΚΟΜΟΤΗΝΗΣ-ΑΣΩΜΑΤΩΝ ΕΚΤΟΣ & ΟΠΙΣΘΕΝ ΤΟΥ ΟΙΚΙΣΜΟΥ ΗΦΑΙΣΤΟΥ	69100	ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΕΑΟ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ - ΘΡΑΚΗΣ - μεταφέρθηκε 19/5/23	ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ	ΜΙΣΘΩΜΕΝΟ		432,29	21.614,50
188	ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ ΚΑΙ ΘΡΑΚΗΣ	ΚΟΜΟΤΗΝΗ	ΕΠΑΡΧΙΑΚΗ ΟΔΟΣ ΚΟΜΟΤΗΝΗΣ-ΑΣΩΜΑΤΩΝ ΕΚΤΟΣ & ΟΠΙΣΘΕΝ ΤΟΥ ΟΙΚΙΣΜΟΥ ΗΦΑΙΣΤΟΥ	69100	ΠΕΚΑ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ-ΘΡΑΚΗΣ - (μεταφέρθηκαν από Φρουρίου 10)	ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ	ΜΙΣΘΩΜΕΝΟ		706,16	35.308,00
189	ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ ΚΑΙ ΘΡΑΚΗΣ	ΚΟΜΟΤΗΝΗ	ΕΠΑΡΧΙΑΚΗ ΟΔΟΣ ΚΟΜΟΤΗΝΗΣ-ΑΣΩΜΑΤΩΝ ΕΚΤΟΣ & ΟΠΙΣΘΕΝ ΤΟΥ ΟΙΚΙΣΜΟΥ ΗΦΑΙΣΤΟΥ	69100	ΑΡΧΕΙΑ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ - ΘΡΑΚΗΣ	ΑΡΧΕΙΟ	ΜΙΣΘΩΜΕΝΟ		630,49	31.524,50
190	ΝΟΤΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ	ΕΡΜΟΥΠΟΛΗ	ΠΕΤΡΙΤΣΗ & ΜΑΥΡΟΜΟΥΣΤΑΚΗ	84100	ΤΑ Α ΚΥΚΛΑΔΩΝ	ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ	ΜΙΣΘΩΜΕΝΟ	ΥΠΟΓΕΙΟ (ΑΠΟΘΗΚΕΣ), ΙΣΟΓΕΙΟ (ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤ Α), Β ΟΡΟΦΟΣ	538,15	26.907,50
7.113.389,50										